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「家庭の合計年収」と「居住地区」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
幕別小区域 73 11.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 6 26.1% 5 12.8% 5 10.6%
糠内・明倫小区域 8 1.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
白人小区域 78 12.7% 1 25.0% 0 1 20.0% 2 13.3% 3 27.3% 3 13.0% 7 17.9% 3 6.4%
札内南小区域 300 48.7% 3 75.0% 0 2 40.0% 6 40.0% 6 54.5% 9 39.1% 21 53.8% 23 48.9%
札内北小区域 116 18.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 3 20.0% 2 18.2% 4 17.4% 2 5.1% 13 27.7%
途別・古舞小区域 7 1.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
忠類小区域 23 3.7% 0 0.0% 0 2 40.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.7% 2 4.3%
無回答 11 1.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.6% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 605 4 0 5 14 11 22 38 47

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
幕別小区域 9 16.7% 11 11.1% 9 8.9% 7 10.4% 4 10.5% 2 4.7% 6 26.1% 7 14.9%
糠内・明倫小区域 0 0.0% 0 0.0% 3 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 3 13.0% 1 2.1%
白人小区域 5 9.3% 12 12.1% 11 10.9% 6 9.0% 5 13.2% 6 14.0% 2 8.7% 11 23.4%
札内南小区域 20 37.0% 47 47.5% 50 49.5% 44 65.7% 17 44.7% 26 60.5% 6 26.1% 20 42.6%
札内北小区域 17 31.5% 25 25.3% 18 17.8% 8 11.9% 8 21.1% 6 14.0% 3 13.0% 7 14.9%
途別・古舞小区域 2 3.7% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.1%
忠類小区域 1 1.9% 3 3.0% 5 5.0% 1 1.5% 2 5.3% 1 2.3% 2 8.7% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 1 1.0% 3 3.0% 1 1.5% 2 5.3% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 98 98 66 36 42 23 47

150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

選択項目
350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満

選択項目
総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満

800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

子育てに関する基本的質問
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「家庭の合計年収」と「宛名の子どもの生まれた年度」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

平成24年度
（H24.4～H25.3生）

139 22.6% 1 25.0% 0 0 0.0% 3 20.0% 3 27.3% 4 17.4% 6 15.4% 8 17.0%

平成25年度
（H25.4～H26.3生）

131 21.3% 1 25.0% 0 4 80.0% 3 20.0% 2 18.2% 5 21.7% 10 25.6% 8 17.0%

平成26年度
（H26.4～H27.3生）

113 18.3% 1 25.0% 0 1 20.0% 5 33.3% 1 9.1% 4 17.4% 7 17.9% 8 17.0%

平成27年度
（H27.4～H28.3生）

87 14.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 2 18.2% 5 21.7% 6 15.4% 10 21.3%

平成28年度
（H28.4～H29.3生）

69 11.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 3 27.3% 2 8.7% 6 15.4% 5 10.6%

平成29年度
（H29.4～H30.3生）

45 7.3% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.7% 5 10.6%

平成30年度
（H30.4～H30.11生）

25 4.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.0% 1 2.6% 3 6.4%

無回答 7 1.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 609 4 0 5 15 11 23 39 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

平成24年度
（H24.4～H25.3生）

12 22.2% 28 28.3% 14 13.9% 16 23.9% 10 26.3% 15 34.9% 7 30.4% 12 25.5%

平成25年度
（H25.4～H26.3生）

8 14.8% 17 17.2% 20 19.8% 12 17.9% 11 28.9% 10 23.3% 6 26.1% 14 29.8%

平成26年度
（H26.4～H27.3生）

11 20.4% 20 20.2% 25 24.8% 16 23.9% 3 7.9% 4 9.3% 4 17.4% 3 6.4%

平成27年度
（H27.4～H28.3生）

10 18.5% 9 9.1% 15 14.9% 8 11.9% 3 7.9% 5 11.6% 4 17.4% 8 17.0%

平成28年度
（H28.4～H29.3生）

9 16.7% 9 9.1% 12 11.9% 7 10.4% 8 21.1% 1 2.3% 1 4.3% 4 8.5%

平成29年度
（H29.4～H30.3生）

2 3.7% 13 13.1% 7 6.9% 4 6.0% 1 2.6% 5 11.6% 0 0.0% 4 8.5%

平成30年度
（H30.4～H30.11生）

2 3.7% 3 3.0% 4 4.0% 2 3.0% 2 5.3% 3 7.0% 1 4.3% 1 2.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 4 4.0% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 97 65 38 43 23 46

250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満
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「家庭の合計年収」と「子どもの人数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1人 206 33.4% 2 50.0% 0 1 20.0% 5 33.3% 5 45.5% 8 34.8% 17 43.6% 18 38.3%
2人 276 44.8% 2 50.0% 0 1 20.0% 6 40.0% 6 54.5% 11 47.8% 16 41.0% 19 40.4%
3人 99 16.1% 0 0.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 0 0.0% 2 8.7% 4 10.3% 7 14.9%
4人 14 2.3% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.6% 0 0.0%
5人 4 0.6% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
6人 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
無回答 16 2.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.6% 2 4.3%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 600 4 0 5 14 11 22 38 45

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1人 23 42.6% 28 28.3% 35 34.7% 24 35.8% 12 31.6% 14 32.6% 4 17.4% 10 21.3%
2人 24 44.4% 50 50.5% 43 42.6% 25 37.3% 16 42.1% 23 53.5% 13 56.5% 21 44.7%
3人 5 9.3% 17 17.2% 17 16.8% 14 20.9% 9 23.7% 6 14.0% 3 13.0% 11 23.4%
4人 2 3.7% 3 3.0% 2 2.0% 2 3.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%
5人 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.1%
6人 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 1 1.0% 3 3.0% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 4 8.5%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 98 98 65 38 43 22 43

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「問3で２人以上の場合の末子の生まれた年度」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

平成24年度
（H24.4～H25.3生）

41 10.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 14.3% 0 0.0% 2 7.4%

平成25年度
（H25.4～H26.3生）

52 13.2% 1 50.0% 0 1 25.0% 1 11.1% 2 33.3% 2 14.3% 2 9.5% 1 3.7%

平成26年度
（H26.4～H27.3生）

55 14.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 3 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 2 9.5% 3 11.1%

平成27年度
（H27.4～H28.3生）

56 14.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 3 21.4% 3 14.3% 3 11.1%

平成28年度
（H28.4～H29.3生）

46 11.7% 0 0.0% 0 1 25.0% 1 11.1% 0 0.0% 5 35.7% 3 14.3% 3 11.1%

平成29年度
（H29.4～H30.3生）

55 14.0% 0 0.0% 0 1 25.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 9.5% 5 18.5%

平成30年度
（H30.4～H30.11生）

51 12.9% 1 50.0% 0 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 5 23.8% 4 14.8%

無回答 38 9.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 1 7.1% 4 19.0% 6 22.2%
合計 394 100.0% 2 100.0% 0 4 100.0% 9 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 21 100.0% 27 100.0%
回答者数（合計－無回答） 356 2 0 4 7 6 13 17 21

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

平成24年度
（H24.4～H25.3生）

1 3.2% 7 10.0% 6 9.5% 9 22.0% 2 7.7% 2 6.9% 3 16.7% 6 18.2%

平成25年度
（H25.4～H26.3生）

4 12.9% 10 14.3% 4 6.3% 6 14.6% 7 26.9% 4 13.8% 2 11.1% 5 15.2%

平成26年度
（H26.4～H27.3生）

5 16.1% 12 17.1% 9 14.3% 7 17.1% 2 7.7% 6 20.7% 0 0.0% 4 12.1%

平成27年度
（H27.4～H28.3生）

2 6.5% 9 12.9% 9 14.3% 5 12.2% 2 7.7% 7 24.1% 5 27.8% 6 18.2%

平成28年度
（H28.4～H29.3生）

7 22.6% 9 12.9% 7 11.1% 3 7.3% 1 3.8% 2 6.9% 0 0.0% 4 12.1%

平成29年度
（H29.4～H30.3生）

5 16.1% 11 15.7% 9 14.3% 7 17.1% 4 15.4% 2 6.9% 6 33.3% 2 6.1%

平成30年度
（H30.4～H30.11生）

3 9.7% 8 11.4% 11 17.5% 1 2.4% 4 15.4% 6 20.7% 1 5.6% 5 15.2%

無回答 4 12.9% 4 5.7% 8 12.7% 3 7.3% 4 15.4% 0 0.0% 1 5.6% 1 3.0%
合計 31 100.0% 70 100.0% 63 100.0% 41 100.0% 26 100.0% 29 100.0% 18 100.0% 33 100.0%
回答者数（合計－無回答） 27 66 55 38 22 29 17 32

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「調査票の回答者」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

母親 535 86.9% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 8 72.7% 23 100.0% 38 97.4% 44 93.6%
父親 75 12.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 1 2.6% 3 6.4%
その他 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 5 0.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 611 4 0 5 15 11 23 39 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

母親 51 94.4% 84 84.8% 88 87.1% 48 71.6% 29 76.3% 38 88.4% 18 78.3% 42 89.4%
父親 3 5.6% 15 15.2% 12 11.9% 17 25.4% 8 21.1% 5 11.6% 5 21.7% 4 8.5%
その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 2 3.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 100 65 37 43 23 46

「家庭の合計年収」と「回答者の配偶関係」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

配偶者がいる 562 91.2% 1 25.0% 0 2 40.0% 4 26.7% 4 36.4% 18 78.3% 33 84.6% 43 91.5%
配偶者がいない 49 8.0% 3 75.0% 0 3 60.0% 11 73.3% 7 63.6% 5 21.7% 5 12.8% 4 8.5%
無回答 5 0.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 611 4 0 5 15 11 23 38 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

配偶者がいる 51 94.4% 97 98.0% 96 95.0% 66 98.5% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 43 91.5%
配偶者がいない 3 5.6% 2 2.0% 4 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 100 66 38 43 23 45

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「主に子育て（教育含む）を行っている方」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

父母ともに 391 63.5% 0 0.0% 0 1 20.0% 6 40.0% 4 36.4% 11 47.8% 28 71.8% 30 63.8%
主に母親 216 35.1% 4 100.0% 0 4 80.0% 9 60.0% 6 54.5% 11 47.8% 11 28.2% 16 34.0%
主に父親 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
主に祖父母 3 0.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0%
その他 2 0.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 3 0.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 613 4 0 5 15 11 23 39 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

父母ともに 30 55.6% 68 68.7% 67 66.3% 44 65.7% 27 71.1% 33 76.7% 13 56.5% 29 61.7%
主に母親 23 42.6% 31 31.3% 32 31.7% 22 32.8% 11 28.9% 10 23.3% 9 39.1% 17 36.2%
主に父親 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
主に祖父母 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%
その他 1 1.9% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 100 66 38 43 23 46

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「日常的に子育て（教育含む）に関わっている方（施設）」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

父母ともに 441 36.8% 0 0.0% 0 2 20.0% 5 15.6% 2 10.5% 11 25.6% 27 36.0% 32 35.2%
母親 140 11.7% 4 80.0% 0 3 30.0% 9 28.1% 6 31.6% 10 23.3% 11 14.7% 12 13.2%
父親 6 0.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2%
祖父母 169 14.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 5 15.6% 3 15.8% 6 14.0% 12 16.0% 16 17.6%
幼稚園 106 8.8% 0 0.0% 0 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.0% 3 4.0% 4 4.4%
保育所（園） 311 25.9% 1 20.0% 0 3 30.0% 13 40.6% 7 36.8% 12 27.9% 20 26.7% 22 24.2%
認定こども園 4 0.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1%
その他 21 1.8% 0 0.0% 0 1 10.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 2.3% 2 2.7% 2 2.2%
無回答 1 0.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,199 100.0% 5 100.0% 0 10 100.0% 32 100.0% 19 100.0% 43 100.0% 75 100.0% 91 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,198 5 0 10 32 19 43 75 91

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

父母ともに 38 37.3% 77 39.3% 77 37.9% 49 40.5% 31 45.6% 36 40.0% 19 35.8% 35 38.5%
母親 10 9.8% 16 8.2% 18 8.9% 15 12.4% 5 7.4% 7 7.8% 3 5.7% 11 12.1%
父親 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 1 1.1%
祖父母 17 16.7% 29 14.8% 31 15.3% 12 9.9% 4 5.9% 12 13.3% 12 22.6% 10 11.0%
幼稚園 8 7.8% 25 12.8% 24 11.8% 16 13.2% 8 11.8% 3 3.3% 3 5.7% 8 8.8%
保育所（園） 26 25.5% 47 24.0% 48 23.6% 29 24.0% 20 29.4% 26 28.9% 16 30.2% 21 23.1%
認定こども園 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0%
その他 3 2.9% 2 1.0% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 5 5.5%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 102 100.0% 196 100.0% 203 100.0% 121 100.0% 68 100.0% 90 100.0% 53 100.0% 91 100.0%
回答者数（合計－無回答） 102 196 202 121 68 90 53 91

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「子育て（教育含む）に最も影響する環境」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

家庭 586 45.4% 4 36.4% 0 4 50.0% 14 50.0% 10 45.5% 22 37.9% 37 49.3% 43 44.3%
地域 138 10.7% 1 9.1% 0 1 12.5% 1 3.6% 2 9.1% 10 17.2% 4 5.3% 11 11.3%
幼稚園 156 12.1% 2 18.2% 0 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 7 12.1% 5 6.7% 9 9.3%
保育所（園） 383 29.7% 3 27.3% 0 2 25.0% 13 46.4% 10 45.5% 17 29.3% 27 36.0% 30 30.9%
認定こども園 17 1.3% 1 9.1% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 3 3.1%
その他 9 0.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 2 2.7% 0 0.0%
無回答 2 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0%
合計 1,291 100.0% 11 100.0% 0 8 100.0% 28 100.0% 22 100.0% 58 100.0% 75 100.0% 97 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,289 11 0 8 28 22 58 75 96

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

家庭 51 44.0% 93 46.5% 100 46.5% 65 45.8% 37 48.7% 39 42.9% 22 45.8% 45 43.3%
地域 12 10.3% 18 9.0% 26 12.1% 15 10.6% 6 7.9% 8 8.8% 6 12.5% 17 16.3%
幼稚園 16 13.8% 34 17.0% 29 13.5% 25 17.6% 10 13.2% 4 4.4% 2 4.2% 12 11.5%
保育所（園） 33 28.4% 53 26.5% 57 26.5% 35 24.6% 23 30.3% 34 37.4% 18 37.5% 28 26.9%
認定こども園 4 3.4% 0 0.0% 1 0.5% 2 1.4% 0 0.0% 4 4.4% 0 0.0% 1 1.0%
その他 0 0.0% 1 0.5% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 1 1.0%
無回答 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 116 100.0% 200 100.0% 215 100.0% 142 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 48 100.0% 104 100.0%
回答者数（合計－無回答） 116 199 215 142 76 91 48 104

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「家庭の合計年収」と「子どもをみてもらえる親族・知人はいるか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

日常的に祖父母等 165 23.5% 1 25.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 3 25.0% 8 28.6% 11 25.0% 16 29.6%
緊急時等に祖父母等 419 59.6% 3 75.0% 0 2 40.0% 13 86.7% 7 58.3% 15 53.6% 29 65.9% 31 57.4%
日常的に友人・知人 7 1.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 1.9%
緊急時等友人・知人 48 6.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7% 1 2.3% 2 3.7%
いない 55 7.8% 0 0.0% 0 2 40.0% 1 6.7% 2 16.7% 1 3.6% 2 4.5% 4 7.4%
無回答 9 1.3% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0%
合計 703 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 12 100.0% 28 100.0% 44 100.0% 54 100.0%
回答者数（合計－無回答） 694 4 0 4 15 12 28 43 54

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

日常的に祖父母等 15 23.8% 24 22.4% 25 21.6% 16 21.1% 6 14.3% 12 22.6% 10 40.0% 17 28.8%
緊急時等に祖父母等 38 60.3% 66 61.7% 72 62.1% 42 55.3% 29 69.0% 28 52.8% 12 48.0% 32 54.2%
日常的に友人・知人 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 2 3.4%
緊急時等友人・知人 6 9.5% 6 5.6% 9 7.8% 7 9.2% 3 7.1% 5 9.4% 1 4.0% 5 8.5%
いない 3 4.8% 8 7.5% 9 7.8% 9 11.8% 3 7.1% 6 11.3% 2 8.0% 3 5.1%
無回答 1 1.6% 3 2.8% 0 0.0% 1 1.3% 1 2.4% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0%
合計 63 100.0% 107 100.0% 116 100.0% 76 100.0% 42 100.0% 53 100.0% 25 100.0% 59 100.0%
回答者数（合計－無回答） 62 104 116 75 41 52 25 59

「回答者の配偶関係」と「子どもをみてもらえる親族・知人はいるか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

日常的に祖父母等 165 23.5% 144 22.5% 18 32.7% 3 42.9%
緊急時等に祖父母等 419 59.6% 386 60.2% 30 54.5% 3 42.9%
日常的に友人・知人 7 1.0% 6 0.9% 1 1.8% 0 0.0%
緊急時等友人・知人 48 6.8% 45 7.0% 3 5.5% 0 0.0%
いない 55 7.8% 53 8.3% 2 3.6% 0 0.0%
無回答 9 1.3% 7 1.1% 1 1.8% 1 14.3%
合計 703 100.0% 641 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 694 634 54 6

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「問9で１または2と答えた方のみてもらっている状況」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

心配ない 304 42.2% 3 75.0% 0 2 50.0% 4 20.0% 8 88.9% 11 27.5% 20 40.0% 25 40.3%
身体的負担大きい 108 15.0% 1 25.0% 0 1 25.0% 3 15.0% 0 0.0% 8 20.0% 9 18.0% 10 16.1%
時間的制約・
精神的負担大きい

114 15.8% 0 0.0% 0 1 25.0% 5 25.0% 0 0.0% 7 17.5% 9 18.0% 10 16.1%

心苦しい 135 18.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 8 40.0% 1 11.1% 10 25.0% 10 20.0% 10 16.1%
適切な環境か不安 41 5.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.0% 2 4.0% 6 9.7%
その他 13 1.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 1 1.6%
無回答 5 0.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0%
合計 720 100.0% 4 100.0% 0 4 100.0% 20 100.0% 9 100.0% 40 100.0% 50 100.0% 62 100.0%
回答者数（合計－無回答） 715 4 0 4 20 9 39 50 62

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

心配ない 21 32.3% 53 46.5% 51 45.5% 39 56.5% 11 24.4% 21 39.6% 15 57.7% 20 42.6%
身体的負担大きい 8 12.3% 13 11.4% 23 20.5% 9 13.0% 6 13.3% 9 17.0% 2 7.7% 6 12.8%
時間的制約・
精神的負担大きい

13 20.0% 14 12.3% 19 17.0% 6 8.7% 9 20.0% 11 20.8% 3 11.5% 7 14.9%

心苦しい 11 16.9% 28 24.6% 11 9.8% 10 14.5% 10 22.2% 10 18.9% 4 15.4% 12 25.5%
適切な環境か不安 6 9.2% 5 4.4% 6 5.4% 4 5.8% 7 15.6% 1 1.9% 2 7.7% 0 0.0%
その他 4 6.2% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.4% 2 4.4% 1 1.9% 0 0.0% 1 2.1%
無回答 2 3.1% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
合計 65 100.0% 114 100.0% 112 100.0% 69 100.0% 45 100.0% 53 100.0% 26 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 63 113 112 69 45 53 26 46

「回答者の配偶関係」と「問9で１または2と答えた方のみてもらっている状況」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

心配ない 304 42.2% 288 44.5% 15 21.7% 1 25.0%
身体的負担大きい 108 15.0% 96 14.8% 12 17.4% 0 0.0%
時間的制約・
精神的負担大きい

114 15.8% 98 15.1% 15 21.7% 1 25.0%

心苦しい 135 18.8% 116 17.9% 18 26.1% 1 25.0%
適切な環境か不安 41 5.7% 34 5.3% 6 8.7% 1 25.0%
その他 13 1.8% 12 1.9% 1 1.4% 0 0.0%
無回答 5 0.7% 3 0.5% 2 2.9% 0 0.0%
合計 720 100.0% 647 100.0% 69 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 715 644 67 4

100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満

800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「問9で３または４と答えた方の状況」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

心配ない 19 31.1% 0 0 0 0 0 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
身体的負担大きい 2 3.3% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
時間的制約・
精神的負担大きい

13 21.3% 0 0 0 0 0 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0%

心苦しい 19 31.1% 0 0 0 0 0 1 25.0% 1 100.0% 1 25.0%
適切な環境か不安 2 3.3% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%
その他 4 6.6% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 3.3% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 61 100.0% 0 0 0 0 0 4 100.0% 1 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 59 0 0 0 0 0 4 1 4

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

心配ない 2 25.0% 2 33.3% 2 16.7% 5 55.6% 1 33.3% 3 42.9% 0 0.0% 3 50.0%
身体的負担大きい 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
時間的制約・
精神的負担大きい

1 12.5% 2 33.3% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 100.0% 1 16.7%

心苦しい 3 37.5% 2 33.3% 5 41.7% 3 33.3% 2 66.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%
適切な環境か不安 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 16.7%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%
合計 8 100.0% 6 100.0% 12 100.0% 9 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 1 100.0% 6 100.0%
回答者数（合計－無回答） 8 6 11 9 3 7 1 5

「回答者の配偶関係」と「問9で３または４と答えた方」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

心配ない 19 31.1% 18 31.6% 1 25.0% 0
身体的負担大きい 2 3.3% 2 3.5% 0 0.0% 0
時間的制約・
精神的負担大きい

13 21.3% 13 22.8% 0 0.0% 0

心苦しい 19 31.1% 18 31.6% 1 25.0% 0
適切な環境か不安 2 3.3% 1 1.8% 1 25.0% 0
その他 4 6.6% 4 7.0% 0 0.0% 0
無回答 2 3.3% 1 1.8% 1 25.0% 0
合計 61 100.0% 57 100.0% 4 100.0% 0
回答者数（合計－無回答） 59 56 3 0

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「気軽に相談できる人・場所はいる（ある）か」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いる（ある） 588 95.5% 4 100.0% 0 4 80.0% 15 100.0% 10 90.9% 22 95.7% 38 97.4% 44 93.6%
いない（ない） 16 2.6% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 4.3% 0 0.0% 2 4.3%
無回答 12 1.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.1%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 604 4 0 5 15 11 23 38 46

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いる（ある） 49 90.7% 98 99.0% 97 96.0% 65 97.0% 37 97.4% 41 95.3% 22 95.7% 42 89.4%
いない（ない） 3 5.6% 1 1.0% 2 2.0% 1 1.5% 0 0.0% 1 2.3% 1 4.3% 2 4.3%
無回答 2 3.7% 0 0.0% 2 2.0% 1 1.5% 1 2.6% 1 2.3% 0 0.0% 3 6.4%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 52 99 99 66 37 42 23 44

「回答者の配偶関係」と「気軽に相談できる人・場所はいる（ある）か」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いる（ある） 588 95.5% 537 95.6% 46 93.9% 5 100.0%
いない（ない） 16 2.6% 13 2.3% 3 6.1% 0 0.0%
無回答 12 1.9% 12 2.1% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 562 100.0% 49 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 604 550 49 5

150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満

1,000万円以上 無回答

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「問10で1と答えた方の相談先」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

配偶者・祖父母等の親族 533 35.3% 3 33.3% 0 1 12.5% 12 33.3% 10 31.3% 17 32.7% 36 40.4% 39 33.3%
友人や知人 431 28.6% 3 33.3% 0 2 25.0% 11 30.6% 7 21.9% 19 36.5% 20 22.5% 33 28.2%
近所の人 41 2.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 1 1.9% 0 0.0% 2 1.7%
子育て支援施設 71 4.7% 1 11.1% 0 1 12.5% 1 2.8% 3 9.4% 1 1.9% 4 4.5% 8 6.8%
保健所・保健師 77 5.1% 1 11.1% 0 1 12.5% 0 0.0% 2 6.3% 3 5.8% 6 6.7% 9 7.7%
保育士 215 14.2% 0 0.0% 0 3 37.5% 11 30.6% 8 25.0% 6 11.5% 16 18.0% 16 13.7%
幼稚園教諭 75 5.0% 1 11.1% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.8% 3 3.4% 4 3.4%
民生委員・児童委員 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
かかりつけの医師 36 2.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 1 1.9% 1 1.1% 3 2.6%
町の子育て関連担当窓口 4 0.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.9%
その他 26 1.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 1 1.9% 2 2.2% 2 1.7%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,509 100.0% 9 100.0% 0 8 100.0% 36 100.0% 32 100.0% 52 100.0% 89 100.0% 117 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,509 9 0 8 36 32 52 89 117

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

配偶者・祖父母等の親族 45 36.0% 91 36.4% 88 35.3% 59 38.3% 34 34.0% 38 33.9% 21 35.0% 39 33.6%
友人や知人 40 32.0% 65 26.0% 72 28.9% 47 30.5% 33 33.0% 33 29.5% 15 25.0% 31 26.7%
近所の人 0 0.0% 9 3.6% 10 4.0% 7 4.5% 3 3.0% 4 3.6% 1 1.7% 3 2.6%
子育て支援施設 5 4.0% 15 6.0% 8 3.2% 5 3.2% 3 3.0% 5 4.5% 3 5.0% 8 6.9%
保健所・保健師 5 4.0% 14 5.6% 11 4.4% 4 2.6% 3 3.0% 8 7.1% 1 1.7% 9 7.8%
保育士 15 12.0% 27 10.8% 33 13.3% 19 12.3% 16 16.0% 20 17.9% 13 21.7% 12 10.3%
幼稚園教諭 10 8.0% 18 7.2% 12 4.8% 7 4.5% 6 6.0% 2 1.8% 1 1.7% 8 6.9%
民生委員・児童委員 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
かかりつけの医師 4 3.2% 5 2.0% 7 2.8% 4 2.6% 2 2.0% 0 0.0% 4 6.7% 4 3.4%
町の子育て関連担当窓口 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.7% 0 0.0%
その他 1 0.8% 6 2.4% 8 3.2% 2 1.3% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.7%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 125 100.0% 250 100.0% 249 100.0% 154 100.0% 100 100.0% 112 100.0% 60 100.0% 116 100.0%
回答者数（合計－無回答） 125 250 249 154 100 112 60 116

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「回答者の配偶関係」と「問10で1と答えた方の相談先」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

配偶者・祖父母等の親族 533 35.3% 490 35.3% 38 34.2% 5 55.6%
友人や知人 431 28.6% 395 28.4% 34 30.6% 2 22.2%
近所の人 41 2.7% 41 3.0% 0 0.0% 0 0.0%
子育て支援施設 71 4.7% 67 4.8% 4 3.6% 0 0.0%
保健所・保健師 77 5.1% 72 5.2% 5 4.5% 0 0.0%
保育士 215 14.2% 188 13.5% 27 24.3% 0 0.0%
幼稚園教諭 75 5.0% 73 5.3% 2 1.8% 0 0.0%
民生委員・児童委員 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
かかりつけの医師 36 2.4% 35 2.5% 1 0.9% 0 0.0%
町の子育て関連担当窓口 4 0.3% 4 0.3% 0 0.0% 0 0.0%
その他 26 1.7% 24 1.7% 0 0.0% 2 22.2%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,509 100.0% 1,389 100.0% 111 100.0% 9 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,509 1,389 111 9

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「幼稚園や保育所などを利用しているか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用している 496 80.5% 2 50.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 18 78.3% 27 69.2% 30 63.8%
利用していない 120 19.5% 2 50.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 21.7% 12 30.8% 17 36.2%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 616 4 0 5 15 11 23 39 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用している 40 74.1% 79 79.8% 83 82.2% 58 86.6% 33 86.8% 36 83.7% 20 87.0% 39 83.0%
利用していない 14 25.9% 20 20.2% 18 17.8% 9 13.4% 5 13.2% 7 16.3% 3 13.0% 8 17.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 101 67 38 43 23 47

「回答者の配偶関係」と「幼稚園や保育所などを利用しているか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用している 496 80.5% 446 79.4% 46 93.9% 4 80.0%
利用していない 120 19.5% 116 20.6% 3 6.1% 1 20.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 562 100.0% 49 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 616 562 49 5

150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満

1,000万円以上 無回答

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答

教育・保育等事業利用及び利用希望に関する質問
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「家庭の合計年収」と「問12で１と答えた方の利用事業」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幼稚園 133 25.0% 1 50.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 19.0% 4 13.8% 5 14.7%
幼稚園の預かり保育 28 5.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 2 5.9%
認可保育所 315 59.1% 1 50.0% 0 2 40.0% 13 86.7% 9 81.8% 14 66.7% 21 72.4% 23 67.6%
へき地保育所 28 5.3% 0 0.0% 0 2 40.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9% 1 2.9%
認定こども園 4 0.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9%
小規模保育施設 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
家庭的保育 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
事業所内保育施設 8 1.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9%
その他の認可外保育施設 3 0.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
居宅訪問型保育 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ 3 0.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0%
その他 8 1.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 3.4% 0 0.0%
無回答 2 0.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 533 100.0% 2 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 21 100.0% 29 100.0% 34 100.0%
回答者数（合計－無回答） 531 2 0 5 15 11 21 29 34

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幼稚園 12 28.6% 30 33.7% 28 30.4% 22 35.5% 9 26.5% 4 10.8% 2 10.0% 11 27.5%
幼稚園の預かり保育 2 4.8% 10 11.2% 8 8.7% 2 3.2% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5%
認可保育所 27 64.3% 44 49.4% 45 48.9% 32 51.6% 22 64.7% 27 73.0% 12 60.0% 23 57.5%
へき地保育所 1 2.4% 3 3.4% 7 7.6% 1 1.6% 2 5.9% 2 5.4% 5 25.0% 1 2.5%
認定こども園 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0%
小規模保育施設 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5%
家庭的保育 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
事業所内保育施設 0 0.0% 2 2.2% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%
その他の認可外保育施設 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0%
居宅訪問型保育 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 2 3.2% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.5%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.0%
合計 42 100.0% 89 100.0% 92 100.0% 62 100.0% 34 100.0% 37 100.0% 20 100.0% 40 100.0%
回答者数（合計－無回答） 42 89 92 62 34 37 20 38

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「回答者の配偶関係」と「問12で１と答えた方の利用事業」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幼稚園 133 25.0% 128 26.6% 3 6.3% 2 50.0%
幼稚園の預かり保育 28 5.3% 26 5.4% 2 4.2% 0 0.0%
認可保育所 315 59.1% 276 57.4% 38 79.2% 1 25.0%
へき地保育所 28 5.3% 26 5.4% 2 4.2% 0 0.0%
認定こども園 4 0.8% 4 0.8% 0 0.0% 0 0.0%
小規模保育施設 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
家庭的保育 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
事業所内保育施設 8 1.5% 6 1.2% 2 4.2% 0 0.0%
その他の認可外保育施設 3 0.6% 2 0.4% 1 2.1% 0 0.0%
居宅訪問型保育 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ 3 0.6% 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
その他 8 1.5% 8 1.7% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 0.4% 1 0.2% 0 0.0% 1 25.0%
合計 533 100.0% 481 100.0% 48 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 531 480 48 3

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「問12で１と答えた方の１週当たりの利用日数（平日）」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 5 1.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7%
2日 6 1.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3日 2 0.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4日 5 1.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0%
5日 471 95.0% 2 100.0% 0 5 100.0% 14 93.3% 10 90.9% 18 100.0% 25 92.6% 28 93.3%
無回答 7 1.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0%
合計 496 100.0% 2 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 18 100.0% 27 100.0% 30 100.0%
回答者数（合計－無回答） 489 2 0 5 15 10 18 26 30

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6%
2日 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 2 3.4% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1%
3日 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4日 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0%
5日 38 95.0% 78 98.7% 79 95.2% 53 91.4% 32 97.0% 35 97.2% 20 100.0% 34 87.2%
無回答 1 2.5% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1%
合計 40 100.0% 79 100.0% 83 100.0% 58 100.0% 33 100.0% 36 100.0% 20 100.0% 39 100.0%
回答者数（合計－無回答） 39 79 81 58 33 36 20 37

「回答者の配偶関係」と「問12で１と答えた方の１週当たりの利用日数（平日）」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 5 1.0% 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0%
2日 6 1.2% 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0%
3日 2 0.4% 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0%
4日 5 1.0% 4 0.9% 1 2.2% 0 0.0%
5日 471 95.0% 425 95.3% 44 95.7% 2 50.0%
無回答 7 1.4% 4 0.9% 1 2.2% 2 50.0%
合計 496 100.0% 446 100.0% 46 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 489 442 45 2

150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満

1,000万円以上 無回答

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「問12で１と答えた方の１日当たりの利用時間（平日）」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2時間 6 1.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3時間 3 0.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3%
4時間 16 3.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5時間 64 12.9% 1 50.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 2 7.4% 5 16.7%
6時間 46 9.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 11.1% 1 3.7% 1 3.3%
7時間 58 11.7% 0 0.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 1 9.1% 3 16.7% 6 22.2% 3 10.0%
8時間 105 21.2% 1 50.0% 0 2 40.0% 4 26.7% 4 36.4% 3 16.7% 8 29.6% 10 33.3%
9時間 73 14.7% 0 0.0% 0 1 20.0% 4 26.7% 2 18.2% 3 16.7% 4 14.8% 3 10.0%
10時間 83 16.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 4 26.7% 2 18.2% 3 16.7% 1 3.7% 5 16.7%
11時間 25 5.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4% 2 6.7%
12時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 16 3.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 11.1% 3 11.1% 0 0.0%
合計 496 100.0% 2 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 18 100.0% 27 100.0% 30 100.0%
回答者数（合計－無回答） 480 2 0 5 15 10 16 24 30

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2時間 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 2 3.4% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1%
3時間 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4時間 1 2.5% 4 5.1% 5 6.0% 4 6.9% 1 3.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0%
5時間 5 12.5% 14 17.7% 13 15.7% 7 12.1% 3 9.1% 3 8.3% 1 5.0% 7 17.9%
6時間 4 10.0% 10 12.7% 11 13.3% 8 13.8% 4 12.1% 1 2.8% 1 5.0% 2 5.1%
7時間 8 20.0% 15 19.0% 4 4.8% 3 5.2% 1 3.0% 2 5.6% 2 10.0% 6 15.4%
8時間 12 30.0% 18 22.8% 14 16.9% 13 22.4% 5 15.2% 4 11.1% 3 15.0% 4 10.3%
9時間 3 7.5% 12 15.2% 13 15.7% 5 8.6% 4 12.1% 7 19.4% 4 20.0% 8 20.5%
10時間 3 7.5% 3 3.8% 17 20.5% 12 20.7% 10 30.3% 14 38.9% 5 25.0% 4 10.3%
11時間 2 5.0% 1 1.3% 1 1.2% 2 3.4% 4 12.1% 5 13.9% 3 15.0% 3 7.7%
12時間 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1 2.5% 2 2.5% 3 3.6% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.7%
合計 40 100.0% 79 100.0% 83 100.0% 58 100.0% 33 100.0% 36 100.0% 20 100.0% 39 100.0%
回答者数（合計－無回答） 39 77 80 57 33 36 20 36

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「回答者の配偶関係」と「問12で１と答えた方の１日当たりの利用時間（平日）」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2時間 6 1.2% 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0%
3時間 3 0.6% 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0%
4時間 16 3.2% 16 3.6% 0 0.0% 0 0.0%
5時間 64 12.9% 62 13.9% 2 4.3% 0 0.0%
6時間 46 9.3% 45 10.1% 0 0.0% 1 25.0%
7時間 58 11.7% 54 12.1% 4 8.7% 0 0.0%
8時間 105 21.2% 88 19.7% 16 34.8% 1 25.0%
9時間 73 14.7% 65 14.6% 8 17.4% 0 0.0%
10時間 83 16.7% 74 16.6% 9 19.6% 0 0.0%
11時間 25 5.0% 23 5.2% 2 4.3% 0 0.0%
12時間 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 16 3.2% 9 2.0% 5 10.9% 2 50.0%
合計 496 100.0% 446 100.0% 46 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 480 437 41 2

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「問12で１と答えた方の１週当たりの利用希望日数（平日）」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2日 3 0.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3%
3日 4 0.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4日 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5日 339 68.3% 2 100.0% 0 0 0.0% 11 73.3% 7 63.6% 12 66.7% 18 66.7% 20 66.7%
6日 9 1.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0%
7日 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 139 28.0% 0 0.0% 0 5 100.0% 4 26.7% 4 36.4% 6 33.3% 8 29.6% 9 30.0%
合計 496 100.0% 2 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 18 100.0% 27 100.0% 30 100.0%
回答者数（合計－無回答） 357 2 0 0 11 7 12 19 21

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2日 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3日 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.7% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 1 2.6%
4日 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5日 23 57.5% 50 63.3% 58 69.9% 47 81.0% 26 78.8% 30 83.3% 14 70.0% 21 53.8%
6日 2 5.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 1 5.0% 3 7.7%
7日 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 14 35.0% 28 35.4% 22 26.5% 9 15.5% 6 18.2% 5 13.9% 5 25.0% 14 35.9%
合計 40 100.0% 79 100.0% 83 100.0% 58 100.0% 33 100.0% 36 100.0% 20 100.0% 39 100.0%
回答者数（合計－無回答） 26 51 61 49 27 31 15 25

「回答者の配偶関係」と「問12で１と答えた方の１週当たりの利用希望日数（平日）」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2日 3 0.6% 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0%
3日 4 0.8% 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0%
4日 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
5日 339 68.3% 307 68.8% 31 67.4% 1 25.0%
6日 9 1.8% 9 2.0% 0 0.0% 0 0.0%
7日 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 139 28.0% 121 27.1% 15 32.6% 3 75.0%
合計 496 100.0% 446 100.0% 46 100.0% 4 100.0%

1,000万円以上 無回答

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答

150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満
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「家庭の合計年収」と「問12で１と答えた方の１日当たりの利用希望時間（平日）」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4時間 5 1.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5時間 18 3.6% 1 50.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7%
6時間 44 8.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 3.7% 3 10.0%
7時間 36 7.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 3 16.7% 3 11.1% 3 10.0%
8時間 83 16.7% 1 50.0% 0 0 0.0% 6 40.0% 2 18.2% 3 16.7% 5 18.5% 7 23.3%
9時間 56 11.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 3 16.7% 5 18.5% 0 0.0%
10時間 63 12.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 3 20.0% 3 27.3% 1 5.6% 1 3.7% 4 13.3%
11時間 32 6.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 2 6.7%
12時間 12 2.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4% 1 3.3%
13時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
14時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
15時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 145 29.2% 0 0.0% 0 5 100.0% 4 26.7% 4 36.4% 7 38.9% 10 37.0% 8 26.7%
合計 496 100.0% 2 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 18 100.0% 27 100.0% 30 100.0%
回答者数（合計－無回答） 351 2 0 0 11 7 11 17 22

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3時間 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4時間 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 2 3.4% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5時間 0 0.0% 2 2.5% 4 4.8% 3 5.2% 1 3.0% 1 2.8% 1 5.0% 3 7.7%
6時間 5 12.5% 11 13.9% 10 12.0% 4 6.9% 2 6.1% 2 5.6% 0 0.0% 5 12.8%
7時間 5 12.5% 8 10.1% 5 6.0% 5 8.6% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 2 5.1%
8時間 5 12.5% 14 17.7% 12 14.5% 15 25.9% 6 18.2% 3 8.3% 2 10.0% 2 5.1%
9時間 4 10.0% 7 8.9% 13 15.7% 6 10.3% 1 3.0% 6 16.7% 3 15.0% 6 15.4%
10時間 3 7.5% 6 7.6% 9 10.8% 8 13.8% 9 27.3% 9 25.0% 3 15.0% 4 10.3%
11時間 2 5.0% 1 1.3% 2 2.4% 4 6.9% 6 18.2% 6 16.7% 5 25.0% 3 7.7%
12時間 1 2.5% 0 0.0% 4 4.8% 0 0.0% 1 3.0% 2 5.6% 1 5.0% 0 0.0%
13時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
14時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
15時間 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 14 35.0% 29 36.7% 22 26.5% 11 19.0% 6 18.2% 6 16.7% 5 25.0% 14 35.9%
合計 40 100.0% 79 100.0% 83 100.0% 58 100.0% 33 100.0% 36 100.0% 20 100.0% 39 100.0%
回答者数（合計－無回答） 26 50 61 47 27 30 15 25

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「回答者の配偶関係」と「問12で１と答えた方の１日当たりの利用希望時間（平日）」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3時間 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
4時間 5 1.0% 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0%
5時間 18 3.6% 18 4.0% 0 0.0% 0 0.0%
6時間 44 8.9% 42 9.4% 2 4.3% 0 0.0%
7時間 36 7.3% 35 7.8% 1 2.2% 0 0.0%
8時間 83 16.7% 71 15.9% 11 23.9% 1 25.0%
9時間 56 11.3% 51 11.4% 5 10.9% 0 0.0%
10時間 63 12.7% 56 12.6% 7 15.2% 0 0.0%
11時間 32 6.5% 29 6.5% 3 6.5% 0 0.0%
12時間 12 2.4% 12 2.7% 0 0.0% 0 0.0%
13時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
14時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
15時間 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 145 29.2% 125 28.0% 17 37.0% 3 75.0%
合計 496 100.0% 446 100.0% 46 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 351 321 29 1

「家庭の合計年収」と「問12で１と答えた方が利用している事業実施場所」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 434 87.5% 2 100.0% 0 4 80.0% 15 100.0% 10 90.9% 17 94.4% 22 81.5% 27 90.0%
他の市町村 55 11.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 5.6% 4 14.8% 2 6.7%
無回答 7 1.4% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 3.3%
合計 496 100.0% 2 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 18 100.0% 27 100.0% 30 100.0%
回答者数（合計－無回答） 489 2 0 4 15 11 18 26 29

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 36 90.0% 67 84.8% 71 85.5% 49 84.5% 30 90.9% 31 86.1% 19 95.0% 34 87.2%
他の市町村 4 10.0% 11 13.9% 10 12.0% 9 15.5% 2 6.1% 5 13.9% 1 5.0% 5 12.8%
無回答 0 0.0% 1 1.3% 2 2.4% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 40 100.0% 79 100.0% 83 100.0% 58 100.0% 33 100.0% 36 100.0% 20 100.0% 39 100.0%
回答者数（合計－無回答） 40 78 81 58 32 36 20 39

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満

1,000万円以上 無回答

150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満
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「家庭の合計年収」と「問12で１と答えた方が利用している理由」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子どもの教育・発達 304 42.1% 2 66.7% 0 3 50.0% 8 34.8% 3 21.4% 11 40.7% 18 40.9% 18 39.1%
就労のため 381 52.8% 0 0.0% 0 3 50.0% 14 60.9% 11 78.6% 14 51.9% 22 50.0% 24 52.2%
就労予定・求職中 14 1.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 3.7% 1 2.3% 3 6.5%
家族等の介護 2 0.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
病気や障害 10 1.4% 1 33.3% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 2.3% 1 2.2%
学生 2 0.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0%
その他 7 1.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 0.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0%
合計 722 100.0% 3 100.0% 0 6 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 27 100.0% 44 100.0% 46 100.0%
回答者数（合計－無回答） 720 3 0 6 23 14 27 43 46

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子どもの教育・発達 26 41.9% 55 47.8% 53 43.4% 33 44.6% 20 41.7% 16 32.0% 12 38.7% 26 45.6%
就労のため 34 54.8% 56 48.7% 60 49.2% 38 51.4% 26 54.2% 33 66.0% 19 61.3% 27 47.4%
就労予定・求職中 1 1.6% 2 1.7% 2 1.6% 1 1.4% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 1 1.8%
家族等の介護 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
病気や障害 1 1.6% 1 0.9% 1 0.8% 1 1.4% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8%
学生 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 0 0.0% 0 0.0% 4 3.3% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5%
無回答 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 62 100.0% 115 100.0% 122 100.0% 74 100.0% 48 100.0% 50 100.0% 31 100.0% 57 100.0%
回答者数（合計－無回答） 62 114 122 74 48 50 31 57

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問12で２と答えた方の利用していない理由」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

必要がない 36 22.2% 1 33.3% 0 0 0 0 1 11.1% 0 0.0% 2 10.5%
祖父母等がみている 15 9.3% 0 0.0% 0 0 0 0 2 22.2% 1 7.7% 1 5.3%
友人等がみている 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
事業に空きがない 12 7.4% 1 33.3% 0 0 0 0 0 0.0% 2 15.4% 3 15.8%
経済的な理由 10 6.2% 0 0.0% 0 0 0 0 2 22.2% 1 7.7% 1 5.3%
条件が合わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
納得できる事業がない 3 1.9% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%
将来利用したい 62 38.3% 1 33.3% 0 0 0 0 3 33.3% 5 38.5% 8 42.1%
その他 23 14.2% 0 0.0% 0 0 0 0 1 11.1% 4 30.8% 3 15.8%
無回答 1 0.6% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 162 100.0% 3 100.0% 0 0 0 0 9 100.0% 13 100.0% 19 100.0%
回答者数（合計－無回答） 161 3 0 0 0 0 9 13 19

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

必要がない 4 20.0% 8 30.8% 7 25.0% 5 38.5% 2 28.6% 4 44.4% 0 0.0% 2 16.7%
祖父母等がみている 1 5.0% 2 7.7% 5 17.9% 0 0.0% 1 14.3% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%
友人等がみている 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
事業に空きがない 1 5.0% 1 3.8% 0 0.0% 1 7.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%
経済的な理由 3 15.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%
条件が合わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
納得できる事業がない 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
将来利用したい 7 35.0% 10 38.5% 13 46.4% 3 23.1% 3 42.9% 3 33.3% 2 66.7% 4 33.3%
その他 2 10.0% 3 11.5% 3 10.7% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 16.7%
無回答 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 20 100.0% 26 100.0% 28 100.0% 13 100.0% 7 100.0% 9 100.0% 3 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 20 25 28 13 7 9 3 12

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「家庭の合計年収」と「問12-5で８と答えた方の利用を考える子どもの年齢」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1歳 13 21.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 1 20.0% 2 25.0%
2歳 7 11.3% 0 0.0% 0 0 0 0 1 33.3% 0 0.0% 2 25.0%
3歳 27 43.5% 1 100.0% 0 0 0 0 1 33.3% 3 60.0% 4 50.0%
4歳 8 12.9% 0 0.0% 0 0 0 0 1 33.3% 1 20.0% 0 0.0%
5歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
6歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 7 11.3% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 62 100.0% 1 100.0% 0 0 0 0 3 100.0% 5 100.0% 8 100.0%
回答者数（合計－無回答） 55 1 0 0 0 0 3 5 8

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1歳 0 0.0% 1 10.0% 3 23.1% 1 33.3% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 2 50.0%
2歳 0 0.0% 2 20.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
3歳 5 71.4% 4 40.0% 5 38.5% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 50.0% 1 25.0%
4歳 2 28.6% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 25.0%
5歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
6歳 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 1 10.0% 4 30.8% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 7 100.0% 10 100.0% 13 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 7 9 9 2 2 3 2 4

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「定期的に利用したいと考える教育・保育事業」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幼稚園 212 23.0% 2 33.3% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 17.9% 6 12.2% 15 22.4%
幼稚園の預かり保育 99 10.7% 2 33.3% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 17.9% 3 6.1% 4 6.0%
認可保育所 414 44.9% 2 33.3% 0 2 40.0% 15 88.2% 11 91.7% 17 43.6% 29 59.2% 39 58.2%
へき地保育所 32 3.5% 0 0.0% 0 1 20.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.2% 2 3.0%
認定こども園 57 6.2% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 1 2.0% 3 4.5%
小規模保育施設 17 1.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.0% 0 0.0%
家庭的保育 9 1.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 1.5%
事業所内保育施設 23 2.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.0% 2 3.0%
その他の認可外保育施設 2 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
居宅訪問型保育 10 1.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 1.5%
ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ 29 3.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.2% 0 0.0%
その他 9 1.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 2 5.1% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 9 1.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 922 100.0% 6 100.0% 0 5 100.0% 17 100.0% 12 100.0% 39 100.0% 49 100.0% 67 100.0%
回答者数（合計－無回答） 913 6 0 5 17 12 39 49 67

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幼稚園 19 21.6% 49 29.5% 37 26.1% 33 33.7% 13 19.4% 10 14.3% 4 14.8% 16 23.2%
幼稚園の預かり保育 5 5.7% 22 13.3% 16 11.3% 13 13.3% 9 13.4% 7 10.0% 1 3.7% 10 14.5%
認可保育所 35 39.8% 62 37.3% 56 39.4% 36 36.7% 27 40.3% 36 51.4% 14 51.9% 33 47.8%
へき地保育所 1 1.1% 5 3.0% 8 5.6% 1 1.0% 2 3.0% 1 1.4% 5 18.5% 1 1.4%
認定こども園 10 11.4% 10 6.0% 6 4.2% 5 5.1% 5 7.5% 8 11.4% 2 7.4% 4 5.8%
小規模保育施設 5 5.7% 4 2.4% 3 2.1% 1 1.0% 1 1.5% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0%
家庭的保育 2 2.3% 1 0.6% 4 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
事業所内保育施設 1 1.1% 5 3.0% 4 2.8% 2 2.0% 2 3.0% 2 2.9% 0 0.0% 2 2.9%
その他の認可外保育施設 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0%
居宅訪問型保育 3 3.4% 1 0.6% 1 0.7% 1 1.0% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ 4 4.5% 4 2.4% 4 2.8% 4 4.1% 4 6.0% 5 7.1% 0 0.0% 0 0.0%
その他 1 1.1% 0 0.0% 3 2.1% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4%
無回答 1 1.1% 3 1.8% 0 0.0% 1 1.0% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.9%
合計 88 100.0% 166 100.0% 142 100.0% 98 100.0% 67 100.0% 70 100.0% 27 100.0% 69 100.0%
回答者数（合計－無回答） 87 163 142 97 65 70 27 67

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「教育・保育事業を利用したい場所」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 545 88.5% 3 75.0% 0 5 100.0% 14 93.3% 10 90.9% 21 91.3% 34 87.2% 42 89.4%
他の市町村 50 8.1% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 4 10.3% 3 6.4%
無回答 21 3.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 0 0.0% 1 2.6% 2 4.3%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 595 4 0 5 14 10 23 38 45

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 46 85.2% 91 91.9% 90 89.1% 60 89.6% 33 86.8% 37 86.0% 21 91.3% 38 80.9%
他の市町村 7 13.0% 5 5.1% 10 9.9% 4 6.0% 3 7.9% 5 11.6% 1 4.3% 5 10.6%
無回答 1 1.9% 3 3.0% 1 1.0% 3 4.5% 2 5.3% 1 2.3% 1 4.3% 4 8.5%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 53 96 100 64 36 42 22 43

「家庭の合計年収」と「問13で1または2と答えた方の幼稚園利用の強い希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 54 24.2% 1 50.0% 0 0 0.0% 0 0 3 33.3% 2 33.3% 6 37.5%
いいえ 32 14.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0 2 22.2% 0 0.0% 2 12.5%
無回答 137 61.4% 1 50.0% 0 1 100.0% 0 0 4 44.4% 4 66.7% 8 50.0%
合計 223 100.0% 2 100.0% 0 1 100.0% 0 0 9 100.0% 6 100.0% 16 100.0%
回答者数（合計－無回答） 86 1 0 0 0 0 5 2 8

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 4 21.1% 11 22.4% 4 9.8% 8 23.5% 4 26.7% 5 45.5% 0 0.0% 6 37.5%
いいえ 2 10.5% 11 22.4% 4 9.8% 3 8.8% 5 33.3% 2 18.2% 0 0.0% 1 6.3%
無回答 13 68.4% 27 55.1% 33 80.5% 23 67.6% 6 40.0% 4 36.4% 4 100.0% 9 56.3%
合計 19 100.0% 49 100.0% 41 100.0% 34 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 4 100.0% 16 100.0%
回答者数（合計－無回答） 6 22 8 11 9 7 0 7

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答
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「家庭の合計年収」と「現在、子育て支援センターを利用しているか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用している 76 12.3% 1 25.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 1 4.3% 5 12.8% 8 17.0%
利用していない 533 86.5% 3 75.0% 0 5 100.0% 14 93.3% 10 90.9% 21 91.3% 34 87.2% 38 80.9%
無回答 7 1.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 2.1%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 609 4 0 5 15 11 22 39 46

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用している 6 11.1% 16 16.2% 11 10.9% 9 13.4% 3 7.9% 5 11.6% 2 8.7% 7 14.9%
利用していない 48 88.9% 82 82.8% 89 88.1% 57 85.1% 35 92.1% 38 88.4% 21 91.3% 38 80.9%
無回答 0 0.0% 1 1.0% 1 1.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 98 100 66 38 43 23 45

「家庭の合計年収」と「問14で１と答えた方の１週当たりの利用回数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1回 16 21.1% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 2 40.0% 2 25.0%
2回 4 5.3% 1 100.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3回 2 2.6% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4回 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5回 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
6回 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 54 71.1% 0 0.0% 0 0 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 6 75.0%
合計 76 100.0% 1 100.0% 0 0 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 5 100.0% 8 100.0%
回答者数（合計－無回答） 22 1 0 0 0 0 1 2 2

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1回 2 33.3% 3 18.8% 1 9.1% 2 22.2% 1 33.3% 1 20.0% 0 0.0% 1 14.3%
2回 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 11.1% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3回 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%
4回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
6回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 4 66.7% 11 68.8% 10 90.9% 6 66.7% 1 33.3% 4 80.0% 1 50.0% 6 85.7%
合計 6 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 9 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2 5 1 3 2 1 1 1

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「問14で１と答えた方の１か月当たりの利用回数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1回 27 35.5% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 50.0%
2回 9 11.8% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 12.5%
3回 15 19.7% 0 0.0% 0 0 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 12.5%
4回 4 5.3% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 12.5%
5回 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
6回 2 2.6% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
7回 1 1.3% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
8回 3 3.9% 1 100.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
9回 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
10回 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
11回 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
12回 1 1.3% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 14 18.4% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 20.0% 1 12.5%
合計 76 100.0% 1 100.0% 0 0 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 5 100.0% 8 100.0%
回答者数（合計－無回答） 62 1 0 0 1 1 0 4 7

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1回 4 66.7% 3 18.8% 7 63.6% 2 22.2% 0 0.0% 2 40.0% 1 50.0% 2 28.6%
2回 0 0.0% 4 25.0% 1 9.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%
3回 1 16.7% 4 25.0% 2 18.2% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6%
4回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
5回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
6回 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%
7回 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
8回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
9回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
10回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
11回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
12回 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1 16.7% 2 12.5% 1 9.1% 1 11.1% 2 66.7% 2 40.0% 1 50.0% 1 14.3%
合計 6 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 9 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 5 14 10 8 1 3 1 6

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「子育て支援センターの今後の利用希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

今後、利用したい 63 10.2% 1 25.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 2 8.7% 7 17.9% 7 14.9%
利用日数を増やしたい 35 5.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.7% 4 8.5%
利用希望はない・
増やしたいと思わない

467 75.8% 2 50.0% 0 4 80.0% 11 73.3% 8 72.7% 19 82.6% 25 64.1% 32 68.1%

無回答 51 8.3% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 2 18.2% 2 8.7% 4 10.3% 4 8.5%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 565 3 0 4 12 9 21 35 43

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

今後、利用したい 5 9.3% 10 10.1% 12 11.9% 6 9.0% 4 10.5% 2 4.7% 0 0.0% 5 10.6%
利用日数を増やしたい 4 7.4% 10 10.1% 4 4.0% 3 4.5% 2 5.3% 1 2.3% 0 0.0% 4 8.5%
利用希望はない・
増やしたいと思わない

44 81.5% 71 71.7% 78 77.2% 54 80.6% 30 78.9% 37 86.0% 21 91.3% 31 66.0%

無回答 1 1.9% 8 8.1% 7 6.9% 4 6.0% 2 5.3% 3 7.0% 2 8.7% 7 14.9%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 53 91 94 63 36 40 21 40

「家庭の合計年収」と「問15で１と答えた方の１週当たりの利用希望回数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1回 23 36.5% 0 0.0% 0 0 1 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 3 42.9%
2回 3 4.8% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3回 4 6.3% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3%
4回 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5回 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 33 52.4% 1 100.0% 0 0 0 0.0% 1 100.0% 1 50.0% 6 85.7% 3 42.9%
合計 63 100.0% 1 100.0% 0 0 1 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 7 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 30 0 0 0 1 0 1 1 4

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1回 3 60.0% 4 40.0% 7 58.3% 1 16.7% 0 0.0% 1 50.0% 0 2 40.0%
2回 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 50.0% 0 0 0.0%
3回 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
4回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
5回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
無回答 1 20.0% 5 50.0% 5 41.7% 4 66.7% 3 75.0% 0 0.0% 0 3 60.0%
合計 5 100.0% 10 100.0% 12 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 0 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 4 5 7 2 1 2 0 2

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「問15で１と答えた方の１か月当たりの利用希望回数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1回 16 25.4% 1 100.0% 0 0 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3%
2回 19 30.2% 0 0.0% 0 0 1 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 2 28.6% 3 42.9%
3回 1 1.6% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4回 4 6.3% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5回 1 1.6% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
12回 2 3.2% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 20 31.7% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 3 42.9% 3 42.9%
合計 63 100.0% 1 100.0% 0 0 1 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 7 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 43 1 0 0 1 1 1 4 4

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1回 1 20.0% 1 10.0% 3 25.0% 3 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 2 40.0%
2回 1 20.0% 5 50.0% 3 25.0% 1 16.7% 2 50.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
3回 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
4回 0 0.0% 1 10.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 1 20.0%
5回 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
12回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 1 20.0%
無回答 2 40.0% 2 20.0% 4 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 2 100.0% 0 1 20.0%
合計 5 100.0% 10 100.0% 12 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 0 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3 8 8 4 4 0 0 4

「家庭の合計年収」と「問15で２と答えた方の１週当たりの利用増希望回数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1回 9 25.7% 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%
2回 4 11.4% 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 2 50.0%
3回 2 5.7% 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%
無回答 20 57.1% 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 2 50.0%
合計 35 100.0% 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 15 0 0 0 0 0 0 0 2

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1回 2 50.0% 3 30.0% 1 25.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
2回 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
3回 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
無回答 1 25.0% 6 60.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 100.0% 0 4 100.0%
合計 4 100.0% 10 100.0% 4 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 0 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3 4 2 3 1 0 0 0

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問15で２と答えた方の１か月当たりの利用増希望回数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1回 12 34.3% 0 0 0 0 0 0 2 66.7% 2 50.0%
2回 1 2.9% 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%
3回 4 11.4% 0 0 0 0 0 0 1 33.3% 0 0.0%
4回 4 11.4% 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%
6回 1 2.9% 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%
8回 1 2.9% 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 1 25.0%
10回 1 2.9% 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%
12回 1 2.9% 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%
15回 1 2.9% 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%
無回答 9 25.7% 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 1 25.0%
合計 35 100.0% 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 26 0 0 0 0 0 0 3 3

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1回 0 0.0% 4 40.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 100.0% 0 1 25.0%
2回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 1 25.0%
3回 1 25.0% 1 10.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
4回 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
5回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
6回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 1 25.0%
8回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
10回 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
12回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
15回 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
無回答 3 75.0% 1 10.0% 2 50.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 1 25.0%
合計 4 100.0% 10 100.0% 4 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 0 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1 9 2 2 2 1 0 3

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「家庭の合計年収」と「母親・父親・両親・育児学級を知っている」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 528 85.7% 4 100.0% 0 1 20.0% 11 73.3% 11 100.0% 20 87.0% 33 84.6% 38 80.9%
いいえ 61 9.9% 0 0.0% 0 3 60.0% 3 20.0% 0 0.0% 2 8.7% 5 12.8% 5 10.6%
無回答 27 4.4% 0 0.0% 0 1 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.6% 4 8.5%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 589 4 0 4 14 11 22 38 43

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 45 83.3% 87 87.9% 83 82.2% 56 83.6% 35 92.1% 42 97.7% 21 91.3% 41 87.2%
いいえ 7 13.0% 10 10.1% 10 9.9% 7 10.4% 2 5.3% 1 2.3% 1 4.3% 5 10.6%
無回答 2 3.7% 2 2.0% 8 7.9% 4 6.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 52 97 93 63 37 43 22 46

「家庭の合計年収」と「母親・父親・両親・育児学級を利用したことがある」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 326 52.9% 1 25.0% 0 1 20.0% 6 40.0% 5 45.5% 12 52.2% 17 43.6% 21 44.7%
いいえ 247 40.1% 2 50.0% 0 3 60.0% 7 46.7% 5 45.5% 9 39.1% 20 51.3% 21 44.7%
無回答 43 7.0% 1 25.0% 0 1 20.0% 2 13.3% 1 9.1% 2 8.7% 2 5.1% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 573 3 0 4 13 10 21 37 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 28 51.9% 56 56.6% 49 48.5% 35 52.2% 24 63.2% 30 69.8% 15 65.2% 26 55.3%
いいえ 25 46.3% 38 38.4% 43 42.6% 27 40.3% 12 31.6% 13 30.2% 6 26.1% 16 34.0%
無回答 1 1.9% 5 5.1% 9 8.9% 5 7.5% 2 5.3% 0 0.0% 2 8.7% 5 10.6%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 53 94 92 62 36 43 21 42

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

34 ページ



「家庭の合計年収」と「母親・父親・両親・育児学級を今後利用したい」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 248 40.3% 0 0.0% 0 2 40.0% 4 26.7% 3 27.3% 10 43.5% 16 41.0% 23 48.9%
いいえ 296 48.1% 2 50.0% 0 2 40.0% 8 53.3% 6 54.5% 8 34.8% 21 53.8% 19 40.4%
無回答 72 11.7% 2 50.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 2 18.2% 5 21.7% 2 5.1% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 544 2 0 4 12 9 18 37 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 18 33.3% 38 38.4% 42 41.6% 28 41.8% 19 50.0% 19 44.2% 10 43.5% 16 34.0%
いいえ 32 59.3% 49 49.5% 48 47.5% 32 47.8% 15 39.5% 20 46.5% 10 43.5% 24 51.1%
無回答 4 7.4% 12 12.1% 11 10.9% 7 10.4% 4 10.5% 4 9.3% 3 13.0% 7 14.9%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 50 87 90 60 34 39 20 40

「家庭の合計年収」と「保健師等の情報・相談事業を知っている」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 514 83.4% 4 100.0% 0 2 40.0% 9 60.0% 9 81.8% 19 82.6% 33 84.6% 39 83.0%
いいえ 72 11.7% 0 0.0% 0 2 40.0% 5 33.3% 2 18.2% 2 8.7% 4 10.3% 5 10.6%
無回答 30 4.9% 0 0.0% 0 1 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 2 8.7% 2 5.1% 3 6.4%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 586 4 0 4 14 11 21 37 44

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 46 85.2% 80 80.8% 84 83.2% 54 80.6% 34 89.5% 42 97.7% 19 82.6% 40 85.1%
いいえ 7 13.0% 16 16.2% 9 8.9% 9 13.4% 3 7.9% 1 2.3% 2 8.7% 5 10.6%
無回答 1 1.9% 3 3.0% 8 7.9% 4 6.0% 1 2.6% 0 0.0% 2 8.7% 2 4.3%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 53 96 93 63 37 43 21 45

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答
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「家庭の合計年収」と「保健師等の情報・相談事業を利用したことがある」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 297 48.2% 2 50.0% 0 3 60.0% 4 26.7% 3 27.3% 8 34.8% 18 46.2% 23 48.9%
いいえ 273 44.3% 1 25.0% 0 2 40.0% 9 60.0% 7 63.6% 12 52.2% 19 48.7% 19 40.4%
無回答 46 7.5% 1 25.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 1 9.1% 3 13.0% 2 5.1% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 570 3 0 5 13 10 20 37 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 31 57.4% 48 48.5% 50 49.5% 28 41.8% 22 57.9% 21 48.8% 11 47.8% 25 53.2%
いいえ 21 38.9% 48 48.5% 40 39.6% 32 47.8% 13 34.2% 22 51.2% 10 43.5% 18 38.3%
無回答 2 3.7% 3 3.0% 11 10.9% 7 10.4% 3 7.9% 0 0.0% 2 8.7% 4 8.5%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 52 96 90 60 35 43 21 43

「家庭の合計年収」と「保健師等の情報・相談事業を今後利用したい」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 317 51.5% 0 0.0% 0 1 20.0% 5 33.3% 5 45.5% 12 52.2% 24 61.5% 29 61.7%
いいえ 224 36.4% 2 50.0% 0 3 60.0% 7 46.7% 4 36.4% 6 26.1% 12 30.8% 13 27.7%
無回答 75 12.2% 2 50.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 2 18.2% 5 21.7% 3 7.7% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 541 2 0 4 12 9 18 36 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 28 51.9% 49 49.5% 56 55.4% 38 56.7% 22 57.9% 18 41.9% 12 52.2% 18 38.3%
いいえ 22 40.7% 38 38.4% 33 32.7% 23 34.3% 12 31.6% 22 51.2% 8 34.8% 19 40.4%
無回答 4 7.4% 12 12.1% 12 11.9% 6 9.0% 4 10.5% 3 7.0% 3 13.0% 10 21.3%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 50 87 89 61 34 40 20 37

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「家庭教育学級・講座を知っている」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 128 20.8% 1 25.0% 0 0 0.0% 5 33.3% 4 36.4% 8 34.8% 5 12.8% 8 17.0%
いいえ 448 72.7% 3 75.0% 0 4 80.0% 10 66.7% 5 45.5% 14 60.9% 31 79.5% 35 74.5%
無回答 40 6.5% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 4.3% 3 7.7% 4 8.5%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 576 4 0 4 15 9 22 36 43

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 11 20.4% 16 16.2% 21 20.8% 17 25.4% 7 18.4% 10 23.3% 6 26.1% 9 19.1%
いいえ 41 75.9% 75 75.8% 70 69.3% 46 68.7% 30 78.9% 32 74.4% 16 69.6% 36 76.6%
無回答 2 3.7% 8 8.1% 10 9.9% 4 6.0% 1 2.6% 1 2.3% 1 4.3% 2 4.3%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 52 91 91 63 37 42 22 45

「家庭の合計年収」と「家庭教育学級・講座を利用したことがある」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 27 4.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 0 0.0% 3 7.7% 1 2.1%
いいえ 501 81.3% 3 75.0% 0 4 80.0% 9 60.0% 7 63.6% 17 73.9% 33 84.6% 39 83.0%
無回答 88 14.3% 1 25.0% 0 1 20.0% 5 33.3% 3 27.3% 6 26.1% 3 7.7% 7 14.9%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 528 3 0 4 10 8 17 36 40

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 2 3.7% 5 5.1% 5 5.0% 2 3.0% 2 5.3% 1 2.3% 1 4.3% 3 6.4%
いいえ 46 85.2% 81 81.8% 78 77.2% 57 85.1% 33 86.8% 39 90.7% 18 78.3% 37 78.7%
無回答 6 11.1% 13 13.1% 18 17.8% 8 11.9% 3 7.9% 3 7.0% 4 17.4% 7 14.9%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 48 86 83 59 35 40 19 40

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答
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「家庭の合計年収」と「家庭教育学級・講座を今後利用したい」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 231 37.5% 2 50.0% 0 3 60.0% 3 20.0% 6 54.5% 6 26.1% 23 59.0% 23 48.9%
いいえ 289 46.9% 1 25.0% 0 1 20.0% 8 53.3% 3 27.3% 11 47.8% 13 33.3% 18 38.3%
無回答 96 15.6% 1 25.0% 0 1 20.0% 4 26.7% 2 18.2% 6 26.1% 3 7.7% 6 12.8%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 520 3 0 4 11 9 17 36 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 23 42.6% 33 33.3% 33 32.7% 23 34.3% 15 39.5% 16 37.2% 9 39.1% 13 27.7%
いいえ 24 44.4% 52 52.5% 51 50.5% 35 52.2% 17 44.7% 22 51.2% 10 43.5% 23 48.9%
無回答 7 13.0% 14 14.1% 17 16.8% 9 13.4% 6 15.8% 5 11.6% 4 17.4% 11 23.4%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 47 85 84 58 32 38 19 36

「家庭の合計年収」と「教育相談を知っている」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 180 29.2% 1 25.0% 0 1 20.0% 5 33.3% 5 45.5% 10 43.5% 11 28.2% 8 17.0%
いいえ 411 66.7% 3 75.0% 0 4 80.0% 10 66.7% 6 54.5% 12 52.2% 26 66.7% 35 74.5%
無回答 25 4.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 2 5.1% 4 8.5%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 591 4 0 5 15 11 22 37 43

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 10 18.5% 27 27.3% 28 27.7% 24 35.8% 11 28.9% 15 34.9% 11 47.8% 13 27.7%
いいえ 44 81.5% 69 69.7% 63 62.4% 40 59.7% 27 71.1% 27 62.8% 12 52.2% 33 70.2%
無回答 0 0.0% 3 3.0% 10 9.9% 3 4.5% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 2.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 96 91 64 38 42 23 46

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「教育相談を利用したことがある」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 10 1.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.6% 1 2.1%
いいえ 529 85.9% 3 75.0% 0 4 80.0% 12 80.0% 9 81.8% 15 65.2% 36 92.3% 40 85.1%
無回答 77 12.5% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 2 18.2% 7 30.4% 2 5.1% 6 12.8%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 539 3 0 4 12 9 16 37 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 0 0.0% 1 1.0% 3 3.0% 2 3.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%
いいえ 50 92.6% 89 89.9% 80 79.2% 57 85.1% 34 89.5% 40 93.0% 20 87.0% 40 85.1%
無回答 4 7.4% 9 9.1% 18 17.8% 8 11.9% 4 10.5% 2 4.7% 3 13.0% 7 14.9%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 50 90 83 59 34 41 20 40

「家庭の合計年収」と「教育相談を今後利用したい」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 207 33.6% 1 25.0% 0 1 20.0% 1 6.7% 6 54.5% 6 26.1% 18 46.2% 22 46.8%
いいえ 328 53.2% 2 50.0% 0 3 60.0% 11 73.3% 3 27.3% 10 43.5% 17 43.6% 20 42.6%
無回答 81 13.1% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 2 18.2% 7 30.4% 4 10.3% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 535 3 0 4 12 9 16 35 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 24 44.4% 31 31.3% 32 31.7% 17 25.4% 14 36.8% 12 27.9% 10 43.5% 12 25.5%
いいえ 25 46.3% 56 56.6% 56 55.4% 42 62.7% 18 47.4% 27 62.8% 10 43.5% 28 59.6%
無回答 5 9.3% 12 12.1% 13 12.9% 8 11.9% 6 15.8% 4 9.3% 3 13.0% 7 14.9%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 49 87 88 59 32 39 20 40

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

39 ページ



「家庭の合計年収」と「保育所等の園庭等解放を知っている」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 380 61.7% 4 100.0% 0 4 80.0% 6 40.0% 5 45.5% 15 65.2% 17 43.6% 30 63.8%
いいえ 208 33.8% 0 0.0% 0 1 20.0% 8 53.3% 5 45.5% 7 30.4% 20 51.3% 14 29.8%
無回答 28 4.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 1 4.3% 2 5.1% 3 6.4%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 588 4 0 5 14 10 22 37 44

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 34 63.0% 67 67.7% 69 68.3% 45 67.2% 21 55.3% 22 51.2% 14 60.9% 27 57.4%
いいえ 18 33.3% 30 30.3% 22 21.8% 19 28.4% 16 42.1% 21 48.8% 9 39.1% 18 38.3%
無回答 2 3.7% 2 2.0% 10 9.9% 3 4.5% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 52 97 91 64 37 43 23 45

「家庭の合計年収」と「保育所等の園庭等解放を利用したことがある」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 190 30.8% 2 50.0% 0 2 40.0% 1 6.7% 1 9.1% 7 30.4% 7 17.9% 14 29.8%
いいえ 369 59.9% 1 25.0% 0 2 40.0% 11 73.3% 8 72.7% 12 52.2% 30 76.9% 27 57.4%
無回答 57 9.3% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 2 18.2% 4 17.4% 2 5.1% 6 12.8%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 559 3 0 4 12 9 19 37 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 20 37.0% 31 31.3% 34 33.7% 25 37.3% 10 26.3% 14 32.6% 6 26.1% 16 34.0%
いいえ 33 61.1% 60 60.6% 55 54.5% 35 52.2% 25 65.8% 29 67.4% 14 60.9% 27 57.4%
無回答 1 1.9% 8 8.1% 12 11.9% 7 10.4% 3 7.9% 0 0.0% 3 13.0% 4 8.5%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 53 91 89 60 35 43 20 43

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「保育所等の園庭等解放を今後利用したい」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 267 43.3% 1 25.0% 0 3 60.0% 3 20.0% 3 27.3% 12 52.2% 20 51.3% 27 57.4%
いいえ 276 44.8% 1 25.0% 0 1 20.0% 9 60.0% 6 54.5% 6 26.1% 16 41.0% 13 27.7%
無回答 73 11.9% 2 50.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 2 18.2% 5 21.7% 3 7.7% 7 14.9%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 543 2 0 4 12 9 18 36 40

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 28 51.9% 38 38.4% 49 48.5% 25 37.3% 18 47.4% 17 39.5% 5 21.7% 18 38.3%
いいえ 21 38.9% 50 50.5% 41 40.6% 34 50.7% 17 44.7% 24 55.8% 15 65.2% 22 46.8%
無回答 5 9.3% 11 11.1% 11 10.9% 8 11.9% 3 7.9% 2 4.7% 3 13.0% 7 14.9%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 49 88 90 59 35 41 20 40

「家庭の合計年収」と「子育て世代包括支援センターの総合窓口を知っている」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 140 22.7% 1 25.0% 0 2 40.0% 2 13.3% 2 18.2% 8 34.8% 5 12.8% 10 21.3%
いいえ 448 72.7% 3 75.0% 0 3 60.0% 12 80.0% 8 72.7% 15 65.2% 32 82.1% 33 70.2%
無回答 28 4.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 0 0.0% 2 5.1% 4 8.5%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 588 4 0 5 14 10 23 37 43

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 11 20.4% 24 24.2% 15 14.9% 22 32.8% 11 28.9% 9 20.9% 7 30.4% 11 23.4%
いいえ 43 79.6% 70 70.7% 77 76.2% 42 62.7% 26 68.4% 34 79.1% 16 69.6% 34 72.3%
無回答 0 0.0% 5 5.1% 9 8.9% 3 4.5% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 94 92 64 37 43 23 45

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答
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「家庭の合計年収」と「子育て世代包括支援センターの総合窓口を利用したことがある」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 18 2.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.1%
いいえ 531 86.2% 3 75.0% 0 4 80.0% 12 80.0% 9 81.8% 18 78.3% 35 89.7% 40 85.1%
無回答 67 10.9% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 2 18.2% 5 21.7% 3 7.7% 6 12.8%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 549 3 0 4 12 9 18 36 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 1 1.9% 3 3.0% 3 3.0% 8 11.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
いいえ 50 92.6% 88 88.9% 82 81.2% 52 77.6% 34 89.5% 43 100.0% 20 87.0% 41 87.2%
無回答 3 5.6% 8 8.1% 16 15.8% 7 10.4% 4 10.5% 0 0.0% 3 13.0% 5 10.6%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 51 91 85 60 34 43 20 42

「家庭の合計年収」と「子育て世代包括支援センターの総合窓口を今後利用したい」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 181 29.4% 1 25.0% 0 1 20.0% 2 13.3% 3 27.3% 6 26.1% 16 41.0% 17 36.2%
いいえ 356 57.8% 1 25.0% 0 3 60.0% 10 66.7% 7 63.6% 11 47.8% 19 48.7% 25 53.2%
無回答 79 12.8% 2 50.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 1 9.1% 6 26.1% 4 10.3% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 537 2 0 4 12 10 17 35 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 16 29.6% 31 31.3% 28 27.7% 21 31.3% 15 39.5% 9 20.9% 5 21.7% 10 21.3%
いいえ 33 61.1% 56 56.6% 60 59.4% 37 55.2% 18 47.4% 32 74.4% 14 60.9% 30 63.8%
無回答 5 9.3% 12 12.1% 13 12.9% 9 13.4% 5 13.2% 2 4.7% 4 17.4% 7 14.9%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 49 87 88 58 33 41 19 40

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「子育て支援情報誌を知っている」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 256 41.6% 4 100.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 4 36.4% 14 60.9% 12 30.8% 17 36.2%
いいえ 332 53.9% 0 0.0% 0 4 80.0% 11 73.3% 6 54.5% 8 34.8% 25 64.1% 26 55.3%
無回答 28 4.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 1 4.3% 2 5.1% 4 8.5%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 588 4 0 5 14 10 22 37 43

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 25 46.3% 39 39.4% 43 42.6% 29 43.3% 15 39.5% 20 46.5% 12 52.2% 18 38.3%
いいえ 28 51.9% 56 56.6% 49 48.5% 35 52.2% 22 57.9% 23 53.5% 11 47.8% 28 59.6%
無回答 1 1.9% 4 4.0% 9 8.9% 3 4.5% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 53 95 92 64 37 43 23 46

「家庭の合計年収」と「子育て支援情報誌を利用したことがある」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 137 22.2% 2 50.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 2 18.2% 5 21.7% 7 17.9% 10 21.3%
いいえ 408 66.2% 1 25.0% 0 4 80.0% 10 66.7% 7 63.6% 13 56.5% 28 71.8% 31 66.0%
無回答 71 11.5% 1 25.0% 0 1 20.0% 4 26.7% 2 18.2% 5 21.7% 4 10.3% 6 12.8%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 545 3 0 4 11 9 18 35 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 14 25.9% 24 24.2% 21 20.8% 13 19.4% 8 21.1% 14 32.6% 4 17.4% 12 25.5%
いいえ 35 64.8% 67 67.7% 66 65.3% 47 70.1% 26 68.4% 28 65.1% 16 69.6% 29 61.7%
無回答 5 9.3% 8 8.1% 14 13.9% 7 10.4% 4 10.5% 1 2.3% 3 13.0% 6 12.8%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 49 91 87 60 34 42 20 41

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答
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「家庭の合計年収」と「子育て支援情報誌を今後利用したい」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 311 50.5% 1 25.0% 0 2 40.0% 2 13.3% 6 54.5% 11 47.8% 20 51.3% 27 57.4%
いいえ 228 37.0% 1 25.0% 0 2 40.0% 9 60.0% 4 36.4% 7 30.4% 14 35.9% 15 31.9%
無回答 77 12.5% 2 50.0% 0 1 20.0% 4 26.7% 1 9.1% 5 21.7% 5 12.8% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 539 2 0 4 11 10 18 34 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 36 66.7% 43 43.4% 53 52.5% 32 47.8% 22 57.9% 26 60.5% 9 39.1% 21 44.7%
いいえ 13 24.1% 43 43.4% 36 35.6% 27 40.3% 12 31.6% 15 34.9% 11 47.8% 19 40.4%
無回答 5 9.3% 13 13.1% 12 11.9% 8 11.9% 4 10.5% 2 4.7% 3 13.0% 7 14.9%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 49 86 89 59 34 41 20 40

「家庭の合計年収」と「子ども・親子クッキングを知っている」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 284 46.1% 2 50.0% 0 1 20.0% 6 40.0% 8 72.7% 10 43.5% 12 30.8% 18 38.3%
いいえ 301 48.9% 2 50.0% 0 4 80.0% 9 60.0% 3 27.3% 13 56.5% 25 64.1% 24 51.1%
無回答 31 5.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 585 4 0 5 15 11 23 37 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 29 53.7% 42 42.4% 44 43.6% 37 55.2% 20 52.6% 20 46.5% 12 52.2% 23 48.9%
いいえ 23 42.6% 54 54.5% 46 45.5% 26 38.8% 17 44.7% 23 53.5% 10 43.5% 22 46.8%
無回答 2 3.7% 3 3.0% 11 10.9% 4 6.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 4.3% 2 4.3%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 52 96 90 63 37 43 22 45

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

44 ページ



「家庭の合計年収」と「子ども・親子クッキングを利用したことがある」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 81 13.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 5 21.7% 6 15.4% 2 4.3%
いいえ 473 76.8% 3 75.0% 0 4 80.0% 12 80.0% 7 63.6% 14 60.9% 31 79.5% 39 83.0%
無回答 62 10.1% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 2 18.2% 4 17.4% 2 5.1% 6 12.8%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 554 3 0 4 12 9 19 37 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 7 13.0% 8 8.1% 13 12.9% 11 16.4% 4 10.5% 6 14.0% 5 21.7% 12 25.5%
いいえ 43 79.6% 83 83.8% 77 76.2% 49 73.1% 30 78.9% 37 86.0% 15 65.2% 29 61.7%
無回答 4 7.4% 8 8.1% 11 10.9% 7 10.4% 4 10.5% 0 0.0% 3 13.0% 6 12.8%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 50 91 90 60 34 43 20 41

「家庭の合計年収」と「子ども・親子クッキングを今後利用したい」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 353 57.3% 2 50.0% 0 3 60.0% 6 40.0% 4 36.4% 13 56.5% 22 56.4% 31 66.0%
いいえ 191 31.0% 1 25.0% 0 1 20.0% 6 40.0% 4 36.4% 4 17.4% 13 33.3% 11 23.4%
無回答 72 11.7% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 3 27.3% 6 26.1% 4 10.3% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 544 3 0 4 12 8 17 35 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 32 59.3% 55 55.6% 57 56.4% 37 55.2% 22 57.9% 25 58.1% 17 73.9% 27 57.4%
いいえ 18 33.3% 33 33.3% 34 33.7% 22 32.8% 11 28.9% 16 37.2% 4 17.4% 13 27.7%
無回答 4 7.4% 11 11.1% 10 9.9% 8 11.9% 5 13.2% 2 4.7% 2 8.7% 7 14.9%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 50 88 91 59 33 41 21 40

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答
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「家庭の合計年収」と「どさんこ・子育て特典制度を知っている」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 498 80.8% 3 75.0% 0 3 60.0% 10 66.7% 11 100.0% 19 82.6% 29 74.4% 38 80.9%
いいえ 86 14.0% 0 0.0% 0 2 40.0% 5 33.3% 0 0.0% 4 17.4% 8 20.5% 5 10.6%
無回答 32 5.2% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 4 8.5%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 584 3 0 5 15 11 23 37 43

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 46 85.2% 78 78.8% 82 81.2% 57 85.1% 27 71.1% 37 86.0% 21 91.3% 37 78.7%
いいえ 5 9.3% 16 16.2% 8 7.9% 7 10.4% 10 26.3% 6 14.0% 1 4.3% 9 19.1%
無回答 3 5.6% 5 5.1% 11 10.9% 3 4.5% 1 2.6% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 51 94 90 64 37 43 22 46

「家庭の合計年収」と「どさんこ・子育て特典制度を利用したことがある」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 375 60.9% 3 75.0% 0 2 40.0% 8 53.3% 5 45.5% 11 47.8% 20 51.3% 27 57.4%
いいえ 192 31.2% 1 25.0% 0 1 20.0% 5 33.3% 5 45.5% 9 39.1% 17 43.6% 14 29.8%
無回答 49 8.0% 0 0.0% 0 2 40.0% 2 13.3% 1 9.1% 3 13.0% 2 5.1% 6 12.8%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 567 4 0 3 13 10 20 37 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 41 75.9% 59 59.6% 66 65.3% 40 59.7% 25 65.8% 30 69.8% 12 52.2% 26 55.3%
いいえ 11 20.4% 35 35.4% 25 24.8% 21 31.3% 9 23.7% 13 30.2% 9 39.1% 17 36.2%
無回答 2 3.7% 5 5.1% 10 9.9% 6 9.0% 4 10.5% 0 0.0% 2 8.7% 4 8.5%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 52 94 91 61 34 43 21 43

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「どさんこ・子育て特典制度を今後利用したい」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 453 73.5% 2 50.0% 0 3 60.0% 9 60.0% 8 72.7% 13 56.5% 29 74.4% 35 74.5%
いいえ 89 14.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 3 20.0% 1 9.1% 5 21.7% 6 15.4% 4 8.5%
無回答 74 12.0% 2 50.0% 0 2 40.0% 3 20.0% 2 18.2% 5 21.7% 4 10.3% 8 17.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 542 2 0 3 12 9 18 35 39

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 43 79.6% 72 72.7% 76 75.2% 50 74.6% 30 78.9% 37 86.0% 17 73.9% 29 61.7%
いいえ 6 11.1% 16 16.2% 16 15.8% 10 14.9% 4 10.5% 4 9.3% 3 13.0% 11 23.4%
無回答 5 9.3% 11 11.1% 9 8.9% 7 10.4% 4 10.5% 2 4.7% 3 13.0% 7 14.9%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 49 88 92 60 34 41 20 40

「家庭の合計年収」と「子ども食堂を知っている」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 199 32.3% 1 25.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 3 27.3% 6 26.1% 10 25.6% 16 34.0%
いいえ 393 63.8% 3 75.0% 0 5 100.0% 13 86.7% 7 63.6% 16 69.6% 27 69.2% 27 57.4%
無回答 24 3.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 4.3% 2 5.1% 4 8.5%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 592 4 0 5 15 10 22 37 43

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 16 29.6% 29 29.3% 32 31.7% 23 34.3% 15 39.5% 22 51.2% 6 26.1% 18 38.3%
いいえ 38 70.4% 67 67.7% 61 60.4% 41 61.2% 22 57.9% 21 48.8% 17 73.9% 28 59.6%
無回答 0 0.0% 3 3.0% 8 7.9% 3 4.5% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 96 93 64 37 43 23 46

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答
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「家庭の合計年収」と「子ども食堂を利用したことがある」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 9 1.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.6% 1 2.1%
いいえ 544 88.3% 3 75.0% 0 4 80.0% 12 80.0% 9 81.8% 17 73.9% 36 92.3% 40 85.1%
無回答 63 10.2% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 2 18.2% 5 21.7% 2 5.1% 6 12.8%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 553 3 0 4 12 9 18 37 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 0 0.0% 1 1.0% 2 2.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.3% 0 0.0% 1 2.1%
いいえ 51 94.4% 90 90.9% 85 84.2% 61 91.0% 33 86.8% 42 97.7% 20 87.0% 41 87.2%
無回答 3 5.6% 8 8.1% 14 13.9% 6 9.0% 4 10.5% 0 0.0% 3 13.0% 5 10.6%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 51 91 87 61 34 43 20 42

「家庭の合計年収」と「子ども食堂を今後利用したい」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 275 44.6% 2 50.0% 0 3 60.0% 7 46.7% 7 63.6% 13 56.5% 23 59.0% 24 51.1%
いいえ 276 44.8% 1 25.0% 0 1 20.0% 5 33.3% 3 27.3% 6 26.1% 12 30.8% 18 38.3%
無回答 65 10.6% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 1 9.1% 4 17.4% 4 10.3% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 551 3 0 4 12 10 19 35 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 23 42.6% 36 36.4% 44 43.6% 29 43.3% 22 57.9% 17 39.5% 8 34.8% 17 36.2%
いいえ 27 50.0% 53 53.5% 47 46.5% 31 46.3% 11 28.9% 24 55.8% 12 52.2% 25 53.2%
無回答 4 7.4% 10 10.1% 10 9.9% 7 10.4% 5 13.2% 2 4.7% 3 13.0% 5 10.6%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 50 89 91 60 33 41 20 42

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「学習指導が受けられる場を知っている」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 126 20.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 1 9.1% 8 34.8% 8 20.5% 1 2.1%
いいえ 466 75.6% 4 100.0% 0 5 100.0% 13 86.7% 9 81.8% 15 65.2% 29 74.4% 42 89.4%
無回答 24 3.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 2 5.1% 4 8.5%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 592 4 0 5 15 10 23 37 43

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 10 18.5% 21 21.2% 14 13.9% 18 26.9% 12 31.6% 8 18.6% 6 26.1% 17 36.2%
いいえ 44 81.5% 75 75.8% 80 79.2% 45 67.2% 25 65.8% 35 81.4% 16 69.6% 29 61.7%
無回答 0 0.0% 3 3.0% 7 6.9% 4 6.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 96 94 63 37 43 22 46

「家庭の合計年収」と「学習指導が受けられる場を利用したことがある」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 23 3.7% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 3 13.0% 1 2.6% 0 0.0%
いいえ 533 86.5% 2 50.0% 0 4 80.0% 12 80.0% 9 81.8% 15 65.2% 36 92.3% 41 87.2%
無回答 60 9.7% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 1 9.1% 5 21.7% 2 5.1% 6 12.8%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 556 3 0 4 12 10 18 37 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 0 0.0% 3 3.0% 3 3.0% 2 3.0% 1 2.6% 4 9.3% 3 13.0% 1 2.1%
いいえ 50 92.6% 89 89.9% 84 83.2% 60 89.6% 33 86.8% 39 90.7% 18 78.3% 41 87.2%
無回答 4 7.4% 7 7.1% 14 13.9% 5 7.5% 4 10.5% 0 0.0% 2 8.7% 5 10.6%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 50 92 87 62 34 43 21 42

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答
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「家庭の合計年収」と「学習指導が受けられる場を今後利用したい」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 360 58.4% 2 50.0% 0 3 60.0% 6 40.0% 7 63.6% 14 60.9% 27 69.2% 32 68.1%
いいえ 182 29.5% 0 0.0% 0 1 20.0% 6 40.0% 2 18.2% 5 21.7% 8 20.5% 10 21.3%
無回答 74 12.0% 2 50.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 2 18.2% 4 17.4% 4 10.3% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 542 2 0 4 12 9 19 35 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 30 55.6% 54 54.5% 60 59.4% 38 56.7% 23 60.5% 27 62.8% 15 65.2% 22 46.8%
いいえ 18 33.3% 34 34.3% 29 28.7% 21 31.3% 10 26.3% 14 32.6% 5 21.7% 19 40.4%
無回答 6 11.1% 11 11.1% 12 11.9% 8 11.9% 5 13.2% 2 4.7% 3 13.0% 6 12.8%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 48 88 89 59 33 41 20 41

「家庭の合計年収」と「土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する必要はない 272 44.2% 3 75.0% 0 2 40.0% 2 13.3% 3 27.3% 7 30.4% 18 46.2% 23 48.9%
ほぼ毎週利用したい 153 24.8% 1 25.0% 0 3 60.0% 6 40.0% 4 36.4% 7 30.4% 8 20.5% 12 25.5%
月に1～2回利用希望 189 30.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 7 46.7% 4 36.4% 9 39.1% 13 33.3% 11 23.4%
無回答 2 0.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 614 4 0 5 15 11 23 39 46

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する必要はない 21 38.9% 50 50.5% 50 49.5% 34 50.7% 16 42.1% 12 27.9% 7 30.4% 24 51.1%
ほぼ毎週利用したい 14 25.9% 16 16.2% 25 24.8% 16 23.9% 7 18.4% 13 30.2% 9 39.1% 12 25.5%
月に1～2回利用希望 19 35.2% 33 33.3% 26 25.7% 17 25.4% 14 36.8% 18 41.9% 7 30.4% 11 23.4%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 101 67 37 43 23 47

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「日曜・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する必要はない 452 73.4% 3 75.0% 0 3 60.0% 8 53.3% 7 63.6% 14 60.9% 29 74.4% 35 74.5%
ほぼ毎週利用したい 19 3.1% 1 25.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.1%
月に1～2回利用希望 140 22.7% 0 0.0% 0 1 20.0% 6 40.0% 3 27.3% 9 39.1% 9 23.1% 10 21.3%
無回答 5 0.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 611 4 0 5 14 11 23 39 46

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する必要はない 40 74.1% 75 75.8% 78 77.2% 55 82.1% 29 76.3% 25 58.1% 14 60.9% 37 78.7%
ほぼ毎週利用したい 0 0.0% 2 2.0% 7 6.9% 2 3.0% 0 0.0% 2 4.7% 1 4.3% 0 0.0%
月に1～2回利用希望 13 24.1% 22 22.2% 16 15.8% 10 14.9% 8 21.1% 15 34.9% 8 34.8% 10 21.3%
無回答 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 53 99 101 67 37 42 23 47

「家庭の合計年収」と「問17-(1)で３と答えた方の理由」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

月に数回仕事が入る 121 45.5% 0 0 0 4 44.4% 2 25.0% 6 46.2% 6 33.3% 10 71.4%
平日の用事を済ませる 66 24.8% 0 0 0 2 22.2% 4 50.0% 4 30.8% 4 22.2% 1 7.1%
親族の介護等が必要 3 1.1% 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
息抜き 48 18.0% 0 0 0 1 11.1% 2 25.0% 3 23.1% 5 27.8% 2 14.3%
その他 18 6.8% 0 0 0 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 16.7% 1 7.1%
無回答 10 3.8% 0 0 0 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 266 100.0% 0 0 0 9 100.0% 8 100.0% 13 100.0% 18 100.0% 14 100.0%
回答者数（合計－無回答） 256 0 0 0 8 8 13 18 14

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

月に数回仕事が入る 10 40.0% 22 47.8% 16 50.0% 12 44.4% 8 33.3% 12 46.2% 4 40.0% 9 64.3%
平日の用事を済ませる 5 20.0% 13 28.3% 6 18.8% 8 29.6% 7 29.2% 7 26.9% 3 30.0% 2 14.3%
親族の介護等が必要 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
息抜き 5 20.0% 8 17.4% 6 18.8% 4 14.8% 5 20.8% 3 11.5% 2 20.0% 2 14.3%
その他 3 12.0% 1 2.2% 1 3.1% 2 7.4% 2 8.3% 3 11.5% 0 0.0% 1 7.1%
無回答 1 4.0% 2 4.3% 3 9.4% 1 3.7% 0 0.0% 1 3.8% 1 10.0% 0 0.0%
合計 25 100.0% 46 100.0% 32 100.0% 27 100.0% 24 100.0% 26 100.0% 10 100.0% 14 100.0%
回答者数（合計－無回答） 24 44 29 26 24 25 9 14

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答
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「家庭の合計年収」と「問17-(2)で３と答えた方の理由」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

月に数回仕事が入る 102 53.1% 0 0 1 100.0% 3 42.9% 2 33.3% 4 36.4% 7 63.6% 8 61.5%
平日の用事を済ませる 33 17.2% 0 0 0 0.0% 1 14.3% 2 33.3% 2 18.2% 1 9.1% 1 7.7%
親族の介護等が必要 1 0.5% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
息抜き 35 18.2% 0 0 0 0.0% 1 14.3% 2 33.3% 3 27.3% 1 9.1% 2 15.4%
その他 15 7.8% 0 0 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 2 18.2% 2 18.2% 2 15.4%
無回答 6 3.1% 0 0 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 192 100.0% 0 0 1 100.0% 7 100.0% 6 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 13 100.0%
回答者数（合計－無回答） 186 0 0 1 6 6 11 11 13

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

月に数回仕事が入る 10 52.6% 15 50.0% 13 59.1% 7 50.0% 6 60.0% 12 52.2% 7 70.0% 7 46.7%
平日の用事を済ませる 4 21.1% 5 16.7% 3 13.6% 3 21.4% 0 0.0% 6 26.1% 1 10.0% 4 26.7%
親族の介護等が必要 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
息抜き 4 21.1% 5 16.7% 5 22.7% 3 21.4% 2 20.0% 3 13.0% 1 10.0% 3 20.0%
その他 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 10.0% 2 8.7% 0 0.0% 1 6.7%
無回答 1 5.3% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%
合計 19 100.0% 30 100.0% 22 100.0% 14 100.0% 10 100.0% 23 100.0% 10 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 18 28 22 14 9 23 9 15

「家庭の合計年収」と「幼稚園利用者の長期休暇中の教育・保育事業の利用希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する必要はない 63 10.2% 1 25.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.6% 0 0.0%
ほぼ毎日利用したい 24 3.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0%
週に数日利用したい 52 8.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 2 5.1% 6 12.8%
無回答 477 77.4% 3 75.0% 0 4 80.0% 15 100.0% 11 100.0% 19 82.6% 36 92.3% 41 87.2%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 139 1 0 1 0 0 4 3 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する必要はない 3 5.6% 15 15.2% 15 14.9% 11 16.4% 5 13.2% 1 2.3% 1 4.3% 8 17.0%
ほぼ毎日利用したい 5 9.3% 3 3.0% 7 6.9% 3 4.5% 1 2.6% 1 2.3% 1 4.3% 1 2.1%
週に数日利用したい 5 9.3% 12 12.1% 8 7.9% 9 13.4% 3 7.9% 3 7.0% 0 0.0% 3 6.4%
無回答 41 75.9% 69 69.7% 71 70.3% 44 65.7% 29 76.3% 38 88.4% 21 91.3% 35 74.5%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 13 30 30 23 9 5 2 12

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「問18で３と答えた方の理由」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

週に数回仕事が入る 25 29.8% 0 0 0 0 0 1 50.0% 0 0.0% 3 25.0%
用事をまとめて済ます 22 26.2% 0 0 0 0 0 1 50.0% 1 33.3% 5 41.7%
親族の介護等が必要 3 3.6% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
息抜き 20 23.8% 0 0 0 0 0 0 0.0% 1 33.3% 2 16.7%
その他 11 13.1% 0 0 0 0 0 0 0.0% 1 33.3% 2 16.7%
無回答 3 3.6% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 84 100.0% 0 0 0 0 0 2 100.0% 3 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 81 0 0 0 0 0 2 3 12

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

週に数回仕事が入る 1 14.3% 6 30.0% 3 30.0% 4 28.6% 2 33.3% 2 50.0% 0 3 50.0%
用事をまとめて済ます 1 14.3% 6 30.0% 2 20.0% 3 21.4% 1 16.7% 1 25.0% 0 1 16.7%
親族の介護等が必要 0 0.0% 1 5.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0 0.0%
息抜き 2 28.6% 6 30.0% 3 30.0% 2 14.3% 1 16.7% 1 25.0% 0 2 33.3%
その他 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 28.6% 1 16.7% 0 0.0% 0 0 0.0%
無回答 0 0.0% 1 5.0% 1 10.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
合計 7 100.0% 20 100.0% 10 100.0% 14 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 0 6 100.0%
回答者数（合計－無回答） 7 19 9 13 6 4 0 6

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問19で１と答えた方の対処方法」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
父親が休んだ 75 14.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 2 5.6%
母親が休んだ 268 50.4% 0 0.0% 0 3 75.0% 9 64.3% 6 66.7% 7 53.8% 13 61.9% 20 55.6%
就労していない両親の
一方が子どもをみた

73 13.7% 1 100.0% 0 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 3 8.3%

親族・知人がみた 96 18.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 14.3% 3 33.3% 4 30.8% 5 23.8% 8 22.2%
病・病後児保育を利用 9 1.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 3 8.3%
ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰを利用 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ
を利用

0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

子どもだけで留守番 4 0.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 6 1.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 532 100.0% 1 100.0% 0 4 100.0% 14 100.0% 9 100.0% 13 100.0% 21 100.0% 36 100.0%
回答者数（合計－無回答） 531 1 0 4 14 9 13 21 36

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
父親が休んだ 4 10.0% 11 12.9% 12 13.8% 9 17.0% 8 17.4% 15 25.4% 5 17.9% 5 13.9%
母親が休んだ 26 65.0% 41 48.2% 43 49.4% 24 45.3% 19 41.3% 26 44.1% 14 50.0% 17 47.2%
就労していない両親の
一方が子どもをみた

6 15.0% 18 21.2% 19 21.8% 7 13.2% 7 15.2% 3 5.1% 1 3.6% 6 16.7%

親族・知人がみた 4 10.0% 15 17.6% 11 12.6% 10 18.9% 10 21.7% 11 18.6% 8 28.6% 5 13.9%
病・病後児保育を利用 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 2 4.3% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0%
ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰを利用 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ
を利用

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

子どもだけで留守番 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.6%
その他 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 2 3.8% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 1 2.8%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0%
合計 40 100.0% 85 100.0% 87 100.0% 53 100.0% 46 100.0% 59 100.0% 28 100.0% 36 100.0%
回答者数（合計－無回答） 40 85 87 53 46 58 28 36

150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

選択項目
350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満

選択項目
総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満

800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問19-1でアまたはイと答えた方の保育施設等の利用希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用したい 116 42.5% 0 0 1 33.3% 5 55.6% 4 66.7% 4 57.1% 6 46.2% 10 50.0%
利用したいと思わない 155 56.8% 0 0 2 66.7% 4 44.4% 2 33.3% 3 42.9% 7 53.8% 10 50.0%
無回答 2 0.7% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 273 100.0% 0 0 3 100.0% 9 100.0% 6 100.0% 7 100.0% 13 100.0% 20 100.0%
回答者数（合計－無回答） 271 0 0 3 9 6 7 13 20

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用したい 7 26.9% 14 34.1% 22 46.8% 12 48.0% 10 52.6% 7 26.9% 4 28.6% 10 58.8%
利用したいと思わない 19 73.1% 27 65.9% 24 51.1% 13 52.0% 9 47.4% 18 69.2% 10 71.4% 7 41.2%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0%
合計 26 100.0% 41 100.0% 47 100.0% 25 100.0% 19 100.0% 26 100.0% 14 100.0% 17 100.0%
回答者数（合計－無回答） 26 41 46 25 19 25 14 17

「家庭の合計年収」と「問19-2で１と答えた方が考える望ましい事業形態」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

保育所併設等の
施設で保育

86 45.7% 0 0 1 50.0% 3 33.3% 2 28.6% 2 28.6% 3 37.5% 8 53.3%

小児科併設等の
施設で保育

82 43.6% 0 0 1 50.0% 4 44.4% 4 57.1% 4 57.1% 2 25.0% 5 33.3%

地域住民等による保育 16 8.5% 0 0 0 0.0% 2 22.2% 1 14.3% 1 14.3% 2 25.0% 1 6.7%
その他 3 1.6% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 6.7%
無回答 1 0.5% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 188 100.0% 0 0 2 100.0% 9 100.0% 7 100.0% 7 100.0% 8 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 187 0 0 2 9 7 7 8 15

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

保育所併設等の
施設で保育

6 54.5% 9 39.1% 15 42.9% 10 58.8% 9 50.0% 6 66.7% 4 50.0% 8 42.1%

小児科併設等の
施設で保育

5 45.5% 12 52.2% 18 51.4% 6 35.3% 5 27.8% 3 33.3% 3 37.5% 10 52.6%

地域住民等による保育 0 0.0% 2 8.7% 1 2.9% 1 5.9% 3 16.7% 0 0.0% 1 12.5% 1 5.3%
その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 11 100.0% 23 100.0% 35 100.0% 17 100.0% 18 100.0% 9 100.0% 8 100.0% 19 100.0%
回答者数（合計－無回答） 11 23 34 17 18 9 8 19

250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「問19-2で２と答えた方の理由」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

他人に看てもらう不安 67 24.7% 0 0 0 0.0% 3 37.5% 0 0.0% 2 50.0% 5 45.5% 6 30.0%
事業の質に不安 5 1.8% 0 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0%
事業の利便性が悪い 20 7.4% 0 0 1 20.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 10.0%
利用料がかかる(高い) 19 7.0% 0 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 10.0%
利用料がわからない 23 8.5% 0 0 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 3 15.0%
仕事を休んで対応 105 38.7% 0 0 1 20.0% 3 37.5% 1 50.0% 2 50.0% 2 18.2% 6 30.0%
その他 28 10.3% 0 0 1 20.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0%
無回答 4 1.5% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 271 100.0% 0 0 5 100.0% 8 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 11 100.0% 20 100.0%
回答者数（合計－無回答） 267 0 0 5 8 2 4 11 20

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

他人に看てもらう不安 6 18.8% 12 25.0% 13 30.2% 8 32.0% 3 17.6% 3 10.3% 3 18.8% 3 27.3%
事業の質に不安 1 3.1% 1 2.1% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
事業の利便性が悪い 2 6.3% 3 6.3% 2 4.7% 1 4.0% 1 5.9% 3 10.3% 2 12.5% 1 9.1%
利用料がかかる(高い) 3 9.4% 3 6.3% 1 2.3% 1 4.0% 2 11.8% 3 10.3% 2 12.5% 0 0.0%
利用料がわからない 3 9.4% 7 14.6% 2 4.7% 0 0.0% 2 11.8% 3 10.3% 0 0.0% 1 9.1%
仕事を休んで対応 12 37.5% 17 35.4% 18 41.9% 11 44.0% 7 41.2% 14 48.3% 7 43.8% 4 36.4%
その他 5 15.6% 3 6.3% 7 16.3% 3 12.0% 2 11.8% 2 6.9% 2 12.5% 1 9.1%
無回答 0 0.0% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 1 9.1%
合計 32 100.0% 48 100.0% 43 100.0% 25 100.0% 17 100.0% 29 100.0% 16 100.0% 11 100.0%
回答者数（合計－無回答） 32 46 43 25 17 28 16 10

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

できれば休んで看たい 56 50.9% 0 0 0 1 50.0% 1 33.3% 4 66.7% 3 60.0% 3 30.0%
休んで看るのか難しい 28 25.5% 0 0 0 1 50.0% 2 66.7% 1 16.7% 1 20.0% 5 50.0%
無回答 26 23.6% 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 20.0% 2 20.0%
合計 110 100.0% 0 0 0 2 100.0% 3 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 10 100.0%
回答者数（合計－無回答） 84 0 0 0 2 3 5 4 8

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

できれば休んで看たい 2 50.0% 11 73.3% 7 53.8% 6 54.5% 7 63.6% 6 42.9% 3 37.5% 2 25.0%
休んで看るのか難しい 1 25.0% 1 6.7% 4 30.8% 1 9.1% 2 18.2% 3 21.4% 4 50.0% 2 25.0%
無回答 1 25.0% 3 20.0% 2 15.4% 4 36.4% 2 18.2% 5 35.7% 1 12.5% 4 50.0%
合計 4 100.0% 15 100.0% 13 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 14 100.0% 8 100.0% 8 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3 12 11 7 9 9 7 4

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

「家庭の合計年収」と「問19-1でエからケのいずれかと答えた方は、できれば休んで子どもを看たかったか」の関係

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

1,000万円以上 無回答350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満
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「家庭の合計年収」と「問19-5で２と答えた方の理由」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

休みがとれない 9 23.7% 0 0 0 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2%
自営業で休めない 6 15.8% 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2%
休暇日数が足りない 11 28.9% 0 0 0 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 3 33.3%
その他 12 31.6% 0 0 0 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 100.0% 2 22.2%
無回答 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 38 100.0% 0 0 0 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 9 100.0%
回答者数（合計－無回答） 38 0 0 0 2 2 2 1 9

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

休みがとれない 1 100.0% 1 33.3% 2 40.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
自営業で休めない 0 0.0% 1 33.3% 1 20.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%
休暇日数が足りない 0 0.0% 1 33.3% 2 40.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 50.0%
その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 3 75.0% 1 50.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 1 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 4 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1 3 5 1 3 3 4 2

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「１年間に不定期で利用した教育・保育事業」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

一時預かり 20 3.2% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 2 5.1% 2 4.0%
幼稚園の預かり保育 46 7.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 4 8.0%
ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 3 0.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 2.0%
トワイライトステイ 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ベビーシッター 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0%
その他 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0%
利用していない 439 70.7% 2 50.0% 0 5 100.0% 14 93.3% 11 100.0% 15 65.2% 29 74.4% 24 48.0%
無回答 111 17.9% 1 25.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 3 13.0% 8 20.5% 17 34.0%
合計 621 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 50 100.0%
回答者数（合計－無回答） 510 3 0 5 14 11 20 31 33

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

一時預かり 1 1.9% 4 4.0% 4 3.9% 3 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
幼稚園の預かり保育 4 7.4% 11 11.0% 8 7.8% 6 9.0% 4 10.5% 4 9.3% 0 0.0% 3 6.4%
ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
トワイライトステイ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ベビーシッター 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
利用していない 36 66.7% 66 66.0% 72 70.6% 49 73.1% 30 78.9% 32 74.4% 20 87.0% 34 72.3%
無回答 13 24.1% 19 19.0% 18 17.6% 8 11.9% 4 10.5% 7 16.3% 3 13.0% 9 19.1%
合計 54 100.0% 100 100.0% 102 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 41 81 84 59 34 36 20 38

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「問20で７と答えた方の、現在利用していない理由」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する必要がない 347 56.0% 2 100.0% 0 3 23.1% 9 45.0% 9 69.2% 11 50.0% 25 65.8% 16 39.0%
利用したい事業がない 20 3.2% 0 0.0% 0 2 15.4% 1 5.0% 1 7.7% 1 4.5% 1 2.6% 2 4.9%
事業の質に不安 13 2.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.3%
事業の利便性が悪い 26 4.2% 0 0.0% 0 1 7.7% 1 5.0% 0 0.0% 1 4.5% 1 2.6% 3 7.3%
利用料がかかる(高い) 49 7.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 10.0% 1 7.7% 1 4.5% 5 13.2% 5 12.2%
利用料がわからない 39 6.3% 0 0.0% 0 2 15.4% 2 10.0% 0 0.0% 2 9.1% 1 2.6% 4 9.8%
事業の対象者なのか
わからない

42 6.8% 0 0.0% 0 1 7.7% 1 5.0% 0 0.0% 3 13.6% 3 7.9% 3 7.3%

利用方法がわからない 54 8.7% 0 0.0% 0 4 30.8% 3 15.0% 0 0.0% 2 9.1% 1 2.6% 3 7.3%
その他 27 4.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 5.0% 1 7.7% 1 4.5% 1 2.6% 2 4.9%
無回答 3 0.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 620 100.0% 2 100.0% 0 13 100.0% 20 100.0% 13 100.0% 22 100.0% 38 100.0% 41 100.0%
回答者数（合計－無回答） 617 2 0 13 20 12 22 38 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する必要がない 27 51.9% 56 63.6% 57 58.2% 45 60.0% 21 46.7% 23 54.8% 15 60.0% 28 60.9%
利用したい事業がない 0 0.0% 0 0.0% 4 4.1% 3 4.0% 0 0.0% 2 4.8% 2 8.0% 1 2.2%
事業の質に不安 1 1.9% 1 1.1% 2 2.0% 2 2.7% 1 2.2% 0 0.0% 2 8.0% 1 2.2%
事業の利便性が悪い 2 3.8% 2 2.3% 3 3.1% 3 4.0% 1 2.2% 3 7.1% 1 4.0% 4 8.7%
利用料がかかる(高い) 8 15.4% 6 6.8% 9 9.2% 6 8.0% 4 8.9% 1 2.4% 0 0.0% 1 2.2%
利用料がわからない 3 5.8% 5 5.7% 5 5.1% 5 6.7% 2 4.4% 3 7.1% 1 4.0% 4 8.7%
事業の対象者なのか
わからない

3 5.8% 5 5.7% 5 5.1% 3 4.0% 7 15.6% 3 7.1% 2 8.0% 3 6.5%

利用方法がわからない 4 7.7% 9 10.2% 8 8.2% 6 8.0% 6 13.3% 4 9.5% 1 4.0% 3 6.5%
その他 4 7.7% 3 3.4% 5 5.1% 2 2.7% 3 6.7% 2 4.8% 1 4.0% 1 2.2%
無回答 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0%
合計 52 100.0% 88 100.0% 98 100.0% 75 100.0% 45 100.0% 42 100.0% 25 100.0% 46 100.0%
回答者数（合計－無回答） 52 87 98 75 45 41 25 46

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「不定期の教育・保育事業の利用希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用したい 173 28.1% 1 25.0% 0 0 0.0% 6 40.0% 5 45.5% 10 43.5% 8 20.5% 11 23.4%
必要ない 288 46.8% 1 25.0% 0 4 80.0% 6 40.0% 6 54.5% 10 43.5% 19 48.7% 17 36.2%
無回答 155 25.2% 2 50.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 0 0.0% 3 13.0% 12 30.8% 19 40.4%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 461 2 0 4 12 11 20 27 28

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用したい 13 24.1% 31 31.3% 31 30.7% 19 28.4% 15 39.5% 11 25.6% 1 4.3% 11 23.4%
必要ない 25 46.3% 45 45.5% 46 45.5% 32 47.8% 15 39.5% 23 53.5% 17 73.9% 22 46.8%
無回答 16 29.6% 23 23.2% 24 23.8% 16 23.9% 8 21.1% 9 20.9% 5 21.7% 14 29.8%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 38 76 77 51 30 34 18 33

「家庭の合計年収」と「問21で１と答えた方が望ましいと思う事業形態」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

大規模施設での保育 125 51.2% 1 50.0% 0 0 4 57.1% 4 57.1% 7 58.3% 3 30.0% 10 58.8%
小規模施設での保育 67 27.5% 1 50.0% 0 0 2 28.6% 2 28.6% 3 25.0% 2 20.0% 6 35.3%
地域住民等の保育 34 13.9% 0 0.0% 0 0 1 14.3% 0 0.0% 1 8.3% 3 30.0% 1 5.9%
その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 18 7.4% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 1 14.3% 1 8.3% 2 20.0% 0 0.0%
合計 244 100.0% 2 100.0% 0 0 7 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 10 100.0% 17 100.0%
回答者数（合計－無回答） 226 2 0 0 7 6 11 8 17

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

大規模施設での保育 7 41.2% 27 57.4% 23 51.1% 15 60.0% 11 52.4% 6 35.3% 0 0.0% 7 43.8%
小規模施設での保育 5 29.4% 11 23.4% 12 26.7% 5 20.0% 4 19.0% 9 52.9% 1 100.0% 4 25.0%
地域住民等の保育 3 17.6% 7 14.9% 6 13.3% 3 12.0% 4 19.0% 2 11.8% 0 0.0% 3 18.8%
その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 11.8% 2 4.3% 4 8.9% 2 8.0% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5%
合計 17 100.0% 47 100.0% 45 100.0% 25 100.0% 21 100.0% 17 100.0% 1 100.0% 16 100.0%
回答者数（合計－無回答） 15 45 41 23 19 17 1 14

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「この１年間の泊まりを要する用事の際の対処の必要」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

あった 119 19.3% 2 50.0% 0 1 20.0% 5 33.3% 3 27.3% 5 21.7% 7 17.9% 12 25.5%
なかった 358 58.1% 1 25.0% 0 3 60.0% 7 46.7% 8 72.7% 14 60.9% 22 56.4% 17 36.2%
無回答 139 22.6% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 0 0.0% 4 17.4% 10 25.6% 18 38.3%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 477 3 0 4 12 11 19 29 29

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

あった 10 18.5% 14 14.1% 18 17.8% 9 13.4% 7 18.4% 8 18.6% 7 30.4% 11 23.4%
なかった 31 57.4% 60 60.6% 62 61.4% 46 68.7% 26 68.4% 26 60.5% 10 43.5% 25 53.2%
無回答 13 24.1% 25 25.3% 21 20.8% 12 17.9% 5 13.2% 9 20.9% 6 26.1% 11 23.4%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 41 74 80 55 33 34 17 36

「家庭の合計年収」と「問22で1と答えた方の子どもの世話に関する対処方法」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

親族等にみてもらった 102 82.9% 2 100.0% 0 1 100.0% 5 83.3% 3 100.0% 4 80.0% 5 62.5% 11 84.6%
ショートステイを利用 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ショートステイ以外の
保育事業を利用

2 1.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7%

子どもを同行 7 5.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 12.5% 0 0.0%
子どもだけ留守番 1 0.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 2 1.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 9 7.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 7.7%
合計 123 100.0% 2 100.0% 0 1 100.0% 6 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 8 100.0% 13 100.0%
回答者数（合計－無回答） 114 2 0 1 6 3 5 6 12

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

親族等にみてもらった 7 70.0% 14 100.0% 15 78.9% 9 100.0% 5 71.4% 7 87.5% 7 100.0% 7 63.6%
ショートステイを利用 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ショートステイ以外の
保育事業を利用

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

子どもを同行 3 30.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%
子どもだけ留守番 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 14.3% 1 12.5% 0 0.0% 3 27.3%
合計 10 100.0% 14 100.0% 19 100.0% 9 100.0% 7 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 11 100.0%
回答者数（合計－無回答） 10 14 18 9 6 7 7 8

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問22で１（ア.親族・知人）と答えた方の困難度」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

非常に困難 13 10.9% 1 50.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%
どちらかというと困難 42 35.3% 1 50.0% 0 1 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 5 100.0% 3 42.9% 6 50.0%
困難ではない 56 47.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 3 60.0% 3 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 3 25.0%
無回答 8 6.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%
合計 119 100.0% 2 100.0% 0 1 100.0% 5 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 111 2 0 1 4 3 5 7 11

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

非常に困難 2 20.0% 2 14.3% 2 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2%
どちらかというと困難 1 10.0% 5 35.7% 8 44.4% 3 33.3% 1 14.3% 3 37.5% 2 28.6% 2 18.2%
困難ではない 4 40.0% 7 50.0% 7 38.9% 4 44.4% 5 71.4% 5 62.5% 5 71.4% 6 54.5%
無回答 3 30.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%
合計 10 100.0% 14 100.0% 18 100.0% 9 100.0% 7 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 11 100.0%
回答者数（合計－無回答） 7 14 17 9 6 8 7 10

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答

62 ページ



「家庭の合計年収」と「小学校低学年のときに放課後を過ごさせたい場所」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自宅 107 12.8% 2 40.0% 0 0 0.0% 1 5.6% 2 14.3% 3 10.7% 3 7.1% 4 7.7%
祖父母宅・友人等宅 39 4.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 11.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8%
習い事 95 11.4% 1 20.0% 0 0 0.0% 1 5.6% 1 7.1% 1 3.6% 1 2.4% 0 0.0%
学童保育所 172 20.6% 0 0.0% 0 1 20.0% 4 22.2% 4 28.6% 5 17.9% 12 28.6% 10 19.2%
放課後子ども教室 28 3.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 1 2.4% 1 1.9%
児童館 2 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0%
ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 22 2.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 368 44.2% 2 40.0% 0 4 80.0% 10 55.6% 5 35.7% 15 53.6% 25 59.5% 35 67.3%
合計 833 100.0% 5 100.0% 0 5 100.0% 18 100.0% 14 100.0% 28 100.0% 42 100.0% 52 100.0%
回答者数（合計－無回答） 465 3 0 1 8 9 13 17 17

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自宅 10 12.0% 23 16.8% 16 11.9% 10 11.9% 7 11.9% 4 6.0% 5 15.6% 17 23.6%
祖父母宅・友人等宅 6 7.2% 6 4.4% 8 5.9% 4 4.8% 2 3.4% 2 3.0% 2 6.3% 4 5.6%
習い事 13 15.7% 13 9.5% 17 12.6% 10 11.9% 11 18.6% 11 16.4% 4 12.5% 11 15.3%
学童保育所 15 18.1% 26 19.0% 21 15.6% 18 21.4% 13 22.0% 23 34.3% 8 25.0% 12 16.7%
放課後子ども教室 3 3.6% 6 4.4% 1 0.7% 0 0.0% 5 8.5% 6 9.0% 1 3.1% 2 2.8%
児童館 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 3 3.6% 6 4.4% 4 3.0% 2 2.4% 2 3.4% 2 3.0% 0 0.0% 2 2.8%
無回答 33 39.8% 57 41.6% 68 50.4% 40 47.6% 19 32.2% 19 28.4% 12 37.5% 24 33.3%
合計 83 100.0% 137 100.0% 135 100.0% 84 100.0% 59 100.0% 67 100.0% 32 100.0% 72 100.0%
回答者数（合計－無回答） 50 80 67 44 40 48 20 48

選択項目
350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

選択項目
総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

５歳以上の放課後対策に関する質問
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「家庭の合計年収」と「問23で１と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 15 14.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2日 25 23.4% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 50.0%
3日 16 15.0% 1 50.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 25.0%
4日 12 11.2% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%
5日 30 28.0% 1 50.0% 0 0 1 100.0% 1 50.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 25.0%
6日 1 0.9% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 8 7.5% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%
合計 107 100.0% 2 100.0% 0 0 1 100.0% 2 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 99 2 0 0 1 2 3 2 4

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 2 20.0% 3 13.0% 3 18.8% 1 10.0% 3 42.9% 0 0.0% 1 20.0% 2 11.8%
2日 3 30.0% 6 26.1% 5 31.3% 1 10.0% 2 28.6% 3 75.0% 0 0.0% 1 5.9%
3日 2 20.0% 2 8.7% 3 18.8% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 5.9%
4日 0 0.0% 4 17.4% 2 12.5% 0 0.0% 2 28.6% 1 25.0% 0 0.0% 2 11.8%
5日 3 30.0% 5 21.7% 2 12.5% 6 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 8 47.1%
6日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%
無回答 0 0.0% 3 13.0% 1 6.3% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8%
合計 10 100.0% 23 100.0% 16 100.0% 10 100.0% 7 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 17 100.0%
回答者数（合計－無回答） 10 20 15 9 7 4 5 15

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「家庭の合計年収」と「問23で２と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 22 56.4% 0 0 0 1 50.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
2日 11 28.2% 0 0 0 1 50.0% 1 100.0% 0 0 2 100.0%
3日 1 2.6% 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
4日 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
5日 1 2.6% 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
無回答 4 10.3% 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
合計 39 100.0% 0 0 0 2 100.0% 1 100.0% 0 0 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 35 0 0 0 2 1 0 0 2

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 3 50.0% 3 50.0% 3 37.5% 3 75.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 3 75.0%
2日 3 50.0% 1 16.7% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3日 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 1 16.7% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%
合計 6 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 6 5 6 4 2 2 2 3

「家庭の合計年収」と「問23で３と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 35 36.8% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0
2日 34 35.8% 1 100.0% 0 0 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0
3日 17 17.9% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
4日 1 1.1% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
5日 2 2.1% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
無回答 6 6.3% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
合計 95 100.0% 1 100.0% 0 0 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0
回答者数（合計－無回答） 89 1 0 0 1 1 1 1 0

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 5 38.5% 9 69.2% 6 35.3% 4 40.0% 4 36.4% 2 18.2% 0 0.0% 4 36.4%
2日 6 46.2% 2 15.4% 2 11.8% 5 50.0% 3 27.3% 5 45.5% 3 75.0% 4 36.4%
3日 2 15.4% 1 7.7% 4 23.5% 1 10.0% 3 27.3% 3 27.3% 1 25.0% 2 18.2%
4日 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 1 7.7% 4 23.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%
合計 13 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 10 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 4 100.0% 11 100.0%
回答者数（合計－無回答） 13 12 13 10 11 11 4 10

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「問23で４と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 3 1.7% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2日 5 2.9% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3日 20 11.6% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0%
4日 10 5.8% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%
5日 111 64.5% 0 0 0 0.0% 3 75.0% 4 100.0% 4 80.0% 8 66.7% 4 40.0%
6日 15 8.7% 0 0 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 16.7% 3 30.0%
7日 1 0.6% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 7 4.1% 0 0 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%
合計 172 100.0% 0 0 1 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 12 100.0% 10 100.0%
回答者数（合計－無回答） 165 0 0 0 4 4 5 11 10

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0%
2日 0 0.0% 1 3.8% 2 9.5% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%
3日 5 33.3% 3 11.5% 3 14.3% 0 0.0% 1 7.7% 3 13.0% 2 25.0% 0 0.0%
4日 1 6.7% 0 0.0% 1 4.8% 1 5.6% 2 15.4% 2 8.7% 0 0.0% 2 16.7%
5日 9 60.0% 16 61.5% 12 57.1% 14 77.8% 8 61.5% 16 69.6% 6 75.0% 7 58.3%
6日 0 0.0% 3 11.5% 1 4.8% 3 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%
7日 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 1 3.8% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 8.3%
合計 15 100.0% 26 100.0% 21 100.0% 18 100.0% 13 100.0% 23 100.0% 8 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 15 25 19 18 13 22 8 11

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問23で５と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 10 35.7% 0 0 0 0 0 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
2日 10 35.7% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
3日 3 10.7% 0 0 0 0 0 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%
4日 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5日 3 10.7% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 7.1% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 28 100.0% 0 0 0 0 0 2 100.0% 1 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 26 0 0 0 0 0 2 1 1

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 1 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 3 60.0% 2 33.3% 1 100.0% 0 0.0%
2日 2 66.7% 3 50.0% 1 100.0% 0 1 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
3日 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
4日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0%
無回答 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
合計 3 100.0% 6 100.0% 1 100.0% 0 5 100.0% 6 100.0% 1 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3 5 1 0 5 5 1 2

「家庭の合計年収」と「問23で６と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0
2日 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0
3日 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0
4日 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0
5日 2 100.0% 0 0 0 0 1 100.0% 1 100.0% 0 0
無回答 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0
合計 2 100.0% 0 0 0 0 1 100.0% 1 100.0% 0 0
回答者数（合計－無回答） 2 0 0 0 0 1 1 0 0

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0 0 0 0 0 0 0
2日 0 0 0 0 0 0 0 0
3日 0 0 0 0 0 0 0 0
4日 0 0 0 0 0 0 0 0
5日 0 0 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0
合計 0 0 0 0 0 0 0 0
回答者数（合計－無回答） 0 0 0 0 0 0 0 0

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「問23で８と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 5 22.7% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0
2日 8 36.4% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0
3日 5 22.7% 0 0 0 0 0 1 100.0% 0 0
4日 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0
5日 3 13.6% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0
無回答 1 4.5% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0
合計 22 100.0% 0 0 0 0 0 1 100.0% 0 0
回答者数（合計－無回答） 21 0 0 0 0 0 1 0 0

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 1 50.0%
2日 1 33.3% 4 66.7% 1 25.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 1 50.0%
3日 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0 0.0%
4日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
5日 2 66.7% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
無回答 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
合計 3 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3 5 4 2 2 2 0 2

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「小学校高学年のときに放課後を過ごさせたい場所」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自宅 175 19.5% 1 16.7% 0 0 0.0% 3 15.8% 4 21.1% 6 18.8% 9 17.6% 8 14.0%
祖父母宅・友人等宅 54 6.0% 1 16.7% 0 0 0.0% 2 10.5% 2 10.5% 1 3.1% 1 2.0% 3 5.3%
習い事 144 16.1% 2 33.3% 0 0 0.0% 2 10.5% 1 5.3% 3 9.4% 5 9.8% 4 7.0%
学童保育所 86 9.6% 0 0.0% 0 1 20.0% 2 10.5% 4 21.1% 4 12.5% 5 9.8% 6 10.5%
放課後子ども教室 33 3.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 3.1% 2 3.9% 1 1.8%
児童館 5 0.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0%
ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 29 3.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 3 5.9% 0 0.0%
無回答 370 41.3% 2 33.3% 0 4 80.0% 10 52.6% 5 26.3% 15 46.9% 26 51.0% 35 61.4%
合計 896 100.0% 6 100.0% 0 5 100.0% 19 100.0% 19 100.0% 32 100.0% 51 100.0% 57 100.0%
回答者数（合計－無回答） 526 4 0 1 9 14 17 25 22

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自宅 17 20.0% 34 23.4% 22 15.7% 17 19.5% 15 22.7% 12 16.7% 7 21.2% 20 25.3%
祖父母宅・友人等宅 6 7.1% 8 5.5% 6 4.3% 5 5.7% 3 4.5% 5 6.9% 3 9.1% 8 10.1%
習い事 16 18.8% 21 14.5% 23 16.4% 13 14.9% 15 22.7% 17 23.6% 6 18.2% 16 20.3%
学童保育所 6 7.1% 15 10.3% 12 8.6% 6 6.9% 5 7.6% 12 16.7% 4 12.1% 4 5.1%
放課後子ども教室 4 4.7% 4 2.8% 4 2.9% 2 2.3% 5 7.6% 5 6.9% 1 3.0% 3 3.8%
児童館 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3%
ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 3 3.5% 6 4.1% 5 3.6% 3 3.4% 3 4.5% 2 2.8% 0 0.0% 3 3.8%
無回答 33 38.8% 57 39.3% 68 48.6% 41 47.1% 19 28.8% 19 26.4% 12 36.4% 24 30.4%
合計 85 100.0% 145 100.0% 140 100.0% 87 100.0% 66 100.0% 72 100.0% 33 100.0% 79 100.0%
回答者数（合計－無回答） 52 88 72 46 47 53 21 55

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問24で１と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 25 14.3% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
2日 31 17.7% 1 100.0% 0 0 0 0.0% 1 25.0% 2 33.3% 2 22.2% 2 25.0%
3日 26 14.9% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 22.2% 1 12.5%
4日 16 9.1% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0%
5日 56 32.0% 0 0.0% 0 0 2 66.7% 1 25.0% 2 33.3% 3 33.3% 2 25.0%
6日 5 2.9% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 12.5%
7日 1 0.6% 0 0.0% 0 0 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 15 8.6% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%
合計 175 100.0% 1 100.0% 0 0 3 100.0% 4 100.0% 6 100.0% 9 100.0% 8 100.0%
回答者数（合計－無回答） 160 1 0 0 3 3 6 8 8

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 4 23.5% 7 20.6% 4 18.2% 1 5.9% 4 26.7% 3 25.0% 1 14.3% 0 0.0%
2日 3 17.6% 6 17.6% 6 27.3% 1 5.9% 4 26.7% 1 8.3% 1 14.3% 1 5.0%
3日 1 5.9% 3 8.8% 1 4.5% 3 17.6% 2 13.3% 4 33.3% 2 28.6% 6 30.0%
4日 4 23.5% 0 0.0% 3 13.6% 2 11.8% 1 6.7% 1 8.3% 0 0.0% 2 10.0%
5日 5 29.4% 10 29.4% 6 27.3% 8 47.1% 3 20.0% 3 25.0% 3 42.9% 8 40.0%
6日 0 0.0% 2 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
7日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 6 17.6% 2 9.1% 1 5.9% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0%
合計 17 100.0% 34 100.0% 22 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 12 100.0% 7 100.0% 20 100.0%
回答者数（合計－無回答） 17 28 20 16 14 12 7 17

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「家庭の合計年収」と「問24で２と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 26 48.1% 1 100.0% 0 0 1 50.0% 1 50.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 33.3%
2日 13 24.1% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7%
3日 4 7.4% 0 0.0% 0 0 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4日 1 1.9% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5日 3 5.6% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
6日 2 3.7% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 5 9.3% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 54 100.0% 1 100.0% 0 0 2 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 3 100.0%
回答者数（合計－無回答） 49 1 0 0 2 2 1 1 3

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 4 66.7% 4 50.0% 2 33.3% 1 20.0% 3 100.0% 2 40.0% 1 33.3% 3 37.5%
2日 2 33.3% 0 0.0% 3 50.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 33.3% 2 25.0%
3日 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 12.5%
4日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
5日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 12.5%
6日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 3 37.5% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%
合計 6 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%
回答者数（合計－無回答） 6 5 5 5 3 5 3 7

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「問24で３と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 25 17.4% 0 0.0% 0 0 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 25.0%
2日 60 41.7% 0 0.0% 0 0 1 50.0% 1 100.0% 3 100.0% 3 60.0% 2 50.0%
3日 37 25.7% 1 50.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4日 6 4.2% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5日 4 2.8% 1 50.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%
無回答 12 8.3% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%
合計 144 100.0% 2 100.0% 0 0 2 100.0% 1 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 132 2 0 0 2 1 3 4 4

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 3 18.8% 5 23.8% 6 26.1% 2 15.4% 1 6.7% 1 5.9% 0 0.0% 4 25.0%
2日 9 56.3% 8 38.1% 6 26.1% 9 69.2% 5 33.3% 5 29.4% 2 33.3% 6 37.5%
3日 4 25.0% 5 23.8% 6 26.1% 2 15.4% 7 46.7% 7 41.2% 3 50.0% 2 12.5%
4日 0 0.0% 2 9.5% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 1 6.3%
5日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 1 4.8% 4 17.4% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.9% 1 16.7% 3 18.8%
合計 16 100.0% 21 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 6 100.0% 16 100.0%
回答者数（合計－無回答） 16 20 19 13 14 16 5 13

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「問24で４と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 3 3.5% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2日 10 11.6% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3日 13 15.1% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 16.7%
4日 6 7.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 40.0% 1 16.7%
5日 40 46.5% 0 0 0 0.0% 1 50.0% 3 75.0% 2 50.0% 2 40.0% 2 33.3%
6日 5 5.8% 0 0 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3%
7日 1 1.2% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 8 9.3% 0 0 1 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%
合計 86 100.0% 0 0 1 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 6 100.0%
回答者数（合計－無回答） 78 0 0 0 2 3 4 4 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
2日 0 0.0% 2 13.3% 3 25.0% 1 16.7% 1 20.0% 2 16.7% 0 0.0% 1 25.0%
3日 1 16.7% 2 13.3% 3 25.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 16.7% 1 25.0% 1 25.0%
4日 1 16.7% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5日 4 66.7% 5 33.3% 3 25.0% 5 83.3% 3 60.0% 5 41.7% 3 75.0% 2 50.0%
6日 0 0.0% 1 6.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
7日 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 2 13.3% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%
合計 6 100.0% 15 100.0% 12 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 6 13 10 6 5 11 4 4

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問24で５と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 13 39.4% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
2日 7 21.2% 0 0 0 0 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
3日 3 9.1% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4日 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5日 4 12.1% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%
無回答 6 18.2% 0 0 0 0 1 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%
合計 33 100.0% 0 0 0 0 1 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 27 0 0 0 0 0 1 1 1

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 2 50.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0% 1 100.0% 1 33.3%
2日 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 50.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%
3日 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
4日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%
無回答 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 33.3%
合計 4 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 1 100.0% 3 100.0%
回答者数（合計－無回答） 4 3 3 2 5 4 1 2

「家庭の合計年収」と「問24で６と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 1 20.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0
2日 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0
3日 1 20.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0
4日 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0
5日 2 40.0% 0 0 0 0 1 50.0% 1 100.0% 0 0
無回答 1 20.0% 0 0 0 0 1 50.0% 0 0.0% 0 0
合計 5 100.0% 0 0 0 0 2 100.0% 1 100.0% 0 0
回答者数（合計－無回答） 4 0 0 0 0 1 1 0 0

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0 0 0 1 100.0% 0 0 0 0.0%
2日 0 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0.0%
3日 0 0 0 0 0 0.0% 0 0 1 100.0%
4日 0 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0.0%
5日 0 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0.0%
無回答 0 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0.0%
合計 0 0 0 0 1 100.0% 0 0 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 0 0 0 0 1 0 0 1

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「問24で８と答えた方が希望する週当たりの日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 6 20.7% 0 0 0 0 0 0 0.0% 1 33.3% 0
2日 9 31.0% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0
3日 7 24.1% 0 0 0 0 0 1 100.0% 0 0.0% 0
4日 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0
5日 2 6.9% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0
無回答 5 17.2% 0 0 0 0 0 0 0.0% 2 66.7% 0
合計 29 100.0% 0 0 0 0 0 1 100.0% 3 100.0% 0
回答者数（合計－無回答） 24 0 0 0 0 0 1 1 0

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 1 50.0% 0 0 0.0%
2日 1 33.3% 2 33.3% 2 40.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 50.0% 0 1 33.3%
3日 1 33.3% 1 16.7% 2 40.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 1 33.3%
4日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
5日 1 33.3% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
無回答 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 1 33.3%
合計 3 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 0 3 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3 4 5 3 3 2 0 2

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「問23で４と答えた方の土曜日の学童保育所の利用希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1年生まで 4 2.3% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%
2年生まで 8 4.7% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3年生まで 42 24.4% 0 0 1 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 2 40.0% 2 16.7% 1 10.0%
4年生まで 17 9.9% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 2 20.0%
5年生まで 6 3.5% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 10.0%
6年生まで 30 17.4% 0 0 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 20.0% 2 16.7% 2 20.0%
利用の必要はない 61 35.5% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 20.0% 5 41.7% 4 40.0%
無回答 4 2.3% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 172 100.0% 0 0 1 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 12 100.0% 10 100.0%
回答者数（合計－無回答） 168 0 0 1 4 4 5 12 10

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1年生まで 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%
2年生まで 1 6.7% 2 7.7% 0 0.0% 1 5.6% 1 7.7% 1 4.3% 1 12.5% 1 8.3%
3年生まで 7 46.7% 7 26.9% 5 23.8% 4 22.2% 1 7.7% 6 26.1% 1 12.5% 2 16.7%
4年生まで 1 6.7% 1 3.8% 3 14.3% 1 5.6% 2 15.4% 4 17.4% 1 12.5% 0 0.0%
5年生まで 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0%
6年生まで 2 13.3% 7 26.9% 3 14.3% 3 16.7% 2 15.4% 2 8.7% 0 0.0% 3 25.0%
利用の必要はない 2 13.3% 9 34.6% 9 42.9% 7 38.9% 5 38.5% 8 34.8% 4 50.0% 5 41.7%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 1 7.7% 1 4.3% 1 12.5% 0 0.0%
合計 15 100.0% 26 100.0% 21 100.0% 18 100.0% 13 100.0% 23 100.0% 8 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 15 26 21 17 12 22 7 12

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問24で４と答えた方の土曜日の学童保育所の利用希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1年生まで 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2年生まで 1 1.2% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3年生まで 7 8.1% 0 0 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
4年生まで 14 16.3% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 33.3%
5年生まで 6 7.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 16.7%
6年生まで 25 29.1% 0 0 0 0.0% 1 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 40.0% 1 16.7%
利用の必要はない 32 37.2% 0 0 1 100.0% 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0% 2 40.0% 2 33.3%
無回答 1 1.2% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 86 100.0% 0 0 1 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 6 100.0%
回答者数（合計－無回答） 85 0 0 1 2 4 4 5 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1年生まで 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2年生まで 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%
3年生まで 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 8.3% 1 25.0% 1 25.0%
4年生まで 1 16.7% 1 6.7% 2 16.7% 0 0.0% 2 40.0% 4 33.3% 1 25.0% 0 0.0%
5年生まで 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%
6年生まで 2 33.3% 6 40.0% 3 25.0% 2 33.3% 2 40.0% 2 16.7% 0 0.0% 2 50.0%
利用の必要はない 1 16.7% 7 46.7% 6 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 25.0% 2 50.0% 1 25.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 6 100.0% 15 100.0% 12 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 6 15 11 6 5 12 4 4

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「家庭の合計年収」と「問23で４と答えた方の日曜・祝日の学童保育所の利用希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1年生まで 4 2.3% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2年生まで 4 2.3% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3年生まで 14 8.1% 0 0 1 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%
4年生まで 6 3.5% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%
5年生まで 3 1.7% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 10.0%
6年生まで 10 5.8% 0 0 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%
利用の必要はない 125 72.7% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 4 80.0% 11 91.7% 7 70.0%
無回答 6 3.5% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 172 100.0% 0 0 1 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 12 100.0% 10 100.0%
回答者数（合計－無回答） 166 0 0 1 4 4 5 12 10

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1年生まで 1 6.7% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%
2年生まで 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 1 8.3%
3年生まで 3 20.0% 2 7.7% 2 9.5% 1 5.6% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0%
4年生まで 0 0.0% 1 3.8% 3 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%
5年生まで 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0%
6年生まで 0 0.0% 2 7.7% 1 4.8% 1 5.6% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%
利用の必要はない 11 73.3% 19 73.1% 13 61.9% 15 83.3% 11 84.6% 16 69.6% 6 75.0% 9 75.0%
無回答 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 1 5.6% 1 7.7% 2 8.7% 1 12.5% 0 0.0%
合計 15 100.0% 26 100.0% 21 100.0% 18 100.0% 13 100.0% 23 100.0% 8 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 15 25 21 17 12 21 7 12

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「問24で４と答えた方の日曜・祝日の学童保育所の利用希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1年生まで 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2年生まで 2 2.3% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3年生まで 3 3.5% 0 0 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4年生まで 4 4.7% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%
5年生まで 3 3.5% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 16.7%
6年生まで 7 8.1% 0 0 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
利用の必要はない 63 73.3% 0 0 1 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 3 75.0% 4 80.0% 4 66.7%
無回答 4 4.7% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%
合計 86 100.0% 0 0 1 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 6 100.0%
回答者数（合計－無回答） 82 0 0 1 2 4 4 4 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1年生まで 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2年生まで 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%
3年生まで 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%
4年生まで 0 0.0% 1 6.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%
5年生まで 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%
6年生まで 0 0.0% 2 13.3% 1 8.3% 1 16.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%
利用の必要はない 6 100.0% 11 73.3% 7 58.3% 5 83.3% 4 80.0% 8 66.7% 3 75.0% 3 75.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%
合計 6 100.0% 15 100.0% 12 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 6 15 10 6 5 11 4 4

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「長期休暇中の学童保育所の利用希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1年生まで 3 0.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0%
2年生まで 11 1.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
3年生まで 66 10.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 1 4.3% 4 10.3% 4 8.5%
4年生まで 33 5.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 0 0.0% 2 5.1% 2 4.3%
5年生まで 8 1.3% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 3 6.4%
6年生まで 58 9.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 3 20.0% 1 9.1% 2 8.7% 5 12.8% 2 4.3%
利用の必要はない 40 6.5% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 397 64.4% 3 75.0% 0 4 80.0% 11 73.3% 5 45.5% 16 69.6% 27 69.2% 35 74.5%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 219 1 0 1 4 6 7 12 12

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1年生まで 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3%
2年生まで 1 1.9% 2 2.0% 0 0.0% 2 3.0% 1 2.6% 1 2.3% 1 4.3% 1 2.1%
3年生まで 7 13.0% 11 11.1% 8 7.9% 7 10.4% 4 10.5% 8 18.6% 3 13.0% 7 14.9%
4年生まで 2 3.7% 3 3.0% 3 3.0% 5 7.5% 2 5.3% 9 20.9% 1 4.3% 1 2.1%
5年生まで 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
6年生まで 5 9.3% 13 13.1% 10 9.9% 3 4.5% 6 15.8% 5 11.6% 0 0.0% 3 6.4%
利用の必要はない 2 3.7% 7 7.1% 9 8.9% 5 7.5% 2 5.3% 1 2.3% 4 17.4% 6 12.8%
無回答 36 66.7% 63 63.6% 71 70.3% 45 67.2% 21 55.3% 19 44.2% 14 60.9% 27 57.4%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 18 36 30 22 17 24 9 20

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「母親の就労状況」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

フルタイム就労 181 29.4% 0 0.0% 0 3 60.0% 5 33.3% 6 54.5% 4 17.4% 10 25.6% 10 21.3%
フルタイム就労(休業中) 48 7.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 2 4.3%
ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ等 195 31.7% 0 0.0% 0 1 20.0% 8 53.3% 5 45.5% 10 43.5% 13 33.3% 13 27.7%
ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ等（休業中） 15 2.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 3 6.4%
以前は就労していたが、
現在はしていない

151 24.5% 3 75.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 30.4% 13 33.3% 16 34.0%

これまで
就労したことがない

15 2.4% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.6% 1 2.1%

無回答 11 1.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 605 4 0 5 15 11 23 39 45

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

フルタイム就労 11 20.4% 12 12.1% 28 27.7% 17 25.4% 17 44.7% 28 65.1% 15 65.2% 15 31.9%
フルタイム就労(休業中) 2 3.7% 5 5.1% 10 9.9% 5 7.5% 6 15.8% 10 23.3% 2 8.7% 5 10.6%
ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ等 24 44.4% 46 46.5% 30 29.7% 24 35.8% 5 13.2% 1 2.3% 3 13.0% 12 25.5%
ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ等（休業中） 0 0.0% 3 3.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 4.3% 2 4.3%
以前は就労していたが、
現在はしていない

15 27.8% 28 28.3% 29 28.7% 17 25.4% 8 21.1% 4 9.3% 1 4.3% 9 19.1%

これまで
就労したことがない

2 3.7% 2 2.0% 3 3.0% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3%

無回答 0 0.0% 3 3.0% 0 0.0% 2 3.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 4.3% 2 4.3%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 96 101 65 37 43 22 45

「回答者の配偶関係」と「母親の就労状況」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

フルタイム就労 181 29.4% 158 28.1% 23 46.9% 0 0.0%
フルタイム就労(休業中) 48 7.8% 48 8.5% 0 0.0% 0 0.0%
パート・アルバイト等 195 31.7% 177 31.5% 17 34.7% 1 20.0%
パート・アルバイト等（休業中） 15 2.4% 14 2.5% 1 2.0% 0 0.0%
以前は就労していたが、現在はしていない151 24.5% 142 25.3% 7 14.3% 2 40.0%
これまで就労したことがない 15 2.4% 14 2.5% 0 0.0% 1 20.0%
無回答 11 1.8% 9 1.6% 1 2.0% 1 20.0%
合計 616 100.0% 562 100.0% 49 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 605 553 48 4

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答

育児環境に関する質問
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「家庭の合計年収」と「問27-(1)で１から４と答えた方の週当たりの就労日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 5 1.1% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 4.0% 0 0.0%
2日 10 2.3% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6%
3日 29 6.6% 0 0 0 0.0% 1 6.7% 2 18.2% 0 0.0% 3 12.0% 0 0.0%
4日 53 12.1% 0 0 0 0.0% 4 26.7% 3 27.3% 1 6.7% 2 8.0% 5 17.9%
5日 235 53.5% 0 0 3 75.0% 7 46.7% 4 36.4% 7 46.7% 11 44.0% 14 50.0%
6日 85 19.4% 0 0 1 25.0% 2 13.3% 2 18.2% 4 26.7% 8 32.0% 5 17.9%
7日 17 3.9% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 1 3.6%
無回答 5 1.1% 0 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1%
合計 439 100.0% 0 0 4 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 25 100.0% 28 100.0%
回答者数（合計－無回答） 434 0 0 4 14 11 15 25 26

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9%
2日 2 5.4% 1 1.5% 2 2.9% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9%
3日 2 5.4% 9 13.6% 5 7.2% 1 2.2% 3 10.3% 1 2.6% 1 4.8% 1 2.9%
4日 7 18.9% 7 10.6% 9 13.0% 6 13.0% 4 13.8% 0 0.0% 1 4.8% 4 11.8%
5日 16 43.2% 39 59.1% 36 52.2% 27 58.7% 15 51.7% 31 79.5% 9 42.9% 16 47.1%
6日 9 24.3% 8 12.1% 14 20.3% 8 17.4% 7 24.1% 5 12.8% 4 19.0% 8 23.5%
7日 1 2.7% 1 1.5% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 6 28.6% 2 5.9%
無回答 0 0.0% 1 1.5% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 37 100.0% 66 100.0% 69 100.0% 46 100.0% 29 100.0% 39 100.0% 21 100.0% 34 100.0%
回答者数（合計－無回答） 37 65 68 46 29 39 21 34

「回答者の配偶関係」と「問27-(1)で１から４と答えた方の週当たりの就労日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 5 1.1% 5 1.3% 0 0.0% 0 0.0%
２日 10 2.3% 10 2.5% 0 0.0% 0 0.0%
3日 29 6.6% 27 6.8% 2 4.9% 0 0.0%
4日 53 12.1% 46 11.6% 7 17.1% 0 0.0%
5日 235 53.5% 213 53.7% 22 53.7% 0 0.0%
6日 85 19.4% 75 18.9% 9 22.0% 1 100.0%
7日 17 3.9% 16 4.0% 1 2.4% 0 0.0%
無回答 5 1.1% 5 1.3% 0 0.0% 0 0.0%
合計 439 100.0% 397 100.0% 41 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 434 392 41 1

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答

82 ページ



「家庭の合計年収」と「問27-(1)で１から４と答えた方の週当たりの就労日数のうち土日の就労日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

0日 142 32.3% 0 0 0 0.0% 2 13.3% 5 45.5% 2 13.3% 8 32.0% 10 35.7%
1日 163 37.1% 0 0 0 0.0% 8 53.3% 3 27.3% 6 40.0% 12 48.0% 9 32.1%
２日 43 9.8% 0 0 4 100.0% 1 6.7% 1 9.1% 2 13.3% 1 4.0% 3 10.7%
無回答 91 20.7% 0 0 0 0.0% 4 26.7% 2 18.2% 5 33.3% 4 16.0% 6 21.4%
合計 439 100.0% 0 0 4 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 25 100.0% 28 100.0%
回答者数（合計－無回答） 348 0 0 4 11 9 10 21 22

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

0日 10 27.0% 21 31.8% 25 36.2% 13 28.3% 7 24.1% 21 53.8% 8 38.1% 10 29.4%
1日 16 43.2% 23 34.8% 24 34.8% 15 32.6% 15 51.7% 7 17.9% 6 28.6% 19 55.9%
２日 0 0.0% 7 10.6% 8 11.6% 3 6.5% 4 13.8% 4 10.3% 4 19.0% 1 2.9%
無回答 11 29.7% 15 22.7% 12 17.4% 15 32.6% 3 10.3% 7 17.9% 3 14.3% 4 11.8%
合計 37 100.0% 66 100.0% 69 100.0% 46 100.0% 29 100.0% 39 100.0% 21 100.0% 34 100.0%
回答者数（合計－無回答） 26 51 57 31 26 32 18 30

「回答者の配偶関係」と「問27-(1)で１から４と答えた方の週当たりの就労日数のうち土日の就労日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

0日 142 32.3% 133 33.5% 9 22.0% 0 0.0%
1日 163 37.1% 148 37.3% 14 34.1% 1 100.0%
２日 43 9.8% 34 8.6% 9 22.0% 0 0.0%
無回答 91 20.7% 82 20.7% 9 22.0% 0 0.0%
合計 439 100.0% 397 100.0% 41 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 348 315 32 1

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「問27-(1)で１から４と答えた方の１日当たりの就労時間」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1時間 2 0.5% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2時間 4 0.9% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3時間 13 3.0% 0 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 0 0.0% 1 4.0% 1 3.6%
4時間 30 6.8% 0 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 1 6.7% 3 12.0% 1 3.6%
5時間 43 9.8% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 3 20.0% 4 16.0% 1 3.6%
6時間 61 13.9% 0 0 1 25.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 6.7% 6 24.0% 3 10.7%
7時間 53 12.1% 0 0 0 0.0% 5 33.3% 0 0.0% 4 26.7% 1 4.0% 6 21.4%
8時間 144 32.8% 0 0 1 25.0% 4 26.7% 6 54.5% 4 26.7% 6 24.0% 12 42.9%
9時間 41 9.3% 0 0 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 4.0% 1 3.6%
10時間 29 6.6% 0 0 1 25.0% 1 6.7% 1 9.1% 1 6.7% 2 8.0% 1 3.6%
11時間 6 1.4% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
12時間 3 0.7% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6%
13時間 3 0.7% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 7 1.6% 0 0 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 3.6%
合計 439 100.0% 0 0 4 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 25 100.0% 28 100.0%
回答者数（合計－無回答） 432 0 0 4 13 11 15 24 27

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1時間 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9%
2時間 1 2.7% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 2.9%
3時間 2 5.4% 0 0.0% 3 4.3% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9%
4時間 3 8.1% 9 13.6% 3 4.3% 2 4.3% 3 10.3% 0 0.0% 1 4.8% 2 5.9%
5時間 7 18.9% 13 19.7% 6 8.7% 2 4.3% 1 3.4% 0 0.0% 2 9.5% 2 5.9%
6時間 9 24.3% 15 22.7% 9 13.0% 8 17.4% 3 10.3% 2 5.1% 1 4.8% 2 5.9%
7時間 4 10.8% 7 10.6% 6 8.7% 11 23.9% 3 10.3% 3 7.7% 2 9.5% 1 2.9%
8時間 6 16.2% 16 24.2% 29 42.0% 12 26.1% 10 34.5% 14 35.9% 8 38.1% 16 47.1%
9時間 3 8.1% 2 3.0% 4 5.8% 7 15.2% 8 27.6% 11 28.2% 0 0.0% 2 5.9%
10時間 1 2.7% 1 1.5% 5 7.2% 1 2.2% 1 3.4% 5 12.8% 4 19.0% 4 11.8%
11時間 0 0.0% 0 0.0% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.7% 1 4.8% 0 0.0%
12時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0%
13時間 0 0.0% 1 1.5% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 1 1.5% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9%
合計 37 100.0% 66 100.0% 69 100.0% 46 100.0% 29 100.0% 39 100.0% 21 100.0% 34 100.0%
回答者数（合計－無回答） 37 65 68 46 29 39 21 33

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「回答者の配偶関係」と「問27-(1)で１から４と答えた方の１日当たりの就労時間」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１時間 2 0.5% 2 0.5% 0 0.0% 0 0.0%
２時間 4 0.9% 4 1.0% 0 0.0% 0 0.0%
３時間 13 3.0% 12 3.0% 1 2.4% 0 0.0%
４時間 30 6.8% 28 7.1% 2 4.9% 0 0.0%
５時間 43 9.8% 42 10.6% 1 2.4% 0 0.0%
６時間 61 13.9% 58 14.6% 3 7.3% 0 0.0%
７時間 53 12.1% 45 11.3% 7 17.1% 1 100.0%
８時間 144 32.8% 126 31.7% 18 43.9% 0 0.0%
９時間 41 9.3% 36 9.1% 5 12.2% 0 0.0%
１０時間 29 6.6% 26 6.5% 3 7.3% 0 0.0%
１１時間 6 1.4% 6 1.5% 0 0.0% 0 0.0%
１２時間 3 0.7% 3 0.8% 0 0.0% 0 0.0%
１３時間 3 0.7% 3 0.8% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 7 1.6% 6 1.5% 1 2.4% 0 0.0%
合計 439 100.0% 397 100.0% 41 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 432 391 40 1

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「父親の就労状況」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

フルタイム就労 549 89.1% 1 25.0% 0 2 40.0% 4 26.7% 4 36.4% 17 73.9% 33 84.6% 41 87.2%
フルタイム就労(休業中) 2 0.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ等 2 0.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0%
ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ等（休業中） 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
以前は就労していたが、
現在はしていない

0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

これまで
就労したことがない

1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%

無回答 62 10.1% 3 75.0% 0 3 60.0% 10 66.7% 6 54.5% 5 21.7% 6 15.4% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 554 1 0 2 5 5 18 33 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

フルタイム就労 50 92.6% 92 92.9% 97 96.0% 65 97.0% 36 94.7% 42 97.7% 22 95.7% 43 91.5%
フルタイム就労(休業中) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ等（休業中） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
以前は就労していたが、
現在はしていない

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

これまで
就労したことがない

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 7.4% 7 7.1% 4 4.0% 2 3.0% 2 5.3% 1 2.3% 1 4.3% 3 6.4%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 50 92 97 65 36 42 22 44

「回答者の配偶関係」と「父親の就労状況」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

フルタイム就労 549 89.1% 540 96.1% 7 14.3% 2 40.0%
フルタイム就労(休業中) 2 0.3% 0 0.0% 1 2.0% 1 20.0%
パート・アルバイト等 2 0.3% 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0%
パート・アルバイト等（休業中） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
以前は就労していたが、現在はしていない0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
これまで就労したことがない 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 62 10.1% 19 3.4% 41 83.7% 2 40.0%
合計 616 100.0% 562 100.0% 49 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 554 543 8 3

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「問27-(2)で１から４と答えた方の週当たりの就労日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0%
2日 3 0.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%
3日 6 1.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4日 3 0.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4%
5日 231 41.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 4 22.2% 13 39.4% 14 34.1%
6日 253 45.8% 1 100.0% 0 2 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 11 61.1% 13 39.4% 21 51.2%
7日 46 8.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 18.2% 5 12.2%
無回答 10 1.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0%
合計 553 100.0% 1 100.0% 0 2 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 18 100.0% 33 100.0% 41 100.0%
回答者数（合計－無回答） 543 1 0 2 4 4 16 33 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2日 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3日 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.5% 1 2.8% 1 2.4% 1 4.5% 0 0.0%
4日 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5日 14 28.0% 40 43.5% 45 46.4% 32 49.2% 25 69.4% 20 47.6% 7 31.8% 13 29.5%
6日 30 60.0% 45 48.9% 41 42.3% 28 43.1% 10 27.8% 17 40.5% 6 27.3% 25 56.8%
7日 5 10.0% 6 6.5% 7 7.2% 1 1.5% 0 0.0% 4 9.5% 8 36.4% 4 9.1%
無回答 1 2.0% 0 0.0% 2 2.1% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.5%
合計 50 100.0% 92 100.0% 97 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 42 100.0% 22 100.0% 44 100.0%
回答者数（合計－無回答） 49 92 95 64 36 42 22 42

「回答者の配偶関係」と「問27-(2)で１から４と答えた方の週当たりの就労日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
2日 3 0.5% 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
3日 6 1.1% 6 1.1% 0 0.0% 0 0.0%
4日 3 0.5% 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
5日 231 41.8% 228 42.1% 2 25.0% 1 33.3%
6日 253 45.8% 246 45.4% 5 62.5% 2 66.7%
7日 46 8.3% 46 8.5% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 10 1.8% 9 1.7% 1 12.5% 0 0.0%
合計 553 100.0% 542 100.0% 8 100.0% 3 100.0%
回答者数（合計－無回答） 543 533 7 3

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「問27-(2)で１から４と答えた方の１日当たりの就労時間」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4%
5時間 3 0.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1% 0 0.0%
6時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%
7時間 8 1.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9%
8時間 156 28.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 3 16.7% 12 36.4% 14 34.1%
9時間 84 15.2% 1 100.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 3 16.7% 6 18.2% 5 12.2%
10時間 111 20.1% 0 0.0% 0 1 50.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 11.1% 4 12.1% 4 9.8%
11時間 36 6.5% 0 0.0% 0 1 50.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 5.6% 3 9.1% 3 7.3%
12時間 76 13.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 4 22.2% 3 9.1% 7 17.1%
13時間 18 3.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 1 3.0% 0 0.0%
14時間 9 1.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9%
15時間 11 2.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 2 4.9%
16時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
17時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
24時間 10 1.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 25 4.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 11.1% 2 6.1% 1 2.4%
合計 553 100.0% 1 100.0% 0 2 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 18 100.0% 33 100.0% 41 100.0%
回答者数（合計－無回答） 528 1 0 2 4 4 16 31 40

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1時間 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2時間 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
6時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
7時間 1 2.0% 0 0.0% 2 2.1% 2 3.1% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
8時間 13 26.0% 24 26.1% 32 33.0% 19 29.2% 15 41.7% 9 21.4% 5 22.7% 8 18.2%
9時間 6 12.0% 15 16.3% 15 15.5% 8 12.3% 6 16.7% 4 9.5% 5 22.7% 8 18.2%
10時間 10 20.0% 23 25.0% 21 21.6% 13 20.0% 6 16.7% 10 23.8% 5 22.7% 11 25.0%
11時間 3 6.0% 9 9.8% 7 7.2% 2 3.1% 1 2.8% 4 9.5% 1 4.5% 0 0.0%
12時間 7 14.0% 14 15.2% 11 11.3% 10 15.4% 2 5.6% 9 21.4% 2 9.1% 6 13.6%
13時間 5 10.0% 2 2.2% 2 2.1% 2 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 4 9.1%
14時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1% 1 2.8% 2 4.8% 1 4.5% 1 2.3%
15時間 2 4.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.5% 2 5.6% 1 2.4% 1 4.5% 0 0.0%
16時間 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
17時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
24時間 0 0.0% 1 1.1% 3 3.1% 1 1.5% 1 2.8% 2 4.8% 1 4.5% 0 0.0%
無回答 3 6.0% 3 3.3% 1 1.0% 4 6.2% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 6 13.6%
合計 50 100.0% 92 100.0% 97 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 42 100.0% 22 100.0% 44 100.0%
回答者数（合計－無回答） 47 89 96 61 36 41 22 38

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「回答者の配偶関係」と「「問27-(2)で１から４と答えた方の１日当たりの就労時間」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1時間 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
2時間 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
4時間 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
5時間 3 0.5% 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
6時間 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
7時間 8 1.4% 8 1.5% 0 0.0% 0 0.0%
8時間 156 28.2% 151 27.9% 2 25.0% 3 100.0%
9時間 84 15.2% 84 15.5% 0 0.0% 0 0.0%
10時間 111 20.1% 111 20.5% 0 0.0% 0 0.0%
11時間 36 6.5% 34 6.3% 2 25.0% 0 0.0%
12時間 76 13.7% 73 13.5% 3 37.5% 0 0.0%
13時間 18 3.3% 18 3.3% 0 0.0% 0 0.0%
14時間 9 1.6% 9 1.7% 0 0.0% 0 0.0%
15時間 11 2.0% 11 2.0% 0 0.0% 0 0.0%
16時間 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
17時間 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
24時間 10 1.8% 10 1.8% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 25 4.5% 24 4.4% 1 12.5% 0 0.0%
合計 553 100.0% 542 100.0% 8 100.0% 3 100.0%
回答者数（合計－無回答） 528 518 7 3

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「問27-(1)で３または４と答えた方のフルタイムへの転換希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

フルタイム、実現見込あり 26 12.4% 0 0 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 3 30.0% 2 13.3% 2 12.5%
フルタイム、実現見込なし 40 19.0% 0 0 1 100.0% 2 20.0% 0 0.0% 3 30.0% 2 13.3% 4 25.0%
パート・アルバイト等を
継続希望

106 50.5% 0 0 0 0.0% 4 40.0% 4 80.0% 2 20.0% 8 53.3% 9 56.3%

パート・アルバイト等を
やめて子育てに専念

7 3.3% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 31 14.8% 0 0 0 0.0% 1 10.0% 1 20.0% 2 20.0% 3 20.0% 1 6.3%
合計 210 100.0% 0 0 1 100.0% 10 100.0% 5 100.0% 10 100.0% 15 100.0% 16 100.0%
回答者数（合計－無回答） 179 0 0 1 9 4 8 12 15

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

フルタイム、実現見込あり 3 12.5% 3 6.1% 4 12.9% 3 12.5% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%
フルタイム、実現見込なし 6 25.0% 10 20.4% 4 12.9% 4 16.7% 1 16.7% 1 100.0% 1 25.0% 1 7.1%
パート・アルバイト等を
継続希望

12 50.0% 26 53.1% 19 61.3% 12 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 50.0% 6 42.9%

パート・アルバイト等を
やめて子育てに専念

1 4.2% 4 8.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3%

無回答 2 8.3% 6 12.2% 4 12.9% 5 20.8% 1 16.7% 0 0.0% 1 25.0% 4 28.6%
合計 24 100.0% 49 100.0% 31 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 1 100.0% 4 100.0% 14 100.0%
回答者数（合計－無回答） 22 43 27 19 5 1 3 10

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問27-(2)で３または４と答えた方のフルタイムへの転換希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

フルタイム、実現見込あり 1 50.0% 0 0 0 0 0.0% 0 1 100.0% 0 0
フルタイム、実現見込なし 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0
パート・アルバイト等を
継続希望

1 50.0% 0 0 0 1 100.0% 0 0 0.0% 0 0

パート・アルバイト等を
やめて子育てに専念

0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0

無回答 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0
合計 2 100.0% 0 0 0 1 100.0% 0 1 100.0% 0 0
回答者数（合計－無回答） 2 0 0 0 1 0 1 0 0

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

フルタイム、実現見込あり 0 0 0 0 0 0 0 0
フルタイム、実現見込なし 0 0 0 0 0 0 0 0
パート・アルバイト等を
継続希望

0 0 0 0 0 0 0 0

パート・アルバイト等を
やめて子育てに専念

0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0
合計 0 0 0 0 0 0 0 0
回答者数（合計－無回答） 0 0 0 0 0 0 0 0

「家庭の合計年収」と「問27-(1)で５または６と答えた方の就労希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子育て等に専念 35 21.1% 1 25.0% 0 1 100.0% 0 0 3 37.5% 1 7.1% 2 11.8%
１年より先 75 45.2% 2 50.0% 0 0 0.0% 0 0 2 25.0% 4 28.6% 7 41.2%
１年以内に就労 38 22.9% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0 2 25.0% 7 50.0% 8 47.1%
無回答 18 10.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0 1 12.5% 2 14.3% 0 0.0%
合計 166 100.0% 4 100.0% 0 1 100.0% 0 0 8 100.0% 14 100.0% 17 100.0%
回答者数（合計－無回答） 148 4 0 1 0 0 7 12 17

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子育て等に専念 2 11.8% 5 16.7% 9 28.1% 6 31.6% 3 37.5% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%
１年より先 8 47.1% 17 56.7% 19 59.4% 6 31.6% 3 37.5% 1 25.0% 1 100.0% 5 45.5%
１年以内に就労 5 29.4% 4 13.3% 3 9.4% 4 21.1% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2%
無回答 2 11.8% 4 13.3% 1 3.1% 3 15.8% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 4 36.4%
合計 17 100.0% 30 100.0% 32 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 11 100.0%
回答者数（合計－無回答） 15 26 31 16 8 3 1 7

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「問29-(1)で３と答えた方が希望する就労形態」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

フルタイム 7 18.4% 0 0.0% 0 0 0 0 1 50.0% 1 14.3% 2 25.0%
パート・アルバイト等 31 81.6% 1 100.0% 0 0 0 0 1 50.0% 6 85.7% 6 75.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 38 100.0% 1 100.0% 0 0 0 0 2 100.0% 7 100.0% 8 100.0%
回答者数（合計－無回答） 38 1 0 0 0 0 2 7 8

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

フルタイム 1 20.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 50.0% 0 0 0 0.0%
パート・アルバイト等 4 80.0% 4 100.0% 2 66.7% 4 100.0% 1 50.0% 0 0 2 100.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
合計 5 100.0% 4 100.0% 3 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 0 0 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 5 4 3 4 2 0 0 2

「家庭の合計年収」と「問29-(1)-3で2と答えた方が希望する１週当たりの就労日数」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2日 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3日 10 32.3% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 3 50.0% 1 16.7%
4日 11 35.5% 0 0.0% 0 0 0 0 1 100.0% 1 16.7% 1 16.7%
5日 9 29.0% 1 100.0% 0 0 0 0 0 0.0% 1 16.7% 4 66.7%
6日 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
7日 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1 3.2% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%
合計 31 100.0% 1 100.0% 0 0 0 0 1 100.0% 6 100.0% 6 100.0%
回答者数（合計－無回答） 30 1 0 0 0 0 1 5 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
2日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
3日 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 100.0% 0 0 1 50.0%
4日 2 50.0% 3 75.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0 1 50.0%
5日 1 25.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
6日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
7日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
合計 4 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 0 0 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 4 4 2 4 1 0 0 2

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問29-(1)-3で2と答えた方が希望する１日当たりの就労時間」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3時間 1 3.2% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%
4時間 10 32.3% 0 0.0% 0 0 0 0 1 100.0% 0 0.0% 1 16.7%
5時間 10 32.3% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 3 50.0% 2 33.3%
6時間 6 19.4% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 1 16.7% 3 50.0%
7時間 1 3.2% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
8時間 2 6.5% 1 100.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1 3.2% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%
合計 31 100.0% 1 100.0% 0 0 0 0 1 100.0% 6 100.0% 6 100.0%
回答者数（合計－無回答） 30 1 0 0 0 0 1 5 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
2時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
3時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
4時間 2 50.0% 1 25.0% 1 50.0% 2 50.0% 1 100.0% 0 0 1 50.0%
5時間 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 1 50.0%
6時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
7時間 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
8時間 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0%
合計 4 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 0 0 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 4 4 2 4 1 0 0 2

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「家庭の合計年収」と「問27-(2)で５または６と答えた方の就労希望」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子育て等に専念 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
１年より先 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
１年以内に就労 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
無回答 1 100.0% 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0%
合計 1 100.0% 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 0 0 0 0 0 0 0 0 0

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子育て等に専念 0 0 0 0 0 0 0 0
１年より先 0 0 0 0 0 0 0 0
１年以内に就労 0 0 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0
合計 0 0 0 0 0 0 0 0
回答者数（合計－無回答） 0 0 0 0 0 0 0 0

「家庭の合計年収」と「母親の育児休業の取得」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

働いていなかった 284 46.1% 2 50.0% 0 2 40.0% 9 60.0% 9 81.8% 17 73.9% 18 46.2% 23 48.9%
取得した（取得中） 196 31.8% 0 0.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 1 9.1% 1 4.3% 8 20.5% 10 21.3%
取得していない 124 20.1% 2 50.0% 0 2 40.0% 3 20.0% 1 9.1% 5 21.7% 12 30.8% 12 25.5%
無回答 12 1.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 2 4.3%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 604 4 0 5 15 11 23 38 45

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

働いていなかった 30 55.6% 48 48.5% 45 44.6% 32 47.8% 14 36.8% 7 16.3% 7 30.4% 21 44.7%
取得した（取得中） 12 22.2% 19 19.2% 35 34.7% 25 37.3% 21 55.3% 35 81.4% 10 43.5% 15 31.9%
取得していない 12 22.2% 29 29.3% 20 19.8% 9 13.4% 3 7.9% 1 2.3% 6 26.1% 7 14.9%
無回答 0 0.0% 3 3.0% 1 1.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.5%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 96 100 66 38 43 23 43

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「問30-0-1で３と答えた方の取得していない理由」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

職場が取りにくい雰囲気 14 7.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.0% 0 0.0%
仕事が忙しかった 17 9.4% 1 25.0% 0 1 25.0% 1 11.1% 1 50.0% 1 14.3% 2 8.7% 0 0.0%
早く復帰したかった 7 3.9% 0 0.0% 0 1 25.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%
仕事に戻るのが難しそう 7 3.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0%
昇給・昇格等が遅れそう 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
経済的に苦しくなる 6 3.3% 0 0.0% 0 1 25.0% 2 22.2% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
保育所等に
預けることができた

6 3.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

配偶者が育休を利用 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
利用する必要がなかった 6 3.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%
退職した 42 23.3% 2 50.0% 0 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 28.6% 6 26.1% 3 20.0%
職場に制度がなかった 30 16.7% 1 25.0% 0 1 25.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 14.3% 3 13.0% 5 33.3%
要件を満たさなかった 8 4.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%
育休制度を知らなかった 2 1.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%
産前産後休暇を
知らず退職した

7 3.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 2 13.3%

その他 16 8.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 3 20.0%
無回答 12 6.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 2 13.3%
合計 180 100.0% 4 100.0% 0 4 100.0% 9 100.0% 2 100.0% 7 100.0% 23 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 168 4 0 4 9 2 7 22 13

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

職場が取りにくい雰囲気 1 7.1% 5 14.3% 4 11.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
仕事が忙しかった 0 0.0% 0 0.0% 4 11.4% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 0 0.0%
早く復帰したかった 1 7.1% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%
仕事に戻るのが難しそう 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%
昇給・昇格等が遅れそう 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
経済的に苦しくなる 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
保育所等に
預けることができた

1 7.1% 1 2.9% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

配偶者が育休を利用 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
利用する必要がなかった 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 22.2%
退職した 5 35.7% 15 42.9% 6 17.1% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
職場に制度がなかった 4 28.6% 4 11.4% 7 20.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 11.1%
要件を満たさなかった 1 7.1% 3 8.6% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%
育休制度を知らなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
産前産後休暇を
知らず退職した

0 0.0% 2 5.7% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 4 11.4% 3 8.6% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 22.2%
無回答 0 0.0% 1 2.9% 2 5.7% 2 20.0% 1 25.0% 1 100.0% 0 0.0% 2 22.2%
合計 14 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 10 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 8 100.0% 9 100.0%
回答者数（合計－無回答） 14 34 33 8 3 0 8 7

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「父親の育児休業の取得」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

働いていなかった 5 0.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 1 4.3% 1 2.6% 0 0.0%
取得した（取得中） 13 2.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3%
取得していない 541 87.8% 2 50.0% 0 2 40.0% 6 40.0% 5 45.5% 18 78.3% 32 82.1% 41 87.2%
無回答 57 9.3% 2 50.0% 0 3 60.0% 8 53.3% 5 45.5% 4 17.4% 6 15.4% 4 8.5%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 559 2 0 2 7 6 19 33 43

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

働いていなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%
取得した（取得中） 0 0.0% 1 1.0% 3 3.0% 1 1.5% 0 0.0% 2 4.7% 2 8.7% 2 4.3%
取得していない 49 90.7% 96 97.0% 89 88.1% 63 94.0% 38 100.0% 41 95.3% 20 87.0% 39 83.0%
無回答 5 9.3% 2 2.0% 9 8.9% 3 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 12.8%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 49 97 92 64 38 43 23 41

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「家庭の合計年収」と「問30-0-２で３と答えた方の取得していない理由」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

職場が取りにくい雰囲気 142 15.2% 2 40.0% 0 1 33.3% 1 12.5% 1 11.1% 5 14.3% 7 11.7% 5 7.5%
仕事が忙しかった 198 21.2% 2 40.0% 0 1 33.3% 1 12.5% 0 0.0% 9 25.7% 11 18.3% 14 20.9%
早く復帰したかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
仕事に戻るのが難しそう 17 1.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.7% 1 1.5%
昇給・昇格等が遅れそう 23 2.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.3% 2 3.0%
経済的に苦しくなる 122 13.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 12.5% 3 33.3% 7 20.0% 10 16.7% 11 16.4%
保育所等に
預けることができた

9 1.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 2.9% 1 1.7% 0 0.0%

配偶者が育休を利用 127 13.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.3% 6 9.0%
利用する必要がなかった 157 16.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 25.0% 1 11.1% 7 20.0% 13 21.7% 16 23.9%
退職した 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
職場に制度がなかった 64 6.8% 1 20.0% 0 1 33.3% 0 0.0% 1 11.1% 4 11.4% 3 5.0% 7 10.4%
要件を満たさなかった 1 0.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
育休制度を知らなかった 8 0.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
産前産後休暇を
知らず退職した

0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 35 3.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 2 5.7% 1 1.7% 1 1.5%
無回答 32 3.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 3 5.0% 4 6.0%
合計 935 100.0% 5 100.0% 0 3 100.0% 8 100.0% 9 100.0% 35 100.0% 60 100.0% 67 100.0%
回答者数（合計－無回答） 903 5 0 3 8 7 35 57 63

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

職場が取りにくい雰囲気 8 9.2% 29 16.9% 30 20.3% 14 14.1% 13 19.1% 15 21.4% 1 3.6% 10 13.2%
仕事が忙しかった 19 21.8% 39 22.7% 32 21.6% 22 22.2% 10 14.7% 13 18.6% 8 28.6% 17 22.4%
早く復帰したかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
仕事に戻るのが難しそう 1 1.1% 3 1.7% 2 1.4% 1 1.0% 1 1.5% 1 1.4% 0 0.0% 2 2.6%
昇給・昇格等が遅れそう 3 3.4% 3 1.7% 4 2.7% 4 4.0% 3 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.6%
経済的に苦しくなる 12 13.8% 22 12.8% 19 12.8% 10 10.1% 10 14.7% 8 11.4% 1 3.6% 8 10.5%
保育所等に
預けることができた

1 1.1% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 1 1.5% 1 1.4% 1 3.6% 0 0.0%

配偶者が育休を利用 11 12.6% 17 9.9% 23 15.5% 14 14.1% 16 23.5% 21 30.0% 5 17.9% 9 11.8%
利用する必要がなかった 16 18.4% 33 19.2% 22 14.9% 20 20.2% 9 13.2% 3 4.3% 3 10.7% 12 15.8%
退職した 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
職場に制度がなかった 10 11.5% 14 8.1% 3 2.0% 5 5.1% 2 2.9% 3 4.3% 3 10.7% 7 9.2%
要件を満たさなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
育休制度を知らなかった 2 2.3% 3 1.7% 1 0.7% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3%
産前産後休暇を
知らず退職した

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 2 2.3% 3 1.7% 6 4.1% 6 6.1% 0 0.0% 3 4.3% 4 14.3% 5 6.6%
無回答 2 2.3% 6 3.5% 4 2.7% 3 3.0% 1 1.5% 2 2.9% 2 7.1% 3 3.9%
合計 87 100.0% 172 100.0% 148 100.0% 99 100.0% 68 100.0% 70 100.0% 28 100.0% 76 100.0%
回答者数（合計－無回答） 85 166 144 96 67 68 26 73

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「育休給付、保険料免除の仕組みを知っていたか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いずれも知っていた 231 37.5% 2 50.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 3 27.3% 4 17.4% 11 28.2% 18 38.3%
育休給付のみ知っていた 140 22.7% 1 25.0% 0 0 0.0% 4 26.7% 2 18.2% 4 17.4% 5 12.8% 9 19.1%
保険料免除のみ
知っていた

7 1.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

いずれも知らなかった 218 35.4% 1 25.0% 0 4 80.0% 8 53.3% 5 45.5% 14 60.9% 20 51.3% 19 40.4%
無回答 20 3.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 4.3% 3 7.7% 1 2.1%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 596 4 0 5 15 10 22 36 46

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いずれも知っていた 15 27.8% 26 26.3% 34 33.7% 31 46.3% 24 63.2% 28 65.1% 13 56.5% 18 38.3%
保険料免除のみ
知っていた

20 37.0% 26 26.3% 31 30.7% 11 16.4% 8 21.1% 10 23.3% 2 8.7% 7 14.9%

保険料免除のみ知っていた 0 0.0% 2 2.0% 3 3.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
いずれも知らなかった 19 35.2% 41 41.4% 31 30.7% 22 32.8% 6 15.8% 5 11.6% 6 26.1% 17 36.2%
無回答 0 0.0% 4 4.0% 2 2.0% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 4 8.5%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 95 99 65 38 43 21 43

「家庭の合計年収」と「問30-0-1で２と答えた方の育休取得後の状況」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

職場に復帰した 149 76.0% 0 0 1 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 6 60.0%
現在も育休中である 30 15.3% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 2 20.0%
育休中に離職した 13 6.6% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 2 20.0%
無回答 4 2.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%
合計 196 100.0% 0 0 1 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 8 100.0% 10 100.0%
回答者数（合計－無回答） 192 0 0 1 3 1 1 7 10

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

職場に復帰した 10 83.3% 14 73.7% 24 68.6% 20 80.0% 19 90.5% 28 80.0% 10 100.0% 9 60.0%
現在も育休中である 0 0.0% 3 15.8% 9 25.7% 3 12.0% 2 9.5% 6 17.1% 0 0.0% 4 26.7%
育休中に離職した 2 16.7% 1 5.3% 2 5.7% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%
無回答 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 6.7%
合計 12 100.0% 19 100.0% 35 100.0% 25 100.0% 21 100.0% 35 100.0% 10 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 12 18 35 25 21 34 10 14

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問30-0-２で２と答えた方の育休取得後の状況」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

職場に復帰した 11 84.6% 0 0 0 0 0 0 0 1 50.0%
現在も育休中である 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
育休中に離職した 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
無回答 2 15.4% 0 0 0 0 0 0 0 1 50.0%
合計 13 100.0% 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 11 0 0 0 0 0 0 0 1

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

職場に復帰した 0 1 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 0 1 50.0% 2 100.0% 2 100.0%
現在も育休中である 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
育休中に離職した 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 0 1 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 0 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 0 1 3 1 0 1 2 2

「家庭の合計年収」と「問30-2-(1)で１と答えた方の復帰のタイミング」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

年度初めの
保育所入所のタイミング

67 45.0% 0 0 0 0.0% 1 33.3% 1 100.0% 0 1 25.0% 2 33.3%

１以外のタイミング 81 54.4% 0 0 1 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 3 75.0% 4 66.7%
無回答 1 0.7% 0 0 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0%
合計 149 100.0% 0 0 1 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 0 4 100.0% 6 100.0%
回答者数（合計－無回答） 148 0 0 1 2 1 0 4 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

年度初めの
保育所入所のタイミング

1 10.0% 6 42.9% 11 45.8% 12 60.0% 7 36.8% 14 50.0% 7 70.0% 4 44.4%

１以外のタイミング 9 90.0% 8 57.1% 13 54.2% 8 40.0% 12 63.2% 14 50.0% 3 30.0% 5 55.6%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 10 100.0% 14 100.0% 24 100.0% 20 100.0% 19 100.0% 28 100.0% 10 100.0% 9 100.0%
回答者数（合計－無回答） 10 14 24 20 19 28 10 9

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「問30-2-(2)で１と答えた方の復帰のタイミング」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

年度初めの
保育所入所のタイミング

2 18.2% 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

１以外のタイミング 8 72.7% 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0%
無回答 1 9.1% 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
合計 11 100.0% 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 10 0 0 0 0 0 0 0 1

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

年度初めの
保育所入所のタイミング

0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%

１以外のタイミング 0 0 0.0% 3 100.0% 1 100.0% 0 1 100.0% 0 0.0% 2 100.0%
無回答 0 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 0 1 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 0 1 100.0% 2 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 0 0 3 1 0 1 2 2

「家庭の合計年収」と「問30-4-(1)の実際と希望の年齢の比較（母親）」の関係
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
希望より早く復帰 82 56.6% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 4 100.0% 2 33.3%
希望より遅く復帰 10 6.9% 0 0 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0%
復帰が希望と同じ 43 29.7% 0 0 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 4 66.7%
無回答 10 6.9% 0 0 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0%
合計 145 100.0% 0 0 1 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 0 4 100.0% 6 100.0%
回答者数（合計－無回答） 135 0 0 0 2 1 0 4 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

希望より早く復帰 7 70.0% 5 35.7% 18 85.7% 12 60.0% 8 42.1% 16 57.1% 4 40.0% 5 55.6%
希望より遅く復帰 0 0.0% 2 14.3% 1 4.8% 1 5.0% 2 10.5% 2 7.1% 0 0.0% 1 11.1%
復帰が希望と同じ 2 20.0% 6 42.9% 2 9.5% 5 25.0% 8 42.1% 9 32.1% 4 40.0% 2 22.2%
無回答 1 10.0% 1 7.1% 0 0.0% 2 10.0% 1 5.3% 1 3.6% 2 20.0% 1 11.1%
合計 10 100.0% 14 100.0% 21 100.0% 20 100.0% 19 100.0% 28 100.0% 10 100.0% 9 100.0%
回答者数（合計－無回答） 9 13 21 18 18 27 8 8

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問30-4-(2)の実際と希望の年齢の比較（父親）」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

希望より早く復帰 2 18.2% 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
希望より遅く復帰 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
復帰が希望と同じ 3 27.3% 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
無回答 6 54.5% 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0%
合計 11 100.0% 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 5 0 0 0 0 0 0 0 0

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

希望より早く復帰 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%
希望より遅く復帰 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
復帰が希望と同じ 0 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 1 100.0% 1 50.0% 0 0.0%
無回答 0 1 100.0% 2 66.7% 1 100.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%
合計 0 1 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 0 1 100.0% 2 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 0 0 1 0 0 1 2 1

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「家庭の合計年収」と「問30-4-(1)で１である方の希望より早く復帰した方の理由(母親)」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

希望する保育所（園）に
入るため

23 18.9% 0 0 0 0 1 100.0% 0 1 25.0% 1 50.0%

配偶者や家族の希望 3 2.5% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0%
経済的な理由 21 17.2% 0 0 0 0 0 0.0% 0 1 25.0% 0 0.0%
人事異動等の
時期に合せて

11 9.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0%

職場が長期休暇を
とりにくい雰囲気

24 19.7% 0 0 0 0 0 0.0% 0 1 25.0% 0 0.0%

育児代員の確保が難しい 14 11.5% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0%
その他 15 12.3% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0 0.0% 1 50.0%
無回答 11 9.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 1 25.0% 0 0.0%
合計 122 100.0% 0 0 0 0 1 100.0% 0 4 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 111 0 0 0 0 1 0 3 2

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

希望する保育所（園）に
入るため

1 12.5% 2 22.2% 5 19.2% 3 16.7% 4 26.7% 4 16.0% 0 0.0% 1 10.0%

配偶者や家族の希望 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 10.0%
経済的な理由 2 25.0% 2 22.2% 5 19.2% 3 16.7% 1 6.7% 4 16.0% 0 0.0% 3 30.0%
人事異動等の
時期に合せて

1 12.5% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 3 20.0% 3 12.0% 1 25.0% 2 20.0%

職場が長期休暇を
とりにくい雰囲気

1 12.5% 2 22.2% 6 23.1% 5 27.8% 2 13.3% 5 20.0% 0 0.0% 2 20.0%

育児代員の確保が難しい 2 25.0% 1 11.1% 1 3.8% 3 16.7% 4 26.7% 3 12.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 0 0.0% 1 11.1% 4 15.4% 3 16.7% 1 6.7% 3 12.0% 2 50.0% 0 0.0%
無回答 1 12.5% 1 11.1% 3 11.5% 1 5.6% 0 0.0% 3 12.0% 0 0.0% 1 10.0%
合計 8 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 18 100.0% 15 100.0% 25 100.0% 4 100.0% 10 100.0%
回答者数（合計－無回答） 7 8 23 17 15 22 4 9

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「問30-4-(2)で１である方の希望より早く復帰した方の理由(父親)」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

希望する保育所（園）に
入るため

0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

配偶者や家族の希望 1 50.0% 0 0 0 0 0 0 0 0
経済的な理由 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0
人事異動等の
時期に合せて

0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

職場が長期休暇を
とりにくい雰囲気

1 50.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

育児代員の確保が難しい 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0
その他 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0
合計 2 100.0% 0 0 0 0 0 0 0 0
回答者数（合計－無回答） 2 0 0 0 0 0 0 0 0

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

希望する保育所（園）に
入るため

0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%

配偶者や家族の希望 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 0 0.0%
経済的な理由 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%
人事異動等の
時期に合せて

0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%

職場が長期休暇を
とりにくい雰囲気

0 0 0 0 0 0 0 0.0% 1 100.0%

育児代員の確保が難しい 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%
その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0%
合計 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 0 0 0 0 0 0 1 1

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「問30-4-(1)で２である方の希望より遅く復帰した方の理由(母親)」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

希望する保育所（園）に
入れなかったため

7 58.3% 0 0 0 1 50.0% 0 0 0 0

自分や子どもの体調が
思わしくなかった

0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0

配偶者や家族の希望 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0
職場の受け入れ態勢が
整っていなかった

1 8.3% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0

子どもをみてくれる人が
いなかった

1 8.3% 0 0 0 1 50.0% 0 0 0 0

その他 2 16.7% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0
無回答 1 8.3% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0
合計 12 100.0% 0 0 0 2 100.0% 0 0 0 0
回答者数（合計－無回答） 11 0 0 0 2 0 0 0 0

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

希望する保育所（園）に
入れなかったため

0 1 50.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 1 50.0%

自分や子どもの体調が
思わしくなかった

0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%

配偶者や家族の希望 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
職場の受け入れ態勢が
整っていなかった

0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0 0.0%

子どもをみてくれる人が
いなかった

0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%

その他 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 1 50.0%
無回答 0 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
合計 0 2 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 0 1 1 1 2 2 0 2

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「問30-2-(1)で１と答えた方の短時間勤務制度の利用状況」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する必要がなかった 37 24.8% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 1 25.0% 1 16.7%
利用した 54 36.2% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 1 25.0% 4 66.7%
利用したかったが、
利用しなかった等

53 35.6% 0 0 1 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 2 50.0% 1 16.7%

無回答 5 3.4% 0 0 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0%
合計 149 100.0% 0 0 1 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 0 4 100.0% 6 100.0%
回答者数（合計－無回答） 144 0 0 1 2 1 0 4 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する必要がなかった 2 20.0% 5 35.7% 6 25.0% 7 35.0% 3 15.8% 5 17.9% 5 50.0% 1 11.1%
利用した 3 30.0% 4 28.6% 11 45.8% 6 30.0% 11 57.9% 11 39.3% 0 0.0% 3 33.3%
利用したかったが、
利用しなかった等

5 50.0% 4 28.6% 5 20.8% 6 30.0% 5 26.3% 12 42.9% 5 50.0% 5 55.6%

無回答 0 0.0% 1 7.1% 2 8.3% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 10 100.0% 14 100.0% 24 100.0% 20 100.0% 19 100.0% 28 100.0% 10 100.0% 9 100.0%
回答者数（合計－無回答） 10 13 22 19 19 28 10 9

「家庭の合計年収」と「問30-2-(2)で１と答えた方の短時間勤務制度の利用状況」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する必要がなかった 8 72.7% 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
利用した 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
利用したかったが、
利用しなかった等

0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

無回答 3 27.3% 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0%
合計 11 100.0% 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 8 0 0 0 0 0 0 0 0

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する必要がなかった 0 0 0.0% 2 66.7% 1 100.0% 0 1 100.0% 2 100.0% 2 100.0%
利用した 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
利用したかったが、
利用しなかった等

0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 1 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 0 1 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 0 1 100.0% 2 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 0 0 2 1 0 1 2 2

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「問30-7-(1)で３と答えた方の理由」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

取りにくい雰囲気があった 24 25.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 2 66.7% 1 25.0%
仕事が忙しかった 25 26.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 1 25.0%
給与が減額される 20 20.8% 0 0 0 0.0% 1 50.0% 0 0 0 0.0% 1 25.0%
保育所（園）の入所（園）
の優先順位が下がる

2 2.1% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0%

配偶者が育休や
短時間勤務制度を利用

0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0%

子どもをみてくれる
人がいた

2 2.1% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0%

子育て等に専念
するため退職した

0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0%

短時間勤務制度が
なかった

10 10.4% 0 0 0 0.0% 1 50.0% 0 0 0 0.0% 1 25.0%

制度を利用できることを
知らなかった

8 8.3% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 1 33.3% 0 0.0%

その他 5 5.2% 0 0 1 100.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0%
合計 96 100.0% 0 0 1 100.0% 2 100.0% 0 0 3 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 96 0 0 1 2 0 0 3 4

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

取りにくい雰囲気があった 3 27.3% 2 25.0% 0 0.0% 4 40.0% 4 44.4% 3 16.7% 1 11.1% 4 40.0%
仕事が忙しかった 2 18.2% 1 12.5% 2 18.2% 3 30.0% 3 33.3% 6 33.3% 4 44.4% 3 30.0%
給与が減額される 2 18.2% 2 25.0% 4 36.4% 2 20.0% 2 22.2% 2 11.1% 3 33.3% 1 10.0%
保育所（園）の入所（園）
の優先順位が下がる

0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

配偶者が育休や
短時間勤務制度を利用

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

子どもをみてくれる
人がいた

1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%

子育て等に専念
するため退職した

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

短時間勤務制度が
なかった

1 9.1% 2 25.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 1 11.1% 1 10.0%

制度を利用できることを
知らなかった

2 18.2% 1 12.5% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 1 10.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 11 100.0% 8 100.0% 11 100.0% 10 100.0% 9 100.0% 18 100.0% 9 100.0% 10 100.0%
回答者数（合計－無回答） 11 8 11 10 9 18 9 10

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１歳になるまで
育休を取得したい

26 86.7% 0 0 0 0 0 1 100.0% 0 2 100.0%

１歳になる前に復帰したい 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0 0.0%
無回答 4 13.3% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0 0.0%
合計 30 100.0% 0 0 0 0 0 1 100.0% 0 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 26 0 0 0 0 0 1 0 2

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１歳になるまで
育休を取得したい

0 3 100.0% 8 88.9% 3 100.0% 1 50.0% 5 83.3% 0 3 75.0%

１歳になる前に復帰したい 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%
無回答 0 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 50.0% 1 16.7% 0 1 25.0%
合計 0 3 100.0% 9 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 6 100.0% 0 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 0 3 8 3 1 5 0 3

「家庭の合計年収」と「問30-2-(1)で２と答えた方が、子どもが１歳になるまで育休を取得するか、１歳になる前に復帰するか。」の関係

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「現在の子どもの施設利用状況の有無」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
有 480 77.9% 2 50.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 10 90.9% 18 78.3% 26 66.7% 30 63.8%
無 103 16.7% 2 50.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 3 13.0% 11 28.2% 15 31.9%
無回答 33 5.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 2 5.1% 2 4.3%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 583 4 0 5 15 11 21 37 45

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
有 42 77.8% 77 77.8% 84 83.2% 56 83.6% 32 84.2% 36 83.7% 20 87.0% 27 57.4%
無 12 22.2% 18 18.2% 17 16.8% 10 14.9% 4 10.5% 6 14.0% 3 13.0% 1 2.1%
無回答 0 0.0% 4 4.0% 0 0.0% 1 1.5% 2 5.3% 1 2.3% 0 0.0% 19 40.4%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 95 101 66 36 42 23 28

「家庭の合計年収」と「問31-1-1で有と答えた方の利用している施設」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幼稚園 125 26.0% 1 50.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 22.2% 3 11.5% 5 16.7%
認可保育所 315 65.6% 1 50.0% 0 3 60.0% 13 86.7% 8 80.0% 14 77.8% 22 84.6% 22 73.3%
認定こども園 3 0.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3%
認可外保育施設 14 2.9% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3%
その他 22 4.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 1 3.3%
無回答 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 480 100.0% 2 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 10 100.0% 18 100.0% 26 100.0% 30 100.0%
回答者数（合計－無回答） 479 2 0 5 15 10 18 26 30

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幼稚園 12 28.6% 30 39.0% 29 34.5% 23 41.1% 9 28.1% 3 8.3% 2 10.0% 3 11.1%
認可保育所 29 69.0% 41 53.2% 48 57.1% 31 55.4% 22 68.8% 30 83.3% 14 70.0% 17 63.0%
認定こども園 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0%
認可外保育施設 0 0.0% 4 5.2% 1 1.2% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 1 3.7%
その他 1 2.4% 2 2.6% 5 6.0% 0 0.0% 1 3.1% 2 5.6% 2 10.0% 5 18.5%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7%
合計 42 100.0% 77 100.0% 84 100.0% 56 100.0% 32 100.0% 36 100.0% 20 100.0% 27 100.0%
回答者数（合計－無回答） 42 77 84 56 32 36 20 26

150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

選択項目
350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満

選択項目
総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満

250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満

施設利用の全般に関する質問
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「家庭の合計年収」と「問31-1-1で有と答えた方の利用している施設の所在地」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 408 85.0% 2 100.0% 0 4 80.0% 14 93.3% 9 90.0% 17 94.4% 22 84.6% 26 86.7%
その他の市町村 55 11.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 5.6% 3 11.5% 3 10.0%
無回答 17 3.5% 0 0.0% 0 1 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 1 3.3%
合計 480 100.0% 2 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 10 100.0% 18 100.0% 26 100.0% 30 100.0%
回答者数（合計－無回答） 463 2 0 4 14 10 18 25 29

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 38 90.5% 65 84.4% 66 78.6% 45 80.4% 29 90.6% 30 83.3% 18 90.0% 23 85.2%
その他の市町村 4 9.5% 10 13.0% 11 13.1% 9 16.1% 2 6.3% 5 13.9% 2 10.0% 4 14.8%
無回答 0 0.0% 2 2.6% 7 8.3% 2 3.6% 1 3.1% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0%
合計 42 100.0% 77 100.0% 84 100.0% 56 100.0% 32 100.0% 36 100.0% 20 100.0% 27 100.0%
回答者数（合計－無回答） 42 75 77 54 31 35 20 27

「家庭の合計年収」と「問31-1-3で２「その他の市町村」を利用している理由」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

教育・保育の内容 34 61.8% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3%
利便性 4 7.3% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
利用料 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
利用希望施設が無い 1 1.8% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
勤務先がある 6 10.9% 0 0 0 0 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 33.3%
通勤経路 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
家族等がいる 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 8 14.5% 0 0 0 0 1 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%
無回答 2 3.6% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%
合計 55 100.0% 0 0 0 0 1 100.0% 1 100.0% 3 100.0% 3 100.0%
回答者数（合計－無回答） 53 0 0 0 0 1 1 3 2

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

教育・保育の内容 4 100.0% 7 70.0% 7 63.6% 5 55.6% 1 50.0% 3 60.0% 1 50.0% 3 75.0%
利便性 0 0.0% 1 10.0% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
利用料 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
利用希望施設が無い 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%
勤務先がある 0 0.0% 2 20.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
通勤経路 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
家族等がいる 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 1 50.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 25.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 4 100.0% 10 100.0% 11 100.0% 9 100.0% 2 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 4 10 11 8 2 5 2 4

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「子どもの施設利用希望の有無」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 470 76.3% 3 75.0% 0 5 100.0% 12 80.0% 6 54.5% 16 69.6% 32 82.1% 38 80.9%
無 49 8.0% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 2 5.1% 4 8.5%
無回答 97 15.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 3 20.0% 4 36.4% 7 30.4% 5 12.8% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 519 4 0 5 12 7 16 34 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 45 83.3% 72 72.7% 84 83.2% 51 76.1% 31 81.6% 36 83.7% 16 69.6% 23 48.9%
無 5 9.3% 12 12.1% 6 5.9% 6 9.0% 3 7.9% 3 7.0% 3 13.0% 3 6.4%
無回答 4 7.4% 15 15.2% 11 10.9% 10 14.9% 4 10.5% 4 9.3% 4 17.4% 21 44.7%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 50 84 90 57 34 39 19 26
「家庭の合計年収」と「問31-2-1で有と答えた方の利用希望施設」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幼稚園 113 24.0% 2 66.7% 0 1 20.0% 0 0.0% 1 16.7% 3 18.8% 3 9.4% 7 18.4%
認可保育所 295 62.8% 1 33.3% 0 3 60.0% 10 83.3% 5 83.3% 12 75.0% 25 78.1% 27 71.1%
認定こども園 9 1.9% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.3%
認可外保育施設 8 1.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 40 8.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.5% 2 5.3%
無回答 5 1.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0%
合計 470 100.0% 3 100.0% 0 5 100.0% 12 100.0% 6 100.0% 16 100.0% 32 100.0% 38 100.0%
回答者数（合計－無回答） 465 3 0 5 12 6 15 32 38

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幼稚園 13 28.9% 23 31.9% 27 32.1% 17 33.3% 6 19.4% 3 8.3% 4 25.0% 3 13.0%
認可保育所 23 51.1% 38 52.8% 49 58.3% 28 54.9% 24 77.4% 27 75.0% 8 50.0% 15 65.2%
認定こども園 2 4.4% 0 0.0% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0% 1 2.8% 1 6.3% 0 0.0%
認可外保育施設 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 2 3.9% 0 0.0% 2 5.6% 1 6.3% 1 4.3%
その他 6 13.3% 9 12.5% 6 7.1% 3 5.9% 1 3.2% 3 8.3% 2 12.5% 3 13.0%
無回答 1 2.2% 1 1.4% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3%
合計 45 100.0% 72 100.0% 84 100.0% 51 100.0% 31 100.0% 36 100.0% 16 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 44 71 83 51 31 36 16 22

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「問31-2-1で有と答えた方の利用希望施設の所在地」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 391 83.2% 2 66.7% 0 3 60.0% 12 100.0% 5 83.3% 13 81.3% 29 90.6% 33 86.8%
その他の市町村 45 9.6% 1 33.3% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 2 6.3% 3 7.9%
無回答 34 7.2% 0 0.0% 0 2 40.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 6.3% 1 3.1% 2 5.3%
合計 470 100.0% 3 100.0% 0 5 100.0% 12 100.0% 6 100.0% 16 100.0% 32 100.0% 38 100.0%
回答者数（合計－無回答） 436 3 0 3 12 5 15 31 36

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 34 75.6% 59 81.9% 69 82.1% 43 84.3% 28 90.3% 28 77.8% 14 87.5% 19 82.6%
その他の市町村 7 15.6% 6 8.3% 9 10.7% 4 7.8% 2 6.5% 4 11.1% 1 6.3% 4 17.4%
無回答 4 8.9% 7 9.7% 6 7.1% 4 7.8% 1 3.2% 4 11.1% 1 6.3% 0 0.0%
合計 45 100.0% 72 100.0% 84 100.0% 51 100.0% 31 100.0% 36 100.0% 16 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 41 65 78 47 30 32 15 23

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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「家庭の合計年収」と「問31-2-3で２「その他の市町村」を利用希望する理由」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

教育・保育の内容 30 66.7% 1 100.0% 0 0 0 0 1 50.0% 1 50.0% 1 33.3%
利便性 2 4.4% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
利用料 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
利用希望施設が無い 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
勤務先がある 4 8.9% 0 0.0% 0 0 0 0 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%
通勤経路 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
家族等がいる 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
通園（所）中 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 4 8.9% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 5 11.1% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 1 50.0% 2 66.7%
合計 45 100.0% 1 100.0% 0 0 0 0 2 100.0% 2 100.0% 3 100.0%
回答者数（合計－無回答） 40 1 0 0 0 0 2 1 1

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

教育・保育の内容 3 42.9% 5 83.3% 5 55.6% 4 100.0% 2 100.0% 3 75.0% 1 100.0% 3 75.0%
利便性 1 14.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
利用料 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
利用希望施設が無い 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
勤務先がある 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
通勤経路 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
家族等がいる 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
通園（所）中 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 1 14.3% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0%
無回答 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 7 100.0% 6 100.0% 9 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 5 6 9 4 2 4 1 4

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「現在、地域子育て支援拠点事業を利用しているか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 174 28.2% 2 50.0% 0 1 20.0% 4 26.7% 1 9.1% 4 17.4% 13 33.3% 16 34.0%
無 384 62.3% 1 25.0% 0 4 80.0% 10 66.7% 9 81.8% 16 69.6% 24 61.5% 26 55.3%
無回答 58 9.4% 1 25.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 3 13.0% 2 5.1% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 558 3 0 5 14 10 20 37 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 18 33.3% 36 36.4% 22 21.8% 21 31.3% 8 21.1% 14 32.6% 7 30.4% 7 14.9%
無 36 66.7% 54 54.5% 71 70.3% 44 65.7% 28 73.7% 28 65.1% 15 65.2% 18 38.3%
無回答 0 0.0% 9 9.1% 8 7.9% 2 3.0% 2 5.3% 1 2.3% 1 4.3% 22 46.8%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 90 93 65 36 42 22 25

「家庭の合計年収」と「問32-1-1で有と答えた方の事業を実施している市町村」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 146 83.9% 2 100.0% 0 1 100.0% 3 75.0% 0 0.0% 4 100.0% 11 84.6% 14 87.5%
その他の市町村 20 11.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 12.5%
無回答 8 4.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 25.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 174 100.0% 2 100.0% 0 1 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 4 100.0% 13 100.0% 16 100.0%
回答者数（合計－無回答） 166 2 0 1 3 0 4 13 16

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 16 88.9% 33 91.7% 15 68.2% 17 81.0% 7 87.5% 10 71.4% 7 100.0% 6 85.7%
その他の市町村 2 11.1% 3 8.3% 4 18.2% 3 14.3% 1 12.5% 2 14.3% 0 0.0% 1 14.3%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 3 13.6% 1 4.8% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0%
合計 18 100.0% 36 100.0% 22 100.0% 21 100.0% 8 100.0% 14 100.0% 7 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 18 36 19 20 8 12 7 7

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「現在、子育て短期支援事業を利用しているか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 6 1.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 2.1%
無 553 89.8% 3 75.0% 0 5 100.0% 14 93.3% 10 90.9% 19 82.6% 37 94.9% 42 89.4%
無回答 57 9.3% 1 25.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 3 13.0% 2 5.1% 4 8.5%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 559 3 0 5 14 10 20 37 43

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 1 1.9% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%
無 53 98.1% 90 90.9% 91 90.1% 65 97.0% 36 94.7% 41 95.3% 22 95.7% 25 53.2%
無回答 0 0.0% 9 9.1% 8 7.9% 2 3.0% 2 5.3% 1 2.3% 1 4.3% 22 46.8%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 90 93 65 36 42 22 25

「家庭の合計年収」と「問32-1-2で有と答えた方の事業を実施している市町村」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 5 83.3% 0 0 0 0 0 1 100.0% 0 1 100.0%
その他の市町村 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0 0.0%
無回答 1 16.7% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0 0.0%
合計 6 100.0% 0 0 0 0 0 1 100.0% 0 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 5 0 0 0 0 0 1 0 1

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 1 100.0% 0 1 50.0% 0 0 1 100.0% 0 0
その他の市町村 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0
無回答 0 0.0% 0 1 50.0% 0 0 0 0.0% 0 0
合計 1 100.0% 0 2 100.0% 0 0 1 100.0% 0 0
回答者数（合計－無回答） 1 0 1 0 0 1 0 0

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「現在、ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰを利用しているか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 7 1.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.6% 1 2.1%
無 549 89.1% 3 75.0% 0 5 100.0% 14 93.3% 10 90.9% 19 82.6% 36 92.3% 42 89.4%
無回答 60 9.7% 1 25.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 3 13.0% 2 5.1% 4 8.5%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 556 3 0 5 14 10 20 37 43

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 2 3.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%
無 54 100.0% 88 88.9% 91 90.1% 63 94.0% 36 94.7% 41 95.3% 22 95.7% 25 53.2%
無回答 0 0.0% 11 11.1% 9 8.9% 2 3.0% 2 5.3% 1 2.3% 1 4.3% 22 46.8%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 88 92 65 36 42 22 25

「家庭の合計年収」と「問32-1-3で有と答えた方の事業を実施している市町村」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 7 100.0% 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0%
その他の市町村 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 7 100.0% 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 7 0 0 0 0 0 1 1 1

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 0 0 1 100.0% 2 100.0% 0 1 100.0% 0 0
その他の市町村 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0
無回答 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0
合計 0 0 1 100.0% 2 100.0% 0 1 100.0% 0 0
回答者数（合計－無回答） 0 0 1 2 0 1 0 0

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

115 ページ



「家庭の合計年収」と「現在、一時預かりを利用しているか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 76 12.3% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 26.1% 6 15.4% 8 17.0%
無 481 78.1% 2 50.0% 0 5 100.0% 14 93.3% 10 90.9% 14 60.9% 31 79.5% 36 76.6%
無回答 59 9.6% 1 25.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 3 13.0% 2 5.1% 3 6.4%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 557 3 0 5 14 10 20 37 44

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 10 18.5% 12 12.1% 11 10.9% 5 7.5% 3 7.9% 8 18.6% 4 17.4% 2 4.3%
無 44 81.5% 77 77.8% 80 79.2% 60 89.6% 33 86.8% 34 79.1% 18 78.3% 23 48.9%
無回答 0 0.0% 10 10.1% 10 9.9% 2 3.0% 2 5.3% 1 2.3% 1 4.3% 22 46.8%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 89 91 65 36 42 22 25

「家庭の合計年収」と「問32-1-4で有と答えた方の事業を実施している市町村」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 71 93.4% 1 100.0% 0 0 0 0 6 100.0% 6 100.0% 7 87.5%
その他の市町村 3 3.9% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%
無回答 2 2.6% 0 0.0% 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 76 100.0% 1 100.0% 0 0 0 0 6 100.0% 6 100.0% 8 100.0%
回答者数（合計－無回答） 74 1 0 0 0 0 6 6 8

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 10 100.0% 11 91.7% 9 81.8% 5 100.0% 2 66.7% 8 100.0% 4 100.0% 2 100.0%
その他の市町村 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 10 100.0% 12 100.0% 11 100.0% 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 10 12 9 5 3 8 4 2

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「現在、休日保育を利用しているか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 22 3.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.6% 6 12.8%
無 522 84.7% 3 75.0% 0 5 100.0% 13 86.7% 10 90.9% 18 78.3% 33 84.6% 35 74.5%
無回答 72 11.7% 1 25.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 1 9.1% 4 17.4% 5 12.8% 6 12.8%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 544 3 0 5 13 10 19 34 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 1 1.9% 3 3.0% 3 3.0% 1 1.5% 1 2.6% 3 7.0% 1 4.3% 1 2.1%
無 52 96.3% 85 85.9% 88 87.1% 63 94.0% 35 92.1% 39 90.7% 20 87.0% 23 48.9%
無回答 1 1.9% 11 11.1% 10 9.9% 3 4.5% 2 5.3% 1 2.3% 2 8.7% 23 48.9%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 53 88 91 64 36 42 21 24

「家庭の合計年収」と「問32-1-5で有と答えた方の事業を実施している市町村」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 19 86.4% 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 100.0% 4 66.7%
その他の市町村 3 13.6% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3%
無回答 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 22 100.0% 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 100.0% 6 100.0%
回答者数（合計－無回答） 22 0 0 0 0 0 1 1 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 1 100.0% 2 66.7% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0%
その他の市町村 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1 3 3 1 1 3 1 1

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「現在、病児・病後児保育を利用しているか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 40 6.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 3 20.0% 1 9.1% 1 4.3% 6 15.4% 5 10.6%
無 516 83.8% 3 75.0% 0 5 100.0% 11 73.3% 9 81.8% 20 87.0% 29 74.4% 37 78.7%
無回答 60 9.7% 1 25.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 9.1% 2 8.7% 4 10.3% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 556 3 0 5 14 10 21 35 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 2 3.7% 2 2.0% 3 3.0% 3 4.5% 6 15.8% 4 9.3% 0 0.0% 4 8.5%
無 52 96.3% 88 88.9% 89 88.1% 62 92.5% 30 78.9% 38 88.4% 22 95.7% 21 44.7%
無回答 0 0.0% 9 9.1% 9 8.9% 2 3.0% 2 5.3% 1 2.3% 1 4.3% 22 46.8%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 90 92 65 36 42 22 25

「家庭の合計年収」と「問32-1-6で有と答えた方の事業を実施している市町村」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 31 77.5% 0 0 0 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 4 66.7% 4 80.0%
その他の市町村 2 5.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%
無回答 7 17.5% 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%
合計 40 100.0% 0 0 0 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 6 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 33 0 0 0 3 1 1 4 5

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 1 50.0% 1 50.0% 3 100.0% 2 66.7% 5 83.3% 3 75.0% 0 3 75.0%
その他の市町村 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0 0.0%
無回答 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 25.0% 0 1 25.0%
合計 2 100.0% 2 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 0 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1 1 3 2 6 3 0 3

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「地域子育て支援拠点事業の利用希望はあるか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 213 34.6% 2 50.0% 0 2 40.0% 2 13.3% 2 18.2% 5 21.7% 18 46.2% 24 51.1%
無 310 50.3% 2 50.0% 0 3 60.0% 12 80.0% 6 54.5% 13 56.5% 17 43.6% 17 36.2%
無回答 93 15.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 3 27.3% 5 21.7% 4 10.3% 6 12.8%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 523 4 0 5 14 8 18 35 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 22 40.7% 37 37.4% 27 26.7% 23 34.3% 15 39.5% 15 34.9% 9 39.1% 10 21.3%
無 28 51.9% 50 50.5% 57 56.4% 37 55.2% 19 50.0% 23 53.5% 12 52.2% 14 29.8%
無回答 4 7.4% 12 12.1% 17 16.8% 7 10.4% 4 10.5% 5 11.6% 2 8.7% 23 48.9%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 50 87 84 60 34 38 21 24

「家庭の合計年収」と「問32-2-1で有と答えた方が事業の利用を希望する市町村」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 194 91.1% 1 50.0% 0 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 5 100.0% 18 100.0% 22 91.7%
その他の市町村 12 5.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2%
無回答 7 3.3% 1 50.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2%
合計 213 100.0% 2 100.0% 0 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 5 100.0% 18 100.0% 24 100.0%
回答者数（合計－無回答） 206 1 0 2 2 2 5 18 23

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 21 95.5% 33 89.2% 23 85.2% 21 91.3% 14 93.3% 13 86.7% 9 100.0% 8 80.0%
その他の市町村 1 4.5% 2 5.4% 2 7.4% 2 8.7% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0% 1 10.0%
無回答 0 0.0% 2 5.4% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%
合計 22 100.0% 37 100.0% 27 100.0% 23 100.0% 15 100.0% 15 100.0% 9 100.0% 10 100.0%
回答者数（合計－無回答） 22 35 25 23 15 15 9 9

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「子育て短期支援事業の利用希望はあるか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 87 14.1% 1 25.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 3 27.3% 6 26.1% 7 17.9% 11 23.4%
無 443 71.9% 3 75.0% 0 5 100.0% 12 80.0% 6 54.5% 12 52.2% 29 74.4% 30 63.8%
無回答 86 14.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 2 18.2% 5 21.7% 3 7.7% 6 12.8%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 530 4 0 5 14 9 18 36 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 10 18.5% 11 11.1% 13 12.9% 10 14.9% 6 15.8% 3 7.0% 2 8.7% 2 4.3%
無 41 75.9% 75 75.8% 75 74.3% 52 77.6% 28 73.7% 35 81.4% 19 82.6% 21 44.7%
無回答 3 5.6% 13 13.1% 13 12.9% 5 7.5% 4 10.5% 5 11.6% 2 8.7% 24 51.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 51 86 88 62 34 38 21 23

「家庭の合計年収」と「問32-2-2で有と答えた方が事業の利用を希望する市町村」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 78 89.7% 1 100.0% 0 0 2 100.0% 3 100.0% 6 100.0% 6 85.7% 11 100.0%
その他の市町村 1 1.1% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 8 9.2% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
合計 87 100.0% 1 100.0% 0 0 2 100.0% 3 100.0% 6 100.0% 7 100.0% 11 100.0%
回答者数（合計－無回答） 79 1 0 0 2 3 6 6 11

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 8 80.0% 8 72.7% 12 92.3% 8 80.0% 6 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 2 100.0%
その他の市町村 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1 10.0% 3 27.3% 1 7.7% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 10 100.0% 6 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 9 8 12 8 6 3 2 2

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰの利用希望はあるか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 87 14.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 4 17.4% 9 23.1% 2 4.3%
無 438 71.1% 4 100.0% 0 5 100.0% 13 86.7% 9 81.8% 13 56.5% 26 66.7% 39 83.0%
無回答 91 14.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 2 18.2% 6 26.1% 4 10.3% 6 12.8%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 525 4 0 5 14 9 17 35 41

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 9 16.7% 14 14.1% 11 10.9% 12 17.9% 12 31.6% 9 20.9% 1 4.3% 3 6.4%
無 42 77.8% 72 72.7% 74 73.3% 50 74.6% 22 57.9% 29 67.4% 20 87.0% 20 42.6%
無回答 3 5.6% 13 13.1% 16 15.8% 5 7.5% 4 10.5% 5 11.6% 2 8.7% 24 51.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 51 86 85 62 34 38 21 23

「家庭の合計年収」と「問32-2-3で有と答えた方が事業の利用を希望する市町村」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 80 92.0% 0 0 0 1 100.0% 0 4 100.0% 8 88.9% 2 100.0%
その他の市町村 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 7 8.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%
合計 87 100.0% 0 0 0 1 100.0% 0 4 100.0% 9 100.0% 2 100.0%
回答者数（合計－無回答） 80 0 0 0 1 0 4 8 2

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 8 88.9% 13 92.9% 11 100.0% 12 100.0% 10 83.3% 8 88.9% 1 100.0% 2 66.7%
その他の市町村 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1 11.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 1 11.1% 0 0.0% 1 33.3%
合計 9 100.0% 14 100.0% 11 100.0% 12 100.0% 12 100.0% 9 100.0% 1 100.0% 3 100.0%
回答者数（合計－無回答） 8 13 11 12 10 8 1 2

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「一時預かりの利用希望はあるか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 154 25.0% 1 25.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 1 9.1% 7 30.4% 8 20.5% 14 29.8%
無 374 60.7% 3 75.0% 0 5 100.0% 12 80.0% 8 72.7% 11 47.8% 27 69.2% 28 59.6%
無回答 88 14.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 2 18.2% 5 21.7% 4 10.3% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 528 4 0 5 14 9 18 35 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 19 35.2% 29 29.3% 20 19.8% 13 19.4% 17 44.7% 11 25.6% 5 21.7% 7 14.9%
無 32 59.3% 55 55.6% 67 66.3% 49 73.1% 17 44.7% 26 60.5% 16 69.6% 18 38.3%
無回答 3 5.6% 15 15.2% 14 13.9% 5 7.5% 4 10.5% 6 14.0% 2 8.7% 22 46.8%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 51 84 87 62 34 37 21 25

「家庭の合計年収」と「問32-2-4で有と答えた方が事業の利用を希望する市町村」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 143 92.9% 1 100.0% 0 0 2 100.0% 1 100.0% 7 100.0% 7 87.5% 13 92.9%
その他の市町村 2 1.3% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 9 5.8% 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 7.1%
合計 154 100.0% 1 100.0% 0 0 2 100.0% 1 100.0% 7 100.0% 8 100.0% 14 100.0%
回答者数（合計－無回答） 145 1 0 0 2 1 7 7 13

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 17 89.5% 27 93.1% 19 95.0% 12 92.3% 16 94.1% 11 100.0% 5 100.0% 5 71.4%
その他の市町村 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%
無回答 1 5.3% 2 6.9% 1 5.0% 1 7.7% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%
合計 19 100.0% 29 100.0% 20 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 11 100.0% 5 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 18 27 19 12 16 11 5 6

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「休日保育の利用はあるか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 168 27.3% 1 25.0% 0 2 40.0% 6 40.0% 5 45.5% 8 34.8% 6 15.4% 15 31.9%
無 354 57.5% 3 75.0% 0 3 60.0% 7 46.7% 4 36.4% 10 43.5% 29 74.4% 24 51.1%
無回答 94 15.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 2 18.2% 5 21.7% 4 10.3% 8 17.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 522 4 0 5 13 9 18 35 39

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 12 22.2% 27 27.3% 23 22.8% 18 26.9% 15 39.5% 16 37.2% 8 34.8% 6 12.8%
無 39 72.2% 60 60.6% 61 60.4% 44 65.7% 19 50.0% 21 48.8% 13 56.5% 17 36.2%
無回答 3 5.6% 12 12.1% 17 16.8% 5 7.5% 4 10.5% 6 14.0% 2 8.7% 24 51.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 51 87 84 62 34 37 21 23

「家庭の合計年収」と「問32-2-5で有と答えた方が事業の利用を希望する市町村」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 160 95.2% 1 100.0% 0 2 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 8 100.0% 5 83.3% 15 100.0%
その他の市町村 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 8 4.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%
合計 168 100.0% 1 100.0% 0 2 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 160 1 0 2 6 5 8 5 15

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 11 91.7% 26 96.3% 21 91.3% 17 94.4% 14 93.3% 15 93.8% 8 100.0% 6 100.0%
その他の市町村 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1 8.3% 1 3.7% 2 8.7% 1 5.6% 1 6.7% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0%
合計 12 100.0% 27 100.0% 23 100.0% 18 100.0% 15 100.0% 16 100.0% 8 100.0% 6 100.0%
回答者数（合計－無回答） 11 26 21 17 14 15 8 6

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満
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「家庭の合計年収」と「病児・病後児保育の利用希望はあるか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 222 36.0% 1 25.0% 0 1 20.0% 9 60.0% 3 27.3% 9 39.1% 18 46.2% 17 36.2%
無 309 50.2% 3 75.0% 0 4 80.0% 5 33.3% 6 54.5% 10 43.5% 17 43.6% 25 53.2%
無回答 85 13.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 2 18.2% 4 17.4% 4 10.3% 5 10.6%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 531 4 0 5 14 9 19 35 42

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

有 22 40.7% 33 33.3% 27 26.7% 25 37.3% 19 50.0% 17 39.5% 8 34.8% 13 27.7%
無 29 53.7% 55 55.6% 60 59.4% 36 53.7% 14 36.8% 21 48.8% 13 56.5% 11 23.4%
無回答 3 5.6% 11 11.1% 14 13.9% 6 9.0% 5 13.2% 5 11.6% 2 8.7% 23 48.9%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 51 88 87 61 33 38 21 24

「家庭の合計年収」と「問32-2-6で有と答えた方が事業の利用を希望する市町村」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 202 91.0% 1 100.0% 0 1 100.0% 9 100.0% 3 100.0% 8 88.9% 16 88.9% 15 88.2%
その他の市町村 1 0.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 19 8.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 11.1% 2 11.8%
合計 222 100.0% 1 100.0% 0 1 100.0% 9 100.0% 3 100.0% 9 100.0% 18 100.0% 17 100.0%
回答者数（合計－無回答） 203 1 0 1 9 3 8 16 15

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

幕別町 20 90.9% 29 87.9% 26 96.3% 23 92.0% 17 89.5% 15 88.2% 8 100.0% 11 84.6%
その他の市町村 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 9.1% 4 12.1% 1 3.7% 2 8.0% 1 5.3% 2 11.8% 0 0.0% 2 15.4%
合計 22 100.0% 33 100.0% 27 100.0% 25 100.0% 19 100.0% 17 100.0% 8 100.0% 13 100.0%
回答者数（合計－無回答） 20 29 26 23 18 15 8 11

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「家計について」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

黒字（貯金有り） 217 35.2% 2 50.0% 0 0 0.0% 3 20.0% 1 9.1% 3 13.0% 7 17.9% 9 19.1%
黒字（貯金無し） 63 10.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 2 8.7% 3 7.7% 2 4.3%
黒字でも赤字でもない 228 37.0% 1 25.0% 0 4 80.0% 4 26.7% 6 54.5% 11 47.8% 19 48.7% 28 59.6%
赤字（貯金とりくずし） 48 7.8% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 3 27.3% 4 17.4% 4 10.3% 5 10.6%
赤字（借金している） 27 4.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 3 20.0% 1 9.1% 3 13.0% 6 15.4% 2 4.3%
無回答 33 5.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 583 4 0 5 15 11 23 39 46

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

黒字（貯金有り） 10 18.5% 22 22.2% 47 46.5% 34 50.7% 19 50.0% 34 79.1% 15 65.2% 11 23.4%
黒字（貯金無し） 4 7.4% 17 17.2% 11 10.9% 8 11.9% 5 13.2% 3 7.0% 3 13.0% 3 6.4%
黒字でも赤字でもない 29 53.7% 44 44.4% 34 33.7% 22 32.8% 12 31.6% 5 11.6% 4 17.4% 5 10.6%
赤字（貯金とりくずし） 8 14.8% 11 11.1% 4 4.0% 2 3.0% 2 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
赤字（借金している） 3 5.6% 3 3.0% 4 4.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 2 2.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 28 59.6%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 97 100 67 38 42 23 19

700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満
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「家庭の合計年収」と「経済的な理由で食料を買えなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

まったくなかった 538 87.3% 2 50.0% 0 2 40.0% 11 73.3% 9 81.8% 19 82.6% 28 71.8% 42 89.4%
まれにあった 37 6.0% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 2 18.2% 2 8.7% 8 20.5% 5 10.6%
ときどきあった 12 1.9% 0 0.0% 0 2 40.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 4.3% 2 5.1% 0 0.0%
よくあった 3 0.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0%
無回答 26 4.2% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 590 3 0 5 15 11 22 39 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

まったくなかった 47 87.0% 91 91.9% 98 97.0% 65 97.0% 37 97.4% 43 100.0% 22 95.7% 22 46.8%
まれにあった 6 11.1% 4 4.0% 2 2.0% 1 1.5% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
ときどきあった 1 1.9% 4 4.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
よくあった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 51.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 101 67 38 43 23 23

「回答者の配偶関係」と「経済的な理由で食料を買えなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

まったくなかった 538 87.3% 503 89.5% 31 63.3% 4 80.0%
まれにあった 37 6.0% 27 4.8% 10 20.4% 0 0.0%
ときどきあった 12 1.9% 7 1.2% 5 10.2% 0 0.0%
よくあった 3 0.5% 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 26 4.2% 22 3.9% 3 6.1% 1 20.0%
合計 616 100.0% 562 100.0% 49 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 590 540 46 4

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満

配偶者がいない 無回答

250～300万円未満

総計 配偶者がいる
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「家庭の合計年収」と「経済的な理由で暖房が使えなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

まったくなかった 570 92.5% 2 50.0% 0 3 60.0% 12 80.0% 10 90.9% 22 95.7% 34 87.2% 46 97.9%
まれにあった 16 2.6% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 1 9.1% 1 4.3% 4 10.3% 1 2.1%
ときどきあった 4 0.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0%
よくあった 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 26 4.2% 1 25.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 590 3 0 4 15 11 23 39 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

まったくなかった 52 96.3% 96 97.0% 100 99.0% 66 98.5% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 23 48.9%
まれにあった 1 1.9% 2 2.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ときどきあった 1 1.9% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
よくあった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 51.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 101 67 38 43 23 23

「回答者の配偶関係」と「経済的な理由で暖房が使えなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

まったくなかった 570 92.5% 529 94.1% 37 75.5% 4 80.0%
まれにあった 16 2.6% 8 1.4% 8 16.3% 0 0.0%
ときどきあった 4 0.6% 4 0.7% 0 0.0% 0 0.0%
よくあった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 26 4.2% 21 3.7% 4 8.2% 1 20.0%
合計 616 100.0% 562 100.0% 49 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 590 541 45 4

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「経済的な理由で電話料金の支払いができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 563 91.4% 2 50.0% 0 4 80.0% 13 86.7% 9 81.8% 20 87.0% 34 87.2% 44 93.6%
あった 27 4.4% 1 25.0% 0 1 20.0% 2 13.3% 2 18.2% 3 13.0% 5 12.8% 3 6.4%
払う必要がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 26 4.2% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 590 3 0 5 15 11 23 39 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 50 92.6% 97 98.0% 99 98.0% 66 98.5% 37 97.4% 43 100.0% 23 100.0% 22 46.8%
あった 4 7.4% 2 2.0% 1 1.0% 1 1.5% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
払う必要がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 51.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 100 67 38 43 23 23

「回答者の配偶関係」と「経済的な理由で電話料金の支払いができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 563 91.4% 519 92.3% 40 81.6% 4 80.0%
あった 27 4.4% 21 3.7% 6 12.2% 0 0.0%
払う必要がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 26 4.2% 22 3.9% 3 6.1% 1 20.0%
合計 616 100.0% 562 100.0% 49 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 590 540 46 4

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

総計 配偶者がいる 配偶者がいない
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「家庭の合計年収」と「経済的な理由で電気、ガス、水道料金のいずれかの料金の支払いができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 564 91.6% 3 75.0% 0 4 80.0% 13 86.7% 9 81.8% 22 95.7% 36 92.3% 42 89.4%
あった 24 3.9% 0 0.0% 0 1 20.0% 2 13.3% 2 18.2% 1 4.3% 2 5.1% 4 8.5%
払う必要がない 2 0.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.1%
無回答 26 4.2% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 590 3 0 5 15 11 23 39 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 48 88.9% 97 98.0% 99 98.0% 66 98.5% 37 97.4% 43 100.0% 23 100.0% 22 46.8%
あった 6 11.1% 1 1.0% 2 2.0% 1 1.5% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
払う必要がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 51.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 98 101 67 38 43 23 23

「回答者の配偶関係」と「経済的な理由で電気、ガス、水道料金のいずれかの料金の支払いができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 564 91.6% 518 92.2% 42 85.7% 4 80.0%
あった 24 3.9% 20 3.6% 4 8.2% 0 0.0%
払う必要がない 2 0.3% 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 26 4.2% 22 3.9% 3 6.1% 1 20.0%
合計 616 100.0% 562 100.0% 49 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 590 540 46 4

無回答

総計

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「経済的な理由で家賃、住宅ローンの支払いができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 569 92.4% 2 50.0% 0 3 60.0% 14 93.3% 10 90.9% 20 87.0% 35 89.7% 42 89.4%
あった 16 2.6% 1 25.0% 0 1 20.0% 1 6.7% 1 9.1% 2 8.7% 2 5.1% 4 8.5%
払う必要がない 6 1.0% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 2 5.1% 1 2.1%
無回答 25 4.1% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 591 3 0 5 15 11 23 39 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 50 92.6% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 37 97.4% 43 100.0% 23 100.0% 23 48.9%
あった 3 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
払う必要がない 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 51.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 101 67 38 43 23 23

「回答者の配偶関係」と「経済的な理由で家賃、住宅ローンの支払いができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 569 92.4% 523 93.1% 42 85.7% 4 80.0%
あった 16 2.6% 12 2.1% 4 8.2% 0 0.0%
払う必要がない 6 1.0% 6 1.1% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 25 4.1% 21 3.7% 3 6.1% 1 20.0%
合計 616 100.0% 562 100.0% 49 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 591 541 46 4

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「経済的な理由で公的年金の支払いができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 562 91.2% 3 75.0% 0 4 80.0% 12 80.0% 8 72.7% 17 73.9% 31 79.5% 42 89.4%
あった 24 3.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 3 27.3% 5 21.7% 8 20.5% 5 10.6%
払う必要がない 3 0.5% 0 0.0% 0 1 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 27 4.4% 1 25.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 589 3 0 5 14 11 23 39 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 53 98.1% 99 100.0% 100 99.0% 67 100.0% 37 97.4% 43 100.0% 23 100.0% 23 48.9%
あった 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
払う必要がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 51.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 100 67 38 43 23 23

「回答者の配偶関係」と「経済的な理由で公的年金の支払いができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 562 91.2% 519 92.3% 39 79.6% 4 80.0%
あった 24 3.9% 20 3.6% 4 8.2% 0 0.0%
払う必要がない 3 0.5% 1 0.2% 2 4.1% 0 0.0%
無回答 27 4.4% 22 3.9% 4 8.2% 1 20.0%
合計 616 100.0% 562 100.0% 49 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 589 540 45 4

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「経済的な理由で公的医療保険の支払いができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 576 93.5% 3 75.0% 0 4 80.0% 13 86.7% 9 81.8% 20 87.0% 38 97.4% 45 95.7%
あった 9 1.5% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 4.3% 1 2.6% 1 2.1%
払う必要がない 4 0.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 1 2.1%
無回答 27 4.4% 1 25.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 589 3 0 5 14 11 23 39 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 53 98.1% 98 99.0% 100 99.0% 67 100.0% 37 97.4% 43 100.0% 23 100.0% 23 48.9%
あった 1 1.9% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
払う必要がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 51.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 100 67 38 43 23 23

「回答者の配偶関係」と「経済的な理由で公的医療保険の支払いができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 576 93.5% 532 94.7% 40 81.6% 4 80.0%
あった 9 1.5% 6 1.1% 3 6.1% 0 0.0%
払う必要がない 4 0.6% 2 0.4% 2 4.1% 0 0.0%
無回答 27 4.4% 22 3.9% 4 8.2% 1 20.0%
合計 616 100.0% 562 100.0% 49 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 589 540 45 4

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「経済的な理由で税金の支払ができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 555 90.1% 3 75.0% 0 3 60.0% 12 80.0% 9 81.8% 19 82.6% 32 82.1% 41 87.2%
あった 34 5.5% 0 0.0% 0 2 40.0% 1 6.7% 2 18.2% 4 17.4% 7 17.9% 6 12.8%
払う必要がない 1 0.2% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 26 4.2% 1 25.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 590 3 0 5 14 11 23 39 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 51 94.4% 96 97.0% 100 99.0% 64 95.5% 36 94.7% 43 100.0% 23 100.0% 23 48.9%
あった 3 5.6% 3 3.0% 1 1.0% 3 4.5% 2 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
払う必要がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 51.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 101 67 38 43 23 23

「回答者の配偶関係」と「経済的な理由で税金の支払ができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 555 90.1% 511 90.9% 40 81.6% 4 80.0%
あった 34 5.5% 30 5.3% 4 8.2% 0 0.0%
払う必要がない 1 0.2% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%
無回答 26 4.2% 21 3.7% 4 8.2% 1 20.0%
合計 616 100.0% 562 100.0% 49 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 590 541 45 4

無回答

総計

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「経済的な理由でクレジットカード、借金の支払いができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 540 87.7% 2 50.0% 0 5 100.0% 10 66.7% 9 81.8% 17 73.9% 33 84.6% 39 83.0%
あった 38 6.2% 1 25.0% 0 0 0.0% 3 20.0% 2 18.2% 3 13.0% 6 15.4% 5 10.6%
払う必要がない 12 1.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 3 6.4%
無回答 26 4.2% 1 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 590 3 0 5 15 11 22 39 47

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 48 88.9% 91 91.9% 99 98.0% 65 97.0% 37 97.4% 42 97.7% 22 95.7% 21 44.7%
あった 6 11.1% 6 6.1% 2 2.0% 2 3.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
払う必要がない 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 1 4.3% 1 2.1%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 51.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 101 67 38 43 23 23

「回答者の配偶関係」と「経済的な理由でクレジットカード、借金の支払いができなかった」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

なかった 540 87.7% 499 88.8% 37 75.5% 4 80.0%
あった 38 6.2% 32 5.7% 6 12.2% 0 0.0%
払う必要がない 12 1.9% 9 1.6% 3 6.1% 0 0.0%
無回答 26 4.2% 22 3.9% 3 6.1% 1 20.0%
合計 616 100.0% 562 100.0% 49 100.0% 5 100.0%
回答者数（合計－無回答） 590 540 46 4

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 配偶者がいる 配偶者がいない 無回答
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「家庭の合計年収」と「家庭収入の内訳」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

あなたの就労収入 432 27.2% 0 0.0% 0 5 50.0% 15 35.7% 11 34.4% 13 23.2% 25 26.3% 25 22.1%
配偶者の就労収入 523 32.9% 1 12.5% 0 1 10.0% 4 9.5% 4 12.5% 18 32.1% 34 35.8% 43 38.1%
その他の家族の就労収入 21 1.3% 1 12.5% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6% 1 1.1% 1 0.9%
児童手当 459 28.9% 2 25.0% 0 3 30.0% 12 28.6% 10 31.3% 16 28.6% 30 31.6% 38 33.6%
児童扶養手当 100 6.3% 2 25.0% 0 1 10.0% 8 19.0% 6 18.8% 6 10.7% 3 3.2% 5 4.4%
障害年金 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他年金・手当 17 1.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9%
生活保護費 3 0.2% 1 12.5% 0 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%
その他 11 0.7% 1 12.5% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 1 1.8% 1 1.1% 0 0.0%
無回答 24 1.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,590 100.0% 8 100.0% 0 10 100.0% 42 100.0% 32 100.0% 56 100.0% 95 100.0% 113 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,566 8 0 10 42 32 56 95 113

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

あなたの就労収入 34 23.6% 70 26.6% 72 27.7% 52 30.2% 32 29.9% 39 32.2% 21 26.6% 18 20.5%
配偶者の就労収入 50 34.7% 94 35.7% 92 35.4% 58 33.7% 36 33.6% 42 34.7% 23 29.1% 23 26.1%
その他の家族の就労収入 3 2.1% 1 0.4% 3 1.2% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.8% 7 8.9% 0 0.0%
児童手当 48 33.3% 81 30.8% 72 27.7% 50 29.1% 30 28.0% 32 26.4% 18 22.8% 17 19.3%
児童扶養手当 6 4.2% 14 5.3% 16 6.2% 10 5.8% 7 6.5% 6 5.0% 8 10.1% 2 2.3%
障害年金 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他年金・手当 2 1.4% 2 0.8% 3 1.2% 1 0.6% 1 0.9% 0 0.0% 2 2.5% 3 3.4%
生活保護費 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 1 0.7% 1 0.4% 2 0.8% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.8% 0 0.0% 1 1.1%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 27.3%
合計 144 100.0% 263 100.0% 260 100.0% 172 100.0% 107 100.0% 121 100.0% 79 100.0% 88 100.0%
回答者数（合計－無回答） 144 263 260 172 107 121 79 64

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「家庭の合計年収」と「非課税世帯か」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

非課税世帯である 47 7.6% 2 50.0% 0 3 60.0% 8 53.3% 1 9.1% 6 26.1% 5 12.8% 6 12.8%
非課税世帯ではない 392 63.6% 1 25.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 5 45.5% 9 39.1% 18 46.2% 30 63.8%
わからない 124 20.1% 1 25.0% 0 0 0.0% 3 20.0% 5 45.5% 8 34.8% 14 35.9% 10 21.3%
無回答 53 8.6% 0 0.0% 0 1 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 1 2.1%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 563 4 0 4 14 11 23 37 46

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

非課税世帯である 1 1.9% 3 3.0% 5 5.0% 5 7.5% 1 2.6% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%
非課税世帯ではない 43 79.6% 64 64.6% 70 69.3% 50 74.6% 32 84.2% 36 83.7% 20 87.0% 10 21.3%
わからない 9 16.7% 24 24.2% 23 22.8% 11 16.4% 4 10.5% 5 11.6% 1 4.3% 6 12.8%
無回答 1 1.9% 8 8.1% 3 3.0% 1 1.5% 1 2.6% 2 4.7% 1 4.3% 31 66.0%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 53 91 98 66 37 41 22 16

300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満

136 ページ



「家庭の合計年収」と「現在の貯金額」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

貯金なし 75 12.2% 1 25.0% 0 1 20.0% 4 26.7% 6 54.5% 9 39.1% 11 28.2% 10 21.3%
10万円未満 16 2.6% 0 0.0% 0 1 20.0% 2 13.3% 1 9.1% 1 4.3% 2 5.1% 2 4.3%
10～50万円未満 48 7.8% 1 25.0% 0 1 20.0% 2 13.3% 2 18.2% 3 13.0% 5 12.8% 6 12.8%
50～100万円未満 64 10.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 4 17.4% 6 15.4% 8 17.0%
100～300万円未満 133 21.6% 0 0.0% 0 1 20.0% 3 20.0% 0 0.0% 2 8.7% 8 20.5% 7 14.9%
300～500万円未満 61 9.9% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.4%
500～1,000万円未満 59 9.6% 2 50.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
1,000万円以上 29 4.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
わからない 82 13.3% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 2 18.2% 4 17.4% 5 12.8% 10 21.3%
無回答 49 8.0% 0 0.0% 0 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 1 2.1%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 567 4 0 4 15 11 23 37 46

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

貯金なし 9 16.7% 10 10.1% 5 5.0% 5 7.5% 2 5.3% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.1%
10万円未満 1 1.9% 2 2.0% 2 2.0% 1 1.5% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
10～50万円未満 12 22.2% 6 6.1% 3 3.0% 5 7.5% 1 2.6% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%
50～100万円未満 7 13.0% 15 15.2% 10 9.9% 6 9.0% 2 5.3% 2 4.7% 0 0.0% 2 4.3%
100～300万円未満 10 18.5% 27 27.3% 34 33.7% 15 22.4% 16 42.1% 6 14.0% 4 17.4% 0 0.0%
300～500万円未満 4 7.4% 15 15.2% 12 11.9% 11 16.4% 5 13.2% 8 18.6% 2 8.7% 0 0.0%
500～1,000万円未満 1 1.9% 8 8.1% 8 7.9% 9 13.4% 7 18.4% 17 39.5% 5 21.7% 2 4.3%
1,000万円以上 2 3.7% 2 2.0% 9 8.9% 6 9.0% 2 5.3% 4 9.3% 4 17.4% 0 0.0%
わからない 8 14.8% 7 7.1% 15 14.9% 9 13.4% 2 5.3% 3 7.0% 6 26.1% 10 21.3%
無回答 0 0.0% 7 7.1% 3 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.7% 1 4.3% 32 68.1%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 92 98 67 38 41 22 15

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満

無回答
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「家庭の合計年収」と「ローンや借金の返済の有無」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

借金はない 139 16.8% 3 50.0% 0 1 16.7% 7 33.3% 7 50.0% 6 15.0% 10 20.8% 15 26.3%
自分や配偶者の
教育費のため

50 6.0% 0 0.0% 0 1 16.7% 1 4.8% 0 0.0% 1 2.5% 3 6.3% 3 5.3%

子どもの教育費のため 16 1.9% 0 0.0% 0 1 16.7% 1 4.8% 0 0.0% 3 7.5% 1 2.1% 1 1.8%
住宅のため 311 37.5% 1 16.7% 0 0 0.0% 3 14.3% 0 0.0% 4 10.0% 9 18.8% 13 22.8%
自動車のため 163 19.7% 1 16.7% 0 0 0.0% 3 14.3% 3 21.4% 9 22.5% 13 27.1% 12 21.1%
その他の
大きな買い物のため

39 4.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 7 17.5% 1 2.1% 4 7.0%

生活費の不足を補うため 37 4.5% 0 0.0% 0 0 0.0% 4 19.0% 2 14.3% 4 10.0% 6 12.5% 4 7.0%
滞納金や他の
借金の返済のため

16 1.9% 0 0.0% 0 1 16.7% 1 4.8% 1 7.1% 3 7.5% 4 8.3% 3 5.3%

事業のため 15 1.8% 1 16.7% 0 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.5% 0 0.0% 0 0.0%
その他 8 1.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5%
無回答 35 4.2% 0 0.0% 0 1 16.7% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0%
合計 829 100.0% 6 100.0% 0 6 100.0% 21 100.0% 14 100.0% 40 100.0% 48 100.0% 57 100.0%
回答者数（合計－無回答） 794 6 0 5 20 14 40 47 57

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

借金はない 13 16.0% 23 17.6% 18 13.0% 13 14.9% 5 8.3% 6 10.2% 2 6.3% 10 20.4%
自分や配偶者の
教育費のため

4 4.9% 6 4.6% 11 8.0% 7 8.0% 6 10.0% 6 10.2% 1 3.1% 0 0.0%

子どもの教育費のため 3 3.7% 2 1.5% 1 0.7% 1 1.1% 1 1.7% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0%
住宅のため 22 27.2% 62 47.3% 69 50.0% 43 49.4% 31 51.7% 31 52.5% 16 50.0% 7 14.3%
自動車のため 22 27.2% 22 16.8% 30 21.7% 15 17.2% 13 21.7% 13 22.0% 5 15.6% 2 4.1%
その他の
大きな買い物のため

8 9.9% 6 4.6% 4 2.9% 2 2.3% 3 5.0% 1 1.7% 2 6.3% 0 0.0%

生活費の不足を補うため 4 4.9% 7 5.3% 1 0.7% 3 3.4% 1 1.7% 0 0.0% 1 3.1% 0 0.0%
滞納金や他の
借金の返済のため

1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0%

事業のため 2 2.5% 0 0.0% 1 0.7% 2 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 15.6% 0 0.0%
その他 2 2.5% 1 0.8% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 2 1.5% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 29 59.2%
合計 81 100.0% 131 100.0% 138 100.0% 87 100.0% 60 100.0% 59 100.0% 32 100.0% 49 100.0%
回答者数（合計－無回答） 81 129 137 87 60 59 32 20

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満 200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答
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「家庭の合計年収」と「子育ての環境や支援への満足度」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足度が低い 19 3.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.6% 0 0.0%
満足度がやや低い 59 9.6% 0 0.0% 0 1 20.0% 2 13.3% 2 18.2% 3 13.0% 5 12.8% 5 10.6%
普通 242 39.3% 2 50.0% 0 3 60.0% 5 33.3% 4 36.4% 8 34.8% 17 43.6% 23 48.9%
満足度がやや高い 191 31.0% 0 0.0% 0 1 20.0% 6 40.0% 2 18.2% 7 30.4% 13 33.3% 13 27.7%
満足度が高い 78 12.7% 2 50.0% 0 0 0.0% 2 13.3% 3 27.3% 4 17.4% 3 7.7% 5 10.6%
無回答 27 4.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
合計 616 100.0% 4 100.0% 0 5 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 589 4 0 5 15 11 23 39 46

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足度が低い 2 3.7% 0 0.0% 5 5.0% 4 6.0% 1 2.6% 0 0.0% 2 8.7% 3 6.4%
満足度がやや低い 7 13.0% 7 7.1% 7 6.9% 10 14.9% 3 7.9% 5 11.6% 1 4.3% 1 2.1%
普通 19 35.2% 44 44.4% 44 43.6% 27 40.3% 15 39.5% 14 32.6% 8 34.8% 9 19.1%
満足度がやや高い 22 40.7% 34 34.3% 31 30.7% 18 26.9% 12 31.6% 17 39.5% 8 34.8% 7 14.9%
満足度が高い 4 7.4% 14 14.1% 14 13.9% 7 10.4% 7 18.4% 7 16.3% 4 17.4% 2 4.3%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 53.2%
合計 54 100.0% 99 100.0% 101 100.0% 67 100.0% 38 100.0% 43 100.0% 23 100.0% 47 100.0%
回答者数（合計－無回答） 54 99 101 66 38 43 23 22

無回答

200～250万円未満 250～300万円未満 300～350万円未満

350～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満 700～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

総計 収入なし（0円） 1～50万円未満 50～100万円未満 100～150万円未満 150～200万円未満
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